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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   +79090102505    tf-cruise@mail.ru Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г.

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

АБХАЗИЯ МАЙСКАЯ.

Автобусный экскурсионный тур из Екатеринбурга

30 апреля – 08 мая 2022

ПРОГРАММА ТУРА                                                                                                     9 дней/8 ночей      

	1 ДЕНЬ
	ЕКАТЕРИНБУРГ 

09:00 Отправление из Екатеринбурга (ул. Челюскинцев 106, от гостиницы Маринс Парк, напротив ж/д вокзала). Время местное. Посадка за 20 минут до отправления.

По пути следования: просмотр интересных фильмов, санитарные остановки каждые 3,5 - 4 часа. Обед, ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату). Ночной переезд.

	2 ДЕНЬ
	Продолжение следования в Абхазию.

Завтрак, обед, ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату).

Ночной переезд.

	3 ДЕНЬ
	Абхазия

Прохождение паспортного контроля границы РФ и границы КПП «Псоу» республики Абхазия.
17:00 Прибытие на территорию Республики Абхазия.

По пути следования в гостиницу ужин в Апацхе (ресторан национальной кухни): вино, шашлык, мамалыга. 

20:00 Заселение в гостевой дом. Свободное время. 

	4 ДЕНЬ
	Абхазия

Завтрак. Экскурсия на озеро Рица. Посетите хрустальную жемчужину Абхазии – высокогорное озеро Рица. Каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест (в случае, если дорога на оз. Рица будет закрыта по погодным условиям, посещаем Голубое озеро, продолжаем экскурсию в курорт Пицунда).

Экскурсия Вечерняя Гагра. Вы познакомитесь с чарующей красотой вечернего города и увидите самые интересные достопримечательности. В ходе обзорной экскурсии вы получите прекрасную возможность познакомиться с многовековой историей города и узнаете о том, как принц Ольденбургский А.П. создал великосветский курорт и о том, какие здания возвёл принц.
Город Гагра делится на Старую и Новую. Со смотровой площадки с высоты 350 метров вам откроется впечатляющий вид на Новую Гагру, пицундскую низменность, прибрежную зону и бескрайнее море.
Обед самостоятельно (за доп. плату).

Возвращение в гостевой дом. Ужин. 

	5 ДЕНЬ
	Абхазия

Завтрак.

Экскурсия по Новому Афону.

Вы посетите православную жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро, царскую аллею парк и водопад на реке Псцырха.

Прогулявшись, по монастырю и окрестностям Вы направитесь к пещерной отшельнической келье Симона Кананита – одного из апостолов Иисуса Христа, который по преданиям закончил свой жизненный путь в Новом Афоне. Путь Ваш будет пролегать по заповеднику вдоль горной реки.

Спустившись с вершины горы, Вы увидите и посетите, еще одну достопримечательность этого места, которую никак нельзя обойти вниманием – знаменитую Новоафонскую пещеру. Эта пещера, уже долгие годы, является местом паломничества многочисленных туристов, так как является самой глубокой пещерой на территории Европы. Эта самая большая оборудованная для осмотра экскурсионными группами подземная полость состоит из нескольких залов высотой иногда больше девятиэтажного дома. Там есть даже своя маленькая железная дорога для посетителей.

Обед

Затем едем в село Дурипш и посещаем традиционное застолье в абхазской семье. Вы проедете по живописной дороге в одно из Абхазских деревень и попадёте на праздник еды, вина и зажигательных горских танцев! Оно устраивается в одном из дворов Дурипша, которое издавна славится своим хлебосольством. 

Возвращение в гостевой дом. Свободное время.

	6 ДЕНЬ
	Абхазия

Завтрак. Посещение минерального источника Кындыг.  Падающие с высоты нескольких метров струи воды - отличная альтернатива массажу, а каскад бассейнов дает возможность отдохнуть и расслабиться. Здесь Вы получите просто неописуемое удовольствие.

Обед.

Обзорная экскурсия по городу Сухум и живописному ущелью с водопадами возле села Черниговка.

Город Сухум - это древний и прекрасный город, расположенный в живописнейшей бухте побережья, его история насчитывает 2 500 лет. Здесь тесно переплелись культуры греков и местных горцев, генуэзцев и турков, грузин, русских и т.д. Город чарует красотой тенистых улиц, ароматом хвойных деревьев и старой архитектурой.

На территории села Черниговка протекают немало рек, а природный рельеф местности только подчеркивает всю красоту: реки приобретают бирюзовый цвет, рыба плескается в воде, повсюду, для удобства прогулки обустроены деревянные мостики. Некоторые места проходят вдоль крупных скал, мостики там перекинуты через русла рек. Самый крупный водопад в этой местности достигает 6 метров. Черниговка – это место, где ты способен ощутить и абхазский колорит. Возвращение в гостевой дом. Ужин

	7 ДЕНЬ
	Завтрак. Освобождение номеров. 

Посещение местного рынка. Закупаемся вином, сладостями, специями. 

13:00 Отправление в Екатеринбург.  Прохождение паспортного контроля границы РФ и границы КПП «Псоу» республики Абхазия. Ночной переезд.

	8 ДЕНЬ
	Следование в Екатеринбург. По пути следования: просмотр интересных фильмов, санитарные остановки каждые 3,5 - 4 часа. Обед, ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату). Ночной переезд.

	9 ДЕНЬ
	19:00 Прибытие в Екатеринбург (время ориентировочное).


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени. Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. ВНИМАНИЕ!!! Время прибытия не является фиксированным, является ориентировочным. В зависимости от дорожной ситуации оно может варьироваться как в большую, так и в меньшую сторону.
СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА 

– 35 800 руб. при 2-мест. размещении

– 51 000 руб. при 1-мест. размещении
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:
· проезд на комфортабельном автобусе/микроавтобусе
· проживание в гостевом доме, номера стандарт с удобствами в номере.
· питание – 4 завтрака, 2 обеда, 4 ужина.
· экскурсии, входные билеты по программе тура; сопровождение группы.
Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
