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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   +79090102505    tf-cruise@mail.ru Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г.

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

АЛТАЙ НА ДЕНЬ РОССИИ.

АВИА Экскурсионный тур с перелётом из Екатеринбурга
Екатеринбург – ЧЕЧКЫШ – ПАТМОС – СЕМИНСКИЙ ПЕРЕВАЛ – ПЕРЕВАЛ ЧИКЕ-ТАМАН – ПЕТРОГЛИФЫ КАЛБАК – ТАШ – СРОСТКИ – Екатеринбург

09 – 12 ИЮНЯ 2022
ПРОГРАММА ТУРА                                                                                                         4 дня/3 ночи      

	1 ДЕНЬ

09.06
	ЕКАТЕРИНБУРГ – ГОРНЫЙ АЛТАЙ 

02:30 (время местное) Вылет из Екатеринбурга в Горно-Алтайск.  Аэропорт Кольцово, терминал А (рекомендуем прибывать в аэропорт за 1,5 - 2 часа до вылета)

07:10 (время местное) Прилет в Горно-Алтайск. Получение багажа. Отправление на экскурсионную программу. 

\

Экскурсия «В гости к Алтайскому шаману». Здесь вы услышите о старорусских традициях, поприветствуете Алтын Ай - Золотую Бабу, по преданию она спасла свой народ от гибели, является олицетворением женской и материнской энергии. Мужчинам она дарит мужество и силу, а женщинам красоту и плодовитость. Супругам она дарит семейное счастье. 

Обед. 

Переезд в село Сростки - родина писателя, актера, режиссера Василия Шукшина. Посещение Мемориального музея-заповедника В.М. Шукшина. Экскурсии по экспозициям музея: «Дом, в котором провел детские годы В.М. Шукшин», «Школа, в которой учился и работал В.М. Шукшин» на одной из парт в котором лежит веточка красной калины. «Усадьба, купленная В.М. Шукшиным для матери». Далее нас ждет пешеходная прогулка по горе Пикет – достопримечательности Сросток к памятнику В.М. Шукшину. 

Переезд на базу отдыха. Размещение в номерах. Свободное время. 

Ужин самостоятельно (за доп. плату). Ночь на базе отдыха. 

	2 ДЕНЬ

10.06
	ЧЕЧКЫШ – ПАТМОС (Внимание! Предусмотрены походы в горы! Рекомендуется удобная обувь!)

Завтрак на базе отдыха.

Экскурсия по горному ущелью Че-Чкыш, где вы посетите небольшой водопад, писаницу наскальной живописи и смотровую площадку, откуда открывается потрясающий вид на долину реки Катунь.

Экскурсия на Чемальскую ГЭС - популярный туристический объект в Чемальском районе. В настоящее время ее эксплуатация прекращена, станция используется, как музей. В будущем планируется реконструировать строения, соответствующие исследования уже начаты.

Обед самостоятельно (за доп. плату) – в районе Чемальской ГЭС расположено множество кафе.

Посещение острова Патмос. Чтобы попасть на остров и осмотреть действующий монастырь, вы пройдете над бурлящей горной рекой по подвесному мосту, совершите экскурсию в легендарную, мистическую Долину Духов и к выдающимся ремесленникам, проживающим в известном городе Мастеров Аскате.

19:00 Возвращение на базу отдыха. Ужин самостоятельно (за доп. плату). 

Свободное время. Ночь на базе отдыха.

	3 ДЕНЬ

11.06


	СЕМИНСКИЙ перевал – перевал ЧИКЕ – ТАМАН – ПЕТРОГЛИФЫ КАЛБАК-ТАШ

(Внимание! Предусмотрены походы в горы! Рекомендуется удобная обувь!)
Завтрак на базе отдыха. 

08:30 Отправление на экскурсию «Удивительный Алтай».  Это одна из самых продолжительных, но и самых красивых экскурсий по горному Алтаю, открывающая удивительный и загадочный мир гор. И одно из первых мест, которые мы посещаем здесь —Семинский перевал — памятник природы Республики Алтай. Подъем на Семинский перевал имеет длину — 9 км, а спуск - 11 км.

Следующим по маршруту объектом является перевал Чике-Таман, «Тысяча чертей», как говорили о нем ямщики. Перевал Чике-Таман расположен на Чуйском тракте за перевалом Семинским. Высота перевала Чике-Таман составляет 1460 м, однако из-за своей крутизны он кажется значительно более высоким. У тех, кто проезжает по этому перевалу впервые, от крутизны подъемов, резко петляющей дороги, крутых обрывов по сторонам и открывающихся горных панорам просто захватывает дух! 

Спускаясь с Чике-Тамана, следуем до песчаных скал, удивительного природного образования, представляющего собой отвесные скалы из прессованного песка, из-за постоянного ветра и эрозии любая надпись, нацарапанная на этих скалах, исчезает за пару недель. 

Далее, следуя по Чуйскому тракту, мы попадаем к одному из самых удивительных и древних памятников Горного Алтая — Петроглифам Калбак-Таш. Здесь скалы покрыты тысячами наскальных рисунков.
Обед самостоятельно (за доп. плату).

21:00 Возвращение на базу отдыха. Ужин самостоятельно (за доп. плату). Ночь на базе отдыха.

	4 ДЕНЬ

12.06
	ГОРНЫЙ АЛТАЙ – ЕКАТЕРИНБУРГ

04:00 Освобождение номеров. Ланч-бокс (завтрак) в дорогу. Трансфер в аэропорт.
08:10 (время местное) Вылет из Горно-Алтайска в Екатеринбург.

09:10 (время местное) Прилет в Екатеринбург.


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени. Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. Возможно изменение времени вылета/прилета авиакомпанией.
СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА  

· 54 700 руб./чел. при 2-3-мест. размещении

· 72 700 руб./чел. при 1-мест. размещении

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

· авиаперелет Екатеринбург – Горно-Алтайск – Екатеринбург (ручная кладь 5 кг, багаж 23 кг)
· групповой трансфер аэропорт – отель – аэропорт 
· проживание на базе отдыха Парк Отель Ая (номера категории стандарт)
· питание – 3 завтрака, 1 обед
· экскурсии и входные билеты по программе тура
Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
