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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел/факс (343) 370-3012   Тел. 370-6232   tf-cruise@mail.ru Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г.

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

НОВОГОДНЯЯ КАЗАНЬ 
Экскурсионный автобусный тур из Екатеринбурга
Екатеринбург — КАЗАНЬ — Екатеринбург

30 декабря – 03 ЯНВАРЯ 2022, 5 дней

Программа тура.                                                                                                                              5 дней/4 ночи
	1 ДЕНЬ

30 декабря
	ЕКАТЕРИНБУРГ – КАЗАНЬ (1 000 км)
20:00 Отправление из Екатеринбурга (ул. Челюскинцев 106, от гостиницы Маринс Парк, напротив ж/д вокзала). Время местное. По пути следования просмотр интересных кинофильмов, санитарные остановки каждые 3,5 – 4 часа. Ужин самостоятельно (за доп. плату). Ночной переезд.

	2 ДЕНЬ

31 декабря
	КАЗАНЬ 
Прибытие в Казань. Завтрак в кафе города.

Автобусная обзорная экскурсия по городу «Новогодняя столица». Посмотрите, как выглядит новогодняя Казань! В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении! 

Достопримечательности тысячелетнего города соединили в себе культуру Запада и традиции Востока: Старо-Татарская слобода, где проживало с XVI века татарское население, Суконная слобода — промышленные преобразования Петра I, площадь фонтанов, озеро Кабан — его тайны и легенды, стилизованная деревенька «Туган авылым» («Родная деревня»), новый Театр Кукол, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани. Старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери.

И повсюду – ощущение праздника, волшебства и красоты! 

Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.

Размещение в гостинице. Свободное время.

23:00 Организованный выезд на Кремлевскую набережную с мандаринами и шампанским. Мы встретим Новый 2022 год в одном из самых красивых городов нашей страны. Под бой курантов выпьем по бокалу шампанского, загадаем свои самые заветные желания.

01:00 Отправление автобуса в гостиницу (по желанию, можно остаться и продолжить празднования Нового года, в таком случае трансфер до гостиницы самостоятельный). Ночь в гостинице.

	3 ДЕНЬ

01 января
	КАЗАНЬ
Завтрак в гостинице (накрытие). 

Свободный день. Самостоятельные прогулки и участия в новогодних гуляниях (Посещение сверкающей новогодними огнями «Кремлевской набережной». Мы приглашаем вас окунуться в новогоднее веселье. Вас ждут Дед Мороз и сказочные эльфы, ледяные горки, карусели и шумная Рождественская ярмарка).

За доп. плату, при 100 % согласии всей группы, возможно организовать экскурсию по Новогоднему вечернему городу (700 руб./чел., оплата на месте). Словно по взмаху волшебной палочки зажглись огни ночного города, и сказка продолжается. В экскурсию включены посещения всех главных елок Казани, ледовой городок и другие новогодние чудеса! Вы узнаете об истории новогодних праздников, сколько в мире дедов Морозов, и конечно, что такое Новый год по-татарски!). Питание самостоятельно (за доп. плату). Ночь в гостинице.

	4 ДЕНЬ

02 января
	КАЗАНЬ

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Отправление на Интерактивную программу «Рождественский визит». 

Вы совершите визит-экскурсию в празднично украшенный дом бывшей дворянской усадьбы. Вам расскажут о новогодних традициях в дореволюционной России, вы узнаете, как «правильно» встречать Рождество и Новый год, что такое «святочный рассказ», как изготовить в подарок другу «ангела-хранителя», для чего нужно петь колядки и повязывать розовые ленточки, какие желания может исполнить «конфетное дерево». Непременным атрибутом Рождества является - глинтвейн (безалкогольный). Бокал этого горячего коктейля согреет, расслабит и поднимет настроение и станет неотъемлемой частью новогоднего антуража. 

Национальный обед «Секреты татарской кухни» с мастер-классом приготовления татарского национального блюда.

16:00 Окончание программы. Отправление в Екатеринбург. 

Ночной переезд. Ужин самостоятельно по пути следования (за доп. плату).

	5 ДЕНЬ

03 января
	12:00 Прибытие в Екатеринбург (время ориентировочное).


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. В случае замены марки автобуса, туроператор оставляет за собой право смены рассадки мест туристов в автобусе.

СТОИМОСТЬ ТУРА – 15 800 руб. при 2-мест. размещении, 20 100 руб. при 1-мест. размещении

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проезд на комфортабельном автобусе/микроавтобусе; проживание в гостинице 2 ночи; питание – 3 завтрака, 1 обед; экскурсионная программа, входные билеты по программе тура

*выкуп второго кресла в автобусе (по желанию) – 4 500 руб./чел. (туда-обратно).

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
