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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012.  tf-cruise@mail.ru. Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г. Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.


Тур в Тобольск. По земле сибирской всё включено. СУПЕР ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР!
В 2024:  2-4 января (идет набор группы), 5-7 января (идет набор группы), 23-25 февраля, 8-10 марта, 14-16 июня, 5-7 июля, 2-4 августа, 20-22 сентября, 11-13 октября, 2-4 ноября.
Тобольск – город с богатой историей и культурой, основанный в 1587 г. Находится он в Тюменской области, в месте впадения р. Тобол в Иртыш. Именно отсюда началось освоение Сибири. Здесь родился великий химик Дмитрий Менделеев и был в заключении Николай II. А сегодня это место – важнейший центр познавательного туризма. Сюда едут и летом, когда можно застать 30-градусную жару, и зимой, чтобы ощутить настоящие сибирские морозы.

Посетите один из красивейших уголков России вместе с нами! Яркие впечатления, которые вам подарит путешествие, будут поистине бесценными.

3 главных сокровища из прошлого-
· Ни один тур в Тобольск не обходится без посещения его основных исторических достопримечательностей:

· Тобольский кремль – выдающийся образец сибирского зодчества, чье возведение началось в конце XVII в. Это настоящая жемчужина Сибири, единственный каменный кремль во всем регионе. На его территории находятся знаковые объекты: музей «Дворец Наместника», гостиный двор, Рентерея, Софийско-Успенский и Покровский соборы. Уникальные постройки перенесут вас в прошлое с его величием, триумфами и тайнами.

· Бывший Губернаторский дом. Тут после отречения от престола провел несколько месяцев последний российский император. Отсюда Николая II и его семью вывезли на расстрел в Екатеринбург.
Абалакский Знаменский монастырь, расположенный в селе Абалак в 20 км от Тобольска. Основанный в 1785 г., он хранит Абалакскую икону Божьей Матери. Храмовый комплекс выполнен в стиле казацкого барокко. Сооружение высится в живописной местности на правом берегу Иртыша.

3 достопримечательности, которые нельзя пропустить-
· Экскурсии Тобольска предполагают не только осмотр архитектуры. В ходе поездки вы побываете:

· В Музее Истории Кости. Программа также включает мастер-класс. Посещение музея организовано в зимнее время. Летом – часовое катание на теплоходе по Тоболу.

· Мемориальное Завальное кладбище, где похоронены декабристы. Среди декабристов и друг А.С. Пушкина Вильгельм Кюхельбекер.
Дом губернатора, где с 1917 – 1918 годах в заключении пребывала семья последнего русского императора Николая II.

3 удивительных места на пути к Тобольску-
· Много занятного вы встретите на маршруте из столицы Урала до Тобольска и обратно:

· Село Покровское: Музей Григория Распутина. На малой родине сибирского «пророка» вы познакомитесь с жизнью этой противоречивой личности.
Тюмень: Сквер сибирских кошек на ул. Первомайской (рядом с Цветным бульваром). Сквер открыли в 2008 г. На гранитных тумбах замерли 12 позолоченных чугунных котов, с которыми очень любят фотографироваться туристы. Обзорный тур по городу включает и другие знаковые места.

· Талица: музей гениального разведчика, Героя Советского Союза Николая Кузнецова.

· Километры тайги, самая длинная в мире река-приток Иртыш, величайшие памятники архитектуры, музеи, православные святыни… Все это ждет путешественников в удивительном Тобольске. А главная достопримечательность – сам город, красующийся под северным небом. Вы узнаете о его легендарном прошлом и встретитесь с настоящим.

Путешествия проходят на комфортабельных туристических автобусах. В автобусе есть кондиционер, телевизор. У каждого мягкого сидения есть подлокотники, ремни безопасности, спинка отклоняется. Место в 45-местном автобусе можно выбрать согласно ниже приведённой схеме.

Программа тура в Тобольск:
1 день
· 07.00  отправление из Екатеринбурга от отеля «Маринс Парк отель» (ул. Челюскинцев, 106, бывшая гостиница «Свердловск»).

· По дороге интересная экскурсия об истории освоения Сибири.

· Обед в городе Талица: кафе в немецком стиле с красивой подачей блюд и вкусной кухней.
· Экскурсия в Музей внешней разведки Н.И. Кузнецова – расположен в техникуме, где учился легендарный уралец, с сохраненными личными вещами и воспоминаниями товарищей.

· Дорога до Тюмени с рассказами гида, тематическими фильмами и музыкой.

· Обзорная экскурсия по Тюмени от “сибирской купчихи” Аполлинарии Ивановны: увидим феномен сибирской домовой резьбы, пройдемся по Мосту влюбленных и прекрасной набережной реки Тура, погуляем в Сквере Сибирских кошек, посидим на “Двенадцати стульях желаний” и многое другое.

· Ужин в новом ресторане села Покровское с собственной пекарней.
· Размещение в отеле “Новый Тобол” в двух шагах от кремля и основных достопримечательностей.

2 день
· 07.00  завтрак “шведский стол” в ресторане отеля.

· 09.00  обзорная экскурсия по Тобольску.

· Экскурсия по Тобольскому кремлю.

· Обед в ресторане отеля.
· Экскурсия во «Дворец Наместника», где находится настоящий походный трон царицы Екатерины Великой.

· Экскурсия в Музей семьи Императора Николая II. В этом здании семья Романовых провела шесть месяцев своей ссылки, сохранены личные вещи.

· Посещение Знаменского Абалакского монастыря, в котором хранится список самой почитаемой иконы Богоматери в Сибири – Абалакская икона “Знамение” Божией Матери.

· Свободное время.

· Ужин в ресторане отеля.
3 день
· 06.00 – 06.30  завтрак “шведский стол”в ресторане отеля

· Дорога до с. Покровское. По пути просмотр фильмов на выбор.

· Музей Григория Распутина: экскурсию проводит сама хозяйка музея – преподаватель Тюменского государственного университета.

· Дорога до Тюмени.

· Обед в ресторане русской кухни “Ермолаев-гриль” с удивительно вкусным мясом.
· Экскурсия в тюменский музей. Продолжаем знакомиться с купеческими традициями. В торговой лавке XIX века пробуем чай разных сортов.   
· Перед отправлением заезжаем за тюменскими сувенирами в фирменный магазин сладостей, где можно купить конфеты “Легенды Ермака”, “Из Сибири с любовью”и  другие.

· Дорога до Екатеринбурга. По пути просмотр фильмов на выбор.

· 22.00 (ориентировочно) возвращение в Екатеринбург: Маринс парк отель, ул. Челюскинцев, 106, бывшая гостиница «Свердловск».

Последовательность объектов в программе может измениться.

	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	17000 руб.
	16500 руб.

	Двухместный номер
	15000 руб.
	14500 руб.


Доп. место на евро-раскладушке в двухместном номере – 14000 руб., 13500 руб. (для школьников и пенсионеров).

Возможно подселение в двухместный номер – при наличии туриста. При отсутствии желающих предоставляется одноместный номер.

Рекомендации туристам:
· Не забудьте фотоаппарат!

· Необходимо взять документы: паспорт, пенсионное удостоверение, свидетельство о рождении ребёнка, полис ОМС.

· Одеваться по погоде. Тёплые вещи не помешают.

В стоимость включено:

проживание в гостинице "Новый Тобол" или гостиница "Славянка" (санузел в номере)

места в комфортабельном туристическом автобусе (микрофон, телевизор, климат-контроль

услуги экскурсовода.
билеты в музеи по программе.
питание (3 обеда, 2 завтрака, 2 ужина).
катание на корабле по Иртышу (в летнее время).
экскурсия в Музей истории кости (в зимнее время).
обзорная экскурсия по Тобольску, по Тюмени (по 3 часа).
Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
