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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел/факс (343)  370-3012   Тел. 370-6232  tf-cruise@mail.ru
  Наш сайт www.cruise87.ru  Г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130а     Год основания 17.09.1987 г.               

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.
ЮГ  РОССИИ 
Экскурсионный автобусный тур Крым + Тамань с отдыхом на море

Екатеринбург — ВОЛГОГРАД — ЮЖНЫЙ БЕРЕГ КРЫМА — БАХЧИСАРАЙ 

— Казачья станица Атамань — Винодельня ФАНАГОРИЯ — Екатеринбург.

 Программа тура                                                                                                              9 дней/8 ночей
	1 ДЕНЬ
	ЕКАТЕРИНБУРГ – ВОЛГОГРАД  (1 800 км) 

07:00 Отправление группы из Екатеринбурга (ул. Челюскинцев 106, от гостиницы Маринс Парк, напротив ж/д вокзала). Время местное. 

По пути следования: просмотр интересных фильмов, санитарные остановки каждые 3,5 – 4 часа. Обед и ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату). Ночной переезд.

	2 ДЕНЬ
	ВОЛГОГРАД – САКИ  (1 200 км)

13:00 Прибытие в Волгоград. Время местное ориентировочно (-2 часа от уральского времени). Самостоятельная прогулка по историко-мемориальному комплексу «Мамаев Курган».

14:30 Выезд в Крым. Мы проследуем по новому КРЫМСКОМУ МОСТУ! Просмотр кинофильмов. Завтрак, обед и ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату). 

Ночной переезд.

	3 ДЕНЬ
	ЗАПАДНЫЙ БЕРЕГ КРЫМА, Саки
15:00 Прибытие в Саки. Размещение на базе отдыха Прибой. Время местное ориентировочно (-2 часа от уральского времени). ОТДЫХ НА МОРЕ. Завтрак, обед и ужин самостоятельно (за доп. плату).

Курорт Саки — это самое чистое тёплое Чёрное море, самый большой пляж с   бархатным золотым песком,  уходящим за горизонт вдоль песчаных дюн, и воздух, насыщенный ароматами степи и солями моря. Всё это создает идеальные условия для отдыха. А также Саки — это солёные целебные озера и лучшая в мире лечебная грязь.
Для вас 600 метров песчаной пляжной полосы изумительной красоты, чистейшее ласковое море, аттракционы, летние кафе, дискотеки, фруктовые рынки. 

Ночь в гостинице.

	4 ДЕНЬ
	ЮЖНЫЙ БЕРЕГ КРЫМА

06:00 Выезд на экскурсионную программу ЮЖНЫЙ БЕРЕГ КРЫМА. 

Вы проедете по самым живописным дорогам Южнобережья, увидите главные достопримечательности Крыма – сделаете памятные фотографии на самых красивых обзорных площадках Южного берега Крыма.

С чего начинается Крым? Конечно же, с Ялты! Ялта – жемчужина Крыма. Ялта сочетает в себе красоту Черного моря, экзотику гор и аромат Востока. Дворцы и парки, невероятная энергетика и уникальный воздух! В Ялте должен побывать каждый! О Ялте трудно говорить. Ее надо увидеть, ощутить всем сердцем ее красоту и неповторимость.

МОРСКАЯ ПРОГУЛКА НА КАТЕРЕ с набережной Ялты к Ласточкиному гнезду. Со стороны моря побережье покажется вам еще более привлекательным, а Ласточкино гнездо еще более сказочным. Морская прогулка это еще и морской воздух, насыщенный солями брома, йода, кальция. Вдохните полной грудью этот воздух, полюбуйтесь невообразимо красивым пейзажем – на фоне гор, лесов и парков высятся белоснежные дворцы Южнобережья! У каждого из этих родовых имений своя судьба – трагическая или счастливая, но в любом случае достойная внимания. Все эти истории с любовью поведает Вам экскурсовод на катере.

Прогулка по парку Воронцовского дворца.  Парк графа Воронцова - уникальному памятнику садово-паркового искусства. На площади в 34 га высажено около 200 экзотических видов деревьев и кустарников. Здесь, среди диабазовых хаосов вы увидите разнообразную растительность, великолепные пруды и живые фонтаны. Гуляя по парку – забываешь о времени, настолько здесь хорошо… 

Плато Ай-Петри. Величественной короной возвышается над Алупкой гора Ай-Петри - одна из самых живописных вершин Южного берега Крыма. Уникальная канатная дорога доставит вас на плато Ай-Петри, где, стоя на обзорной площадке, вы поймете, что такое находиться выше облаков. Пожалуй, именно так чувствовали себя боги на греческом Олимпе! Под вами – весь Южный берег Крыма - Мисхор, Алупка, Симеиз…, небо сливается с морем… Канатная дорога Мисхор — Ай-Петри считается уникальной. Между ее средней и верхней станциями протянулся самый длинный в Европе безопорный пролет протяженностью 1670 метров с углом подъёма 46 градусов. (ВНИМАНИЕ! Подъем на канатной дороге - при благоприятных погодных условиях.)

«Зеленая красивая лужайка» в переводе с греческого, родовое гнездо Романовых – ЛИВАДИЯ. Дворцовый комплекс в Ливадии — это один из последних архитектурных шедевров царской эпохи. В конце Второй мировой войны здесь проходила историческая встреча трех ведущих лидеров из России, Великобритании и Америки, определившая поствоенное развитие мира. Прогулка по территории Ливадийского дворца с экскурсией.

22:00 Возвращение на базу отдыха. Ночь в гостинице. Завтрак, обед и ужин самостоятельно (за доп. плату).

	5 ДЕНЬ
	БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН: ЧУФУТ-КАЛЕ -  ДЖИП-ТУР

Отдых на море. Свободное время. Завтрак, обед и самостоятельно (за доп. плату)

13:00 Выезд на экскурсию в Бахчисарайский район

Прибытие в Бахчисарай. Экскурсия в «Пещерный город» Чуфут-Кале – крупнейший средневековый город-крепость, хорошо сохранившийся с V-VI веков. Здесь архитектура слилась с нерукотворными пещерными лабиринтами, а с плато, на которое ведет извилистая дорога, открывается потрясающий вид на природу Крымского полуострова.

Свято-Успенский Анастасиевский пещерный монастырь. Обитель, приютившаяся в диком ущелье, напоминает горные монастыри балканского полуострова, что, впрочем, неудивительно, ведь по одной из версий основали его монахи, покинувшие родные земли после турецкого нашествия.

ДЖИП-ТУР в Качинскую долину — у вас будет удивительная возможность побывать на самых красивых смотровых площадках Бахчисарайского района. Во время джип-тура вы:

— вдоль узеньких восточных улочек на внедорожниках подниметесь на внешнюю гряду крымских гор, чтобы увидеть под собой плывущие облака и потрясающие виды на горный ландшафт Бахчисарайского района. Прямо перед Вами окажутся вершины пещерных городов Киз-Кермен и Тепе-Кермен, горные сфинксы, «каменный корабль» Качи-Кальон…

— на смотровой площадке у самого обрыва на «скамейке поцелуев» загадаете сокровенное желание и сделать потрясающие фотографии на память

— побываете в Ските святой Анастасии Узорешительницы, в храме, который полностью расшит бисером – настоящее произведение искусства!

Ужин в крымско-татарских традициях в уютном восточном кафе (самостоятельно за доп. плату).

Дегустация вина (по желанию, за доп. плату). Покупка сувениров. 

22:00 Возвращение на базу отдыха. Ночь в гостинице.

	6 ДЕНЬ
	ОТДЫХ НА МОРЕ. Свободный день. Питание самостоятельно (за доп. плату). 

Экскурсии по желанию (за доп. плату)

— Керкинитида. Гезлёв. Евпатория: прошлое и настоящее города с 2500-летней историей 
— Коктебель, Тропа Голицина, завод Шампанских вин Льва Голицина 

— Розовое озеро Сасык-Сиваш и устричная ферма
Ночь в гостинице.

	7 ДЕНЬ
	ТАМАНЬ — СЕННОЙ 
09:00 Освобождение номеров. Выезд в Краснодарский край (переезд 250 км).

Прибытие в Казачью станицу Атамань. На крутых берегах Таманского полуострова, что на юге Кубани, сверкает белёными хатами да крышами камышовыми, сказочная станица «Атамань».  «Атамань» - это казачья станица в натуральную величину, крупнейший выставочный комплекс под открытым небом. Расположена Атамань на живописном Таманском полуострове, омываемом двумя морями – Черным и Азовским, где 25 августа 1792 года высадились первые казаки - переселенцы из Запорожской Сечи. Станица «Атамань» - это 48 казачьих подворий, рассказывающих о быте, культуре и обычаях черноморских казаков. Переходя от хаты к хате, вы не только узнаете о старинных профессиях, популярных на Кубани в конце 18 века, но и самостоятельно постигните азы этих ремесел, ведь в куренях станицы ведут свою работу более 30 площадок различных ремесленных и декоративно-прикладных мастер-классов. 

Прибытие в пос. Сенной на винодельческое хозяйство. Минуло более полувека с того дня, когда на земле античного города Фанагория было основано винодельческое предприятие, названное его именем. Экскурсия «Винными дорогами Фанагории»: вы посетите территорию винодельни и винные подвалы, посещение бондарного цеха (производство дубовых бочек), дегустация 7 образцов вин. Покупка вин по желанию (за доп. плату).

Отправление в Екатеринбург (переезд 2 500 км.) Завтрак, обед и ужин самостоятельно (за доп. плату).

Ночной переезд.

	8 ДЕНЬ
	Следование в Екатеринбург. Питание самостоятельно по пути следования (за доп. плату).

	9 ДЕНЬ
	· 22:00 Прибытие в Екатеринбург (время ориентировочное).


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. В случае замены марки автобуса, туроператор оставляет за собой право смены рассадки мест туристов в автобусе.

СТОИМОСТЬ ТУРА  –  25 500* руб. при 2-мест. размещении  31 800* руб. при 1-мест. размещении
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 

проезд на комфортабельном автобусе/микроавтобусе;  проживание в гостинице; 

экскурсионная программа; входные билеты по программе тура; сопровождение группы

*стоимость по акции раннее бронирование, при 100% оплате до 31.08.2021

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
