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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   89090102505 tf-cruise@mail.ru  Сайт:www.cruise87.ru    
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Тур в Магнитогорск – Париж

Приглашаем вас в тур в Магнитогорск и Париж  в 2021 г.: 17-19 сентября (идёт набор группы).

Стоимость:
	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	 13400 руб.
	13200 руб.

	Двухместный номер
	11700 руб.
	11500 руб.


Программа тура
1 день 
· 07.30 – отправление из Екатеринбурга от ул. Челюскинцев, 106: «Маринс парк отель», ул. Челюскинцев, 106, напротив жд вокзала.

· Экскурсия в  Музей имени кинорежиссера С.А. Герасимова
Сергей Аполлинарьевич родился в п. Десятилетие, что недалеко от с. Кундравы. В селе сохранился дом, где жила его семья, и где он провёл всё свое детство и отрочество.
В 2003 году из Москвы в Кундравы были доставлены вещи, ранее принадлежавшие С. А. Герасимову: обстановка рабочего кабинета, библиотека, картины, награды и дипломы, призы за фильмы, бильярдный стол и многое другое, включая архивные материалы. Здесь же находится множество документов, отражающих его многогранную деятельность, изумительной работы шахматы и трость, подаренная С. А. Герасимову Чарли Чаплином. 
· Обед в уютном кафе.
· Дорога до Верхнеуральска – самого старинного города Челябинской области.

· Обзорная экскурсия по Верхнеуральску: Никольский храм, где молился наследник престола Николай Александрович – будущий Император Николай II; стелла на границе Европы и Азии, проходящей по реке Урал; на окраине города можно увидеть сосновый бор, посаженный в виде слова “Ленин” (его видно даже из космоса). В местной тюрьме в свое время сидели Каменев, Зиновьев, Радек и еще двоюродная сестра Гитлера – Мария Коппенштайнер, которую в 1945 году осудили на 25 лет и этапировали на Урал.
· Экскурсия в историко-краеведческий музей.
Единственный музей на Урале, где представлено старинное типографское оборудование XIX века. Сама типография была открыта в своё время дедом скульптора Эрнста Неизвестного. 
· Вкусный ужин. Выезд в Магнитогорск.
·  Размещение в отеле на берегу озера.
2 день 
· Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по Магнитогорску: монумент “Тыл-фронту” (первая часть триптиха наряду с памятником “Родина-мать-зовёт” в Волгограде и “Воин-освободитель” в Трептов-парке в Берлине), памятник Первой палатке, памятник “Металлург” (был создан для Всемирной выставки 1958 г. в Брюсселе), Вознесенский храм  и памятник Симеону Верхотурскому, ледовая арена “Металлург”. 
· Экскурсия на легендарный Магнитогорский металлургический комбинат. Маршрут “Укрощение огня”. Перед экскурсий все посетители надевают рабочую одежду (каска, спецовка, ботинки, перчатки), что само по себе необычно и позволяет сделать запоминающиеся фотографии.

Первым пунктом экскурсии будет доменный цех ММК – крупнейший в стране. От его бесперебойной работы зависит всё производство комбината. Экскурсанты побывают на шестой доменной печи. Она была построена в период Великой Отечественной войны всего за восемь месяцев, первый чугун выдала в декабре 1943 года. Гости будут впечатлены не только историей строительства домны, но и её размерами, особенностями работы. Следующий пункт маршрута – Производство толстого листа. Стан “5000” считается ключевым элементом комплекса по производству толстолистового проката, он предназначен для выпуска листа, который используется в нефтегазовой отрасли, судо-, мосто- и машиностроении. Эта продукция востребована не только в стране, но и за её пределами. Гости получат незабываемые впечатления от увиденного процесса прокатки раскалённых металлических заготовок.
· Обед в кафе.
· Выезд на горнолыжный курорт “Металлург-Магнитогорск”.
· Подъём на фуникулере на вершину хребта. Со смотровой площадки открывается красивый вид на цепь Уральского хребта и на созвездие озёр около него.

· Отдых на территории озера Банное (при условии хорошей погоды, доп. летом 250 руб./ чел. – вход, прокат лодки – 200 руб., катамаран – 200 руб., катание на яхте – 2500 руб. за 1 час до 10 чел.).

· Ужин в кафе.
3 день
· Завтрак в отеле.
· 09.00 –  выезд в Магнитогорска в с. Париж

· Экскурсия в музей с. Париж, знакомство с нагайбакской культурой. Фотосессия на фоне уменьшенной копии Эйфелевой башни (ретрансляционная вышка). Выезд в с. Березинский.

·  Знакомство с традициями Оренбургского казачьего войска: казачья встреча, посвящение в казаки, выступления казачьего трио “Любэ”. Казачье угощение. Выезд в с. Чесма.

·  Фотосессия около Чесменской колонны.
Южноуральское село Чесма названо в честь героической победы российского флота в Эгейском море в 1770 г. В память о победе российского флота в сражении в Чесменской бухте 1770 года во время русско-турецкой войны Екатерина II повелела воздвигнуть памятник. И спустя 7 лет напротив Екатерининского дворца в центре Большого пруда в Царском селе (ныне город Пушкин), что неподалеку от Санкт-Петербурга, выросла 25-метровая Чесменская (Орловская) колонна. Автором проекта стал знаменитый архитектор Антонио Ринальди. На создание колонны его вдохновили античные стелы, украшенные отрубленными носами захваченных в плен кораблей. На Южном Урале  появилась уменьшенная копия Чесменской колонны.
· Выезд в с. Черноречье.

· Экскурсия по казачьей усадьбе атамана, которой насчитывается не менее 170 лет.

· Казачий обед, приготовленный в русской печи.
· Возвращение в Екатеринбург поздно вечером.



Памятка экскурсанту
Друзья, просим внимательно прочитать наши советы – их немного, но каждый проверен временем и обстоятельствами.

· В поездку возьмите с собой путёвку (можно в телефоне), паспорт, пенсионное удостоверение, полис ОМС, свидетельство о рождении-для детей до 14 лет.

· Одежда и обувь должны быть удобными хотя бы потому, что Вам предстоит неоднократно заходить/выходить из автобуса или много ходить пешком – на пешеходной экскурсии.

· Собираясь на экскурсию, выясните, какая будет погода и оденьтесь соответственно.

· Не лишним будет взять в дорогу воду, необходимые лекарства, термос с теплым чаем или кофе и какой-то перекус из продуктов длительного хранения. Горячие напитки можно разливать и пить только во время остановок автобуса.

· Пожалуйста, позвоните или напишите нам за 1 рабочий день до начала экскурсии и уточните место и время встречи.

· Ждём Вас к экскурсионному автобусу за 15 минут до начала экскурсии. На лобовом стекле автобуса будет табличка с наименованием экскурсии.

· Просим пристегиваться ремнями безопасности и не ходить по автобусу во время его движения.

· Соблюдайте, пожалуйста, чистоту в автобусе и на территории осмотра объектов, стоянок во время экскурсии.

· Просим соблюдать время, отпущенное на осмотр того или иного экскурсионного объекта, чтобы не отстать от автобуса.

· Пожалуйста, не перебивайте экскурсовода во время его рассказа, он обязательно сам даст Вам возможность задать вопрос.

· При посещении монастырей и храмов Вы должны быть соответственно одеты: дамы в одежде, закрывающей колени и плечи, в платке или ином головном уборе.

· Собираясь на природные экскурсии, не забудьте, пожалуйста, обработать одежду и, если можно, открытые участки тела, специальным отпугивающим средством. Одежда должна

· Вас защищать от укусов насекомых и змей.

· О забытых вещах в автобусе или на маршруте, сообщайте, пожалуйста, экскурсоводу, он постарается Вам помочь. Обменяйтесь с ним мобильным телефоном при встрече.

· Автобус идет по маршруту: в назначенном месте забирает и возвращает группу. Изменение маршрута «по ходу» не допускается.

· В программе экскурсии возможны небольшие изменения.

· При возникновении чрезвычайной ситуации наберите на мобильном телефоне 112

· Включено

транспортное обслуживание

услуги гида

3 обеда, 2 ужини и 2 завтрака

экскурсии и входные билеты в музеи

подъем на фуникулёре

проживание в отеле - 2 ночи

· Не включено

право фотографирования в музеях

Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам!
