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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   89090102505 tf-cruise@mail.ru  Сайт:www.cruise87.ru    
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Тур в Троицк и Пласт: Русская Бразилия и вкуснейшие конфеты

В 2023: 19-20 августа, 23-24 сентября.

Даты тура в 2023: 19-20 августа (идёт набор группы); 23-24 сентября (идёт набор группы).

Стоимость тура  за 1 чел.
	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	10800 руб.
	10300 руб.

	Двухместный номер
	10400 руб.
	9900 руб.


1 день 
· 07.00 отправление из Екатеринбурга от ул. Челюскинцев, 106 — «Маринс Парк отель» – в город Троицк, который называют самым солнечным городом Урала.

· Обед 
· Автобусно-пешеходная экскурсия по Троицку: городу- музею под отрытым небом.

В Свято-Казанском женском монастыре сохранилась  икона святителя Николая Чудотворца, которую в 1891 году в дар обители преподнес будущий император, цесаревич Николай Александрович. По мнению краеведов, именно в Троицке (а не в Москве) родился знаменитый баснописец Иван Андреевич Крылов. В городе памятник И.А. Крылову, отлитый на каслинском заводе,  представлен вместе с героями басен: “Ворона и лисица”, “Квартет”, “Мартышка и очки”. Украшением города являются богатые купеческие особняки. До сих пор сохранились легенды о наиболее видных купцах города: Яушевых и Башкировых. Свидетельстом того, что Троицк был известным центром мусульманства, является возрожденное медресе “Расулия”. Здесь в разные годы учились – поэт Шафик Аминев – Тамьяни; языковед, доктор филологических наук, профессор Касим Ахмеров; историк Габдулбари Баттал; фольклорист Зиннат Валеев; поэт и журналист Акрам Галимов , учился поэт Мажит Гафури и др. 
· Экскурсия в краеведческий музей г. Троицка:  уютный музей, где работают отличные экскурсоводы. Всё внутри “по-домашнему”, все экспонаты собраны с любовью. Будет интересно и взрослым, и детям.

· Время на посещение фирменного магазина  кожевенной фабрики “Арлион”, которая шьёт  кожаные сумки. Это же фирма делает сумки для олимпийской сборной России.

· Размещение в отеле “Центральная”.

По легенде купец I гильдии Гавриил Алексеевич Башкиров в 1908 г., будучи на Нижегородской ярмарке, находясь в подпитии, заключил пари с тремя местными купцами о том, что на Южном Урале, в Троицке, где проводились большие торжища, имеется великолепная биржевая гостиница с первоклассным рестораном. В ту пору в Троицке были только постоялые дворы да третьеразрядные меблированные номера, об этом и говорили купцы. Чтобы не проиграть пари, Башкиров решился построить современную гостиницу. Не жалея денег, в короткий срок был куплен участок, заказан проект у знаменитого архитектора, в три смены организованы работы и подвоз материалов. Через год, к летней ярмарке, роскошное здание в стиле русского модерна предстало перед взором изумленных спорщиков. В 1916 г., Башкирову предложили продать здание под банк за 185 тыс. рублей золотом, баснословные деньги по тем временам. Отказ Башкирова был высоко оценен горожанами как знак уважения к их городу. Вот так крепость купеческого слова подарила городу жемчужину архитектуры!
· Свободное время. Можно прогуляться самостоятельно по старинным улицам города. Попробовать фирменное троицкое мороженое, которое продаётся практически в каждом магазине.

2 день 
· Завтрак в отеле.  
· 08.30 – выезд из Троицка в г. Пласт – центр золотодобычи Челябинской области.

· Экскурсия в Историко-краеведческий музей.

Одна из визитных карточек музея — зал «Минералы Русской Бразилии». Здесь собрано около сотни минералов, которые были найдены в Пластовском районе. Среди них редкие розовые и винно-желтые топазы с Жуковской копи, несколько видов горного хрусталя, корунд (рубин) в кальците и многие другие интересные экспонаты. Неслучайно долины рек Каменка и Санарка в Пластовском районе за широчайший спектр природных богатств прозвали «Русской Бразилией». Еще одна знаковая экспозиция Пластовского музея посвящена истории золотодобычи. Город Пласт появился благодаря золотым приискам и поныне живет благодаря им. В музее посетители могут увидеть карту месторождений золота в Пластовском районе, ознакомиться с историей и технологиями добычи золота. Отдельный раздел посвящен современной истории градообразующего предприятия «Южуралзолото Группа Компаний».
· Обед.

· Приобретение фирменных сувениров – орехи и сухофрукты в шоколаде на местной фабрике в г. Пласт.

· Выезд в музей режиссёра Герасимова в селе Кундравы или краеведческий музей, г. Миасс.

· Вечернее возвращение в Екатеринбург к Маринс парк отелю, ул. Челюскинцев 106.

Рекомендации туристам
· Не забудьте фотоаппарат!

· Необходимо взять документы: паспорт, пенсионное удостоверение, свидетельство о рождении ребёнка, полис ОМС.

· Одеваться по погоде. Тёплые вещи не помешают.

Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам!
