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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   89090102505 tf-cruise@mail.ru  Сайт:www.cruise87.ru    
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Тур в Сибирь По следам Первопроходцев.
Даты тура в 2023 году: 24 июля – 2 августа (точно едем), 4-13 сентября (точно едем). 
Antivirus! На время всего путешествия туристам бесплатно предоставляются радиогиды, с помощью которых можно слышать экскурсовода, находясь достаточно далеко от него и других участников поездки.



Маршрут: Екатеринбург – Верхотурье – Краснотурьинск – Югорск – Ханты-Мансийск – Тобольск – Тюмень – Ирбит – Туринск – Алапаевск – Екатеринбург. 


Почему туристы выбирают тур в Сибирь “По следам Первопроходцев”:
· Всё включено в стоимость: 18 музеев, 25 экскурсий.

· В стоимость тура включен прокат радиогидов с наушниками. Платить дополнительно ничего не надо. Во время экскурсий вам не надо будет всё время быть около гида, радиус составляет не менее 700 метров. Это очень удобно.

· Водная прогулка по Иртышу до слияния с Обью, обряд посвящения в сибиряки!

· Дегустируем сибирскую рыбу (в т. ч. строганину), салат с кедровыми орешками!

· Кольцевой маршрут, благодаря которому вы каждый день знакомитесь с новым уголком Сибири и Урала.

· Отели расположены в центре городов, что дает возможность вечером прогуляться по историческому центру. В Тюмени отель находится в 2-х шагах от Моста влюблённых и набережной, которая признана одной из самых красивых в России (одета в гранит, 4 уровня с каскадами водопадов).

· Авторский путевой рассказ местного экскурсовода на протяжении всего маршрута, показ документальных фильмов по теме.

· В Екатеринбурге находится один из самых современных аэропортов страны – “Кольцово” – красивое и просторное здание с множеством магазинов duty-free и кафе, сувенирных лавочек с уральскими и сибирскими сувенирами; кафе с вкусным капучино.
Железнодорожный вокзал также находится в ухоженном состоянии, расположен в центре города, дорога от него до отеля занимает 20 минут.

· Наши гиды знают, где можно приобрести сибирские сувениры.

· В питание включены вкусные десерты;

· В 2020 г. тур на Урал “По следам первопроходцев”занял 2-е место во всероссийском конкурсе “Маршруты России-2020”: официальный сайт: RussianRoutes.2R.ru


Программа тура
1 день (понедельник)
· 09.45 – встреча с гидом в холле отеля «Park Inn by Radisson, Ekaterinburg» 4* (ул. Мамина-Сибиряка, 98) у стойки администратора.
10.00 ​–  обзорная экскурсия по Екатеринбургу. Исторический сквер, Храм на крови на месте убийства семьи императора Николая II, Александро-Невский Ново-Тихвинский женский монастырь, памятник Маршалу советского Союза Г.К. Жукову, памятник Первому президенту России Б.Н. Ельцину, пл. 1905 г.).
· Обед в кафе.
· Экскурсия  в Музей истории и археологии Урала: знаменитый Шигирский идол, которому 11,5 тыс. лет. Экскурсия в зал памяти Романовых посвящен России в эпоху царствования Николая II и гибели императорской семьи. Посещаем 2 экспозиции: “Шигирский идол” и “Зал Романовых”.

Статуя более чем в два раза старше египетских пирамид и Стоунхенджа, а также многие тысячелетия была первым известным произведением ритуального искусства. 
· 17.00 – размещение в отеле, свободное время.

Советы туристам:
· Можно заказать ночь в отеле в Екатеринбурге перед туром, чтобы быть отдохнувшим перед началом экскурсионной программы и больше успеть посмотреть в Екатеринбурге.

· Дополнительно предлагаем подняться на смотровую площадку небоскрёба «Высоцкий» (ул. Малышева, 51), где с 52 этажа открывается замечательный вид на город. В хорошую погоду в северо-западной стороне виден главный Уральский хребет.

· В самом отеле есть ресторан, где можно заказать ужин. Рядом с отелем (5-10 минут ходьбы) есть несколько кафе для ужина: столовая «Вилка и ложка» (пр. Ленина, 48 и К. Либкнехта, 13), ресторан «Пельмени-клаб» (пр. Ленина, 46, вход со стороны улицы Красноармейской, готовят фирменные уральские пельмени).

· Большой продуктовый магазин работает рядом с небоскребом «Высоцкий»в ТЦ «Антей» на первом этаже (ул. Малышева, 53).

· Сувениры из камня: магазин «Аметист» ул. Малышева, 43, в ТЦ «Пассаж» ул. Вайнера, 9 на 1 этаже магазин «Магия камня».

Музеи:
· Музей истории Екатеринбурга, ул. К. Либкнехта, 26;

· Мемориальный музей П.П. Бажова, ул. Чапаева, 11;

· Художественный музей Эрнста Неизвестного, ул. Добролюбова, 15;

· Ельцин-центр. Адрес: ул. Б.Ельцина, 3а;

· Музей истории камнерезного и ювелирного искусства, пр. Ленина, 37.

Что почитать перед туром?
· Бажов П.П. Сказы (любое издание).

· Иванов А.В. Ёбург. М., 2014. В новой книге Алексея Иванова — сто новелл о Екатеринбурге на сломе истории: сюжеты о реальных людях, которые не сдавались обстоятельствам и упрямо строили будущее.

· Иванов А.В. Тобол. Много званых. Любое издание.

· Иванов А.В. Тобол. Мало избранных. Любое издание.

· Иванов А.В. Дебри  [историческая основа романа «Тобол»]/ А. В. Иванов, Ю. Ю. Зайцева; ред. Е. Шубина. — М.: АСТ, 2017.

· Курочкин Ю. Тобольский узелок. Свердловск, 1985.

· Матвеева А.А. Горожане. Удивительные истории из жизни людей города Е. М., 2017.

· Пикуль В. Слово и дело. Кн. 1-2. Любое издание.



2 день (вторник)
· Завтрак
· 07.30 – выезд с багажом из Екатеринбурга в Верхотурье.

· Экскурсия на карьер Качканарского ГОКА ЕВРАЗ, 250 км от Екатеринбурга.

Качканарский горно-обогатительный комбинат (ЕВРАЗ КГОК) входит в пятерку крупнейших горнорудных предприятий страны. По бортам карьера проложена железная дорога для вывоза сырья. Со смотровой площадки железнодорожные составы, спускающиеся в карьер, кажутся игрушечными.  Это единственный производитель ванадийсодержащей железной руды в России. Его производственная мощность составляет порядка 55 млн тонн железной руды в год. Основным потребителем продукции является  ЕВРАЗ НТМК.
· Выезд в Верхотурье.

· Обед.
· Экскурсия в верхотурский  историко – краеведческий музей.

Три зала, где размещена экспозиция, охватывают период с XVII – начала ХХ в. Экспозиция знакомит посетителей с основными событиями из истории г. Верхотурья. Очень образно, при помощи сюжетных композиций представлен XVII век -золотой век в истории города. Посетители увидят интерьеры таможни и приказной избы, смогут представить, как выглядели воевода и таможенный голова, купец и манси, царская невеста.
· Посещение  Свято-Николаевского мужского монастыря.

Это самый древний на Среднем Урале монастырь. Свято-Николаевский мужской монастырь расположен на холме в устье рек Свияги и Калачика, впадающих в Туру. Основал обитель инок Иона в 1604 году, испросив на это позволение у царя Бориса Годунова. Своим расцветом обитель обязана праведному Симеону, мощи которого в 1704 году перенесли из села Меркушино в монастырскую церковь. В июле 1914 года паломничество по святым местам Верхотурья совершила княгиня Елизавета Фёдоровна. Незадолго до своей гибели здесь побывал Григорий Распутин. 
· Посещение Покровского женского монастыря, посещение территории Кремля.

· Размещение в гостинице эконом-класса “Соболь” в Верхотурье.



3 день (среда)
· Завтрак
· 07.30 – выезд в Краснотурьинск.

· Дорога до Краснотурьинска.
Экскурсия в музей изобретателя радио А.С. Попова и геологический музей Е.С. Фёдорова.

Экспозиция мемориального музея изобретателя радио А.С. Попова открыта в 1984 году и рассказывает о жизни А.С. Попова в Турьинских Рудниках, годах его учебы в Далматовском и Екатеринбургском духовных училищах, Пермской духовной семинарии, Санкт-Петербургском университете. Федоровский геологический музей сегодня хранит дух геологов конца XIX века, которые под руководством гения кристаллографии Евграфа Степановича Фёдорова исследовали природные богатства нашего края.
· Обед.
· Прогулка по двухуровневой набережной г. Краснотурьинска.

Гуляя по обновлённой набережной в уральском городе Краснотурьинск, ощущаешь себя в курортном городке. Украшением набережной является скульптура – символ реки Турья, работа уральского скульптура Александра Безеля.  Обновлённая набережная в Краснотурьинске стала настоящей жемчужиной города. Она вошла в «Федеральный реестр лучших практик (проектов) по благоустройству, реализованных в 2018 году в субъектах Российской Федерации», утверждённый Минстроем России. 
· Выезд в Североуральск

· Экскурсия в музей “Штуфной кабинет”

Михаил Цыганков, горный спасатель в будни и страстный исследователь в свободное время, посвятил всю свою жизнь изучению местных минералов и пород. В результате подарил научному миру много «минеральных открытий», а родному городу — целый музей «Штуфной кабинет».
· Посещение Петропавловского храма Североуральска.

Храм Петра и Павла (Петропавловский) – главное украшение города. Порой его называют не иначе как жемчужиной уральского севера. Он является памятником истории и архитектуры XVIII века. Это самое старое культовое сооружение в этой части Северного Урала. Храм стоит на скалистом обнажении на левом берегу реки Колонги недалеко от ее впадения в Вагран. Высота храма внушительная – 57,5 метров. Храм строился основательно, на века – толщина его стен достигает более метра.
· Выезд в Ивдель.

· Ужин 
· Выезд в Югорск. Заселение в отель.



4 день (четверг)
· Завтрак
· 08.00 – Осмотр центральной части Югорска: храм святого Сергия Радонежского, скульптура “Югра Берегиня”, мемориал “Защитникам Отечества и первопроходцам земли Югорской”, монумент Памяти (часовня), воздвигнутый нашим соотечественникам; скульптура «Мать и дитя».

· Экскурсия в Корпоративный музей ООО «Газпром трансгаз Югорск».

Уникальный по оформлению и содержанию музей оснащен самыми современными интерактивными и мультимедийными технологиями. Его экспонаты позволяют гостю приобщиться к истории Компании, стать участником процессов разведки, добычи и транспортировки природного газа: спуститься в виртуальном лифте к подземным залежам газа на глубину двух километров и увидеть процессы происходящие на дне мирового океана 250 миллионов лет назад, осуществить сейсморазведку месторождения, управлять потоками природного газа на компрессорной станции, предотвращать аварии на газопроводе, вовремя обнаружив дефекты на трубе, при помощи дефектоскопа и многое другое.
· Дорога до Ханты-Мансийска.

· Поздний обед.
·  Обзорная экскурсия по Ханты-Мансийску.

· Посещение Археопарка.

«Археопарк» — это не только бронзовые фигуры животных плейстоценового времени и палеолитических людей (автор большинства фигур — Ковальчук А.Н.), но и уникальное сочетание в одном месте уникальной геологической, археологической и исторической локации.
· Размещение в отеле 3 * Ханты-Мансийска.



5 день (пятница)
· Завтрак.
· 08.30 – Экскурсия в этнографический музей под открытом небом «Торум Маа».

Ныне «Торум Маа» состоит из нескольких экспозиций, которые в мельчайших подробностях воссоздают жилые и хозяйственные постройки древних угров, причем предметы обихода, украшения и другие экспонаты – самые что ни на есть настоящие! Коллекция огромна, постоянно пополняется новыми экземплярами – благодаря многочисленным экспедициям историков и любителей. Ценители старины отправляются в отдаленные и труднодоступные селения, где традиции народа хранят с особой бережностью.
· Экскурсия в Музей природы и человека.

Одной из главных экспозиций музея является выставка «Историческое время». Благодаря экскурсии по этому залу гости Югры смогут узнать самые невероятные события и интересные факты из жизни местного населения. Вся экспозиция разделена на три обособленных, но плавно перетекающих друг в друга раздела. В первом зале можно узнать историю развития местности вплоть до Средних веков. Второй раздел посвящен эпохе присоединения Сибири к территории России и периоду до окончания 19 столетия. Третий блок посвящен Советскому этапу в жизни российского населения и современности. Не остались без внимания жизнь и быт традиционных народностей Югры. Поэтому экспозиция «Мифологическое время» посвящена исключительно народностям ханты и манси. Выставка представлена 7 основными единицами, которые отражают всю суть духовной культуры угров. Понять весь смысл могут лишь люди, способные отвлечься от обыденной суеты, проблем и забот. Поэтому данная мифологическая экспозиция подходит не каждому путешественнику, так как многим может показаться выставка бесконечной и непонятной.
· Обед.
· Водная прогулка на кораблике до слияния Иртыша с Обью к единственной в России часовенке на воде. Около часовенки проводится обряд посвящения в сибиряки с выдачей Свидетельства о пребывании на слиянии величайших сибирских рек Оби и Иртыша.

· Выезд в Сургут.

· Размещение в отеле 4*.

· Свободное время.



6 день (суббота)
· Завтрак.
· 08.00 осмотр центральной части Сургута: памятник основателям города,  сургутский Биг-Бен, Преображенский кафедральный собор, сквер геологов, соборная мечеть, памятник “Чёрный лис”, Мемориал Славы, сургутский порт (набережная реки Обь).

· Экскурсия в Дом геолога-первопроходца Ф.К. Салманова. Экскурсия по экспозиции знакомит с бытовыми условиями жизни геологов-первопроходцев, в частности легендарного геолога Фармана Курбановича Салманова, первооткрывателя сибирской нефти. Позволяет посетителям окунуться в атмосферу 60-х годов прошлого столетия. На территории комплекса представлены образцы техники периода нефтяного освоения Севера, а также вагончик геологоразведчиков, в котором жили работники Сургутской нефтеразведочной экспедиции.
· Посещение историко-культурного центра “Старый Сургут”. Историко-культурный центр «Старый Сургут» – самый впечатляющий из городских культурных символов, являющихся одним из имиджевых знаков Сургута, несущий в себе неповторимый образ Сургута, как отличительный признак среди других городов Севера Западной Сибири, свидетельствующий о том, что это старейший город Среднего Приобья.
· Обед.
· Выезд в Нефтеюганск.

· Экскурсия по Культурно-выставочному центру “Усть-балык” в Нефтеюганске.

Культурно-выставочный центр «Усть-Балык» открыт 10 февраля 2010 года на историческом месте города Нефтеюганска. Прежде здесь располагалась первая улица города — улица Гагарина. В настоящее время на этом месте обустроена прогулочная зона с прекрасным видом на реку Юганская Обь. Деревянные дома, выстроенные вдоль прогулочной зоны, олицетворяют историческое прошлое города. В них и расположились музейные экспозиции КВЦ «Усть-Балык». Постоянно работают музейные выставки «Жилой дом 1960-х гг.» и «Город, рожденный нефтью».
· Дорога до Тобольска.

· Прибытие в Тобольск, размещение в отеле рядом с историческим центром города.



7 день (воскресение)
· Завтрак.
10.00 обзорная экскурсия по Тобольску.

· Экскурсия в музей Дворец наместника.

Дворец наместника — центральный музейный комплекс Тобольского кремля. С января 2009 года здесь размещается основная экспозиция, посвященная истории управления Сибирью, начиная с XVII века до 1917 года. Первый этаж мемориального здания посвящён эпохе воеводского правления, второй — отражает период губернского правления, на третьем — разместились «присутственные места» — представительские залы, являющиеся одновременно выставочными.
· Обед.
· Экскурсия в Музей семьи Императора Николая II.

В августе 1917 года в Тобольск вместе со всей семьей был сослан император Николай II. Дом генерал-губернатора стал для них местом заточения на девять месяцев. Именно это событие в истории особняка спровоцировало событие, произошедшее 29 апреля 2018 года – открытие Музея Семьи Императора Николая II.
· Свободное время.



8 день (понедельник)
· Завтрак.
· Посещение тобольской косторезной фабрики.

Тобольская фабрика художественных косторезных изделий — старейшее и единственное в своем роде отечественное предприятие. Основываясь на богатых традициях старого промысла, имея большой потенциал развития, сегодня фабрика расширяет рынки сбыта продукции, растит молодых талантливых мастеров и продолжает радовать земляков своим искусством.
· Посещение Свято-Знаменского мужского монастыря в с. Абалак, 30 км от Тобольска. Монастырь – одна из самых главных православных святынь Сибири, где находится особо почитаемая икона – Абалакаская Знаменская икона Божий Матери.

·  Дорога до с. Покровское.

· Обед. 
· Экскурсия в музее Григория Распутина.

Музей Григория Распутина поможет по-новому взглянуть на противоречивую личность Григория Распутина, приближенного к семье последнего русского императора Николая II в начале XX века.
· Размещение в отеле Тюмени, свободное время.



9 день (вторник)
· Завтрак.
09.00 обзорная экскурсия по Тюмени с купчихой XIX века Аполлинарией Ивановной Шешуковой (экскурсия с элементом театрализации): мост влюбленных, 4-х уровневая гранитная набережная, Свято-Троицкий монастырь, Историческая площадь, памятный крест Ермаку, сквер сибирских кошек, цветной бульвар, памятник 12 стульям, центральная площадь, сибирская домовая резьба, театр драмы.

· Покупка тюменских конфет: “Мечты Ермака”, Сибирские узоры”, “Из сибири с любовью”.

· Обед.
· Свободное время в Тюмени.

Дополнительно. 
· Прогулка на кораблике по реке Тура.

· Посещение термального комплекса “Верхний Бор” (30 км от Тюмени)

· Посещение спа-комплекса в аквапарке “Лето-Лето”.

· Прогуляться по купеческой части Тюмени самостоятельно, пройтись по красивой набережной 4 км (красивый водопад, галерея скульптур и барельефов, посвященных сибирской истории) .

· Посетить ресторан сибирской кухни “Чум”(ул. Малыгина, 59), ресторан “15/86” (Володарского 3, 2 этаж).



10 день (среда)
· Завтрак.
· Выезд в старинный уральский город Ирбит.

· Экскурсия в Музей гравюры и рисунка: оригиналы работ Дюрера, Гойи, Тициана, Рембрандта, Шагала; узнаем, откуда они там появились.

· Выезд в село Нижняя Синячиха.

· Экскурсия в музей деревянного зодчества под открытым небом в Нижней Синячихе, знакомство с уральской росписью деревенских домов.

· Посещение монастыря Новомучеников Российских.

· Обед, выезд в город Алапаевск.
· Экскурсия в музей П. И. Чайковского: «Детский альбом» композитора был написан под влиянием алапаевского периода его жизни.

· 22.00  прибытие в Екатеринбург (время ориентировочное, зависит от ремонта дорог и погодных условий).

Стоимость тура в Сибирь из Екатеринбурга
	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	77900
	76900

	Двухместный номер
	68900
	67900


Возможно подселение в двухместный номер – при наличии туриста. При отсутствии желающих предоставляется одноместный номер.

Стоимость дополнительной ночи в одноместном номере  составляет 5000 руб., двухместном – 7000 руб., трёхместном – 8000 руб.

Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам!
