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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012. 89090102505   tf-cruise@mail.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А.   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестретуристических агентств.

ВЕРХОТУРЬЕ

ВОРОТА СИБИРИ

Тур выходного дня из Екатеринбурга

19 февраля 2022.
ПРОГРАММА ТУРА:

	1 ДЕНЬ
	07:00 Отправление группы из Екатеринбурга (ул. Челюскинцев 106, от гостиницы Маринс Парк, напротив ж/д вокзала).  Посадка за 10 мин. до отправления. Переезд 360 км. По пути санитарная остановка, просмотр кинофильмов. 

12:00 Прибытие в село Меркушино, что в 60 км от Верхотурья на левом берегу реки Туры, в живописной местности, окружённой прекрасным хвойным лесом. С 1997 года в Меркушино расположено одно из двух подворий екатеринбургского Ново-Тихвинского женского монастыря. В его составе три храма: Свято-Симеоновский, Михаило-Архангельский и во имя священномученика Константина Меркушинского. Главные святыни Свято-Симеоновского подворья – гробница святого праведного Симеона Верхотурского с цельбоносным источником и мощи священномученика Константина Меркушинского. При желании, можно будет набрать воды из Святого источника, который, по преданию, возник в том самом месте, где были обретены нетленные мощи праведного Симеона.
Прибытие в Верхотурье. Обед в кафе.

Верхотурье справедливо называют патриархом уральских городов. Город возник ещё в конце XVI века как опорный пункт русской колонизации Зауралья и Сибири и именно тогда приобрёл весомый государственный статус и стал именоваться «ВОРОТАМИ СИБИРИ». Неповторимое своеобразие судьбы этого города состоит в том, что из транзитно-транспортного узла Верхотурье со временем превратился в важнейший культурно-конфессиональный центр Российского государства, которым и является по настоящее время.

Посещение исторической экспозиции «Верхотурье. История города и уезда. 1598-1917 гг». Старейший город Свердловской области, первая столица Урала, его духовный центр, получил достойное отражение своего славного прошлого в новой экспозиции музея-заповедника.

Три зала, где размещена экспозиция, охватывают период с XVII - начала ХХ в. Экспозиция знакомит посетителей с основными событиями из истории г. Верхотурья. Очень образно, при помощи сюжетных композиций представлен XVII век - золотой век в истории города. Вы увидите  интерьеры таможни и приказной избы, сможете представить, как выглядели воевода и таможенный голова, купец и манси, царская невеста.

Вы увидите великолепный Верхотурский Кремль. Самым замечательным сооружением на его территории, несомненно, является Свято-Троицкий собор, признанный специалистами как лучшее произведение «московского барокко» на Урале и решением ЮНЕСКО включённый в число наиболее выдающихся архитектурных памятников мира.

Никого не оставит равнодушным и грандиозный Крестовоздвиженский собор – третий по величине храм России, который едва уступает своим величием лишь Исакиевскому собору Санкт-Петербурга и храму Христа Спасителя в Москве. Не оставим без внимания и старейшую в Зауралье женскую обитель –Покровский женский монастырь, где находятся мощи одного из почитаемых уральских святых – юродивого Косьмы Верхотурского.

18:00 Отправление в Екатеринбург.
23:00 Прибытие в Екатеринбург (время ориентировочное!).


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. В случае замены марки автобуса, туроператор оставляет за собой право смены рассадки мест туристов в автобусе.

СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА – 3 100 руб.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проезд на комфортабельном автобусе/микроавтобусе; обед;  входные билеты по программе тура.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
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