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                               Утвержден    01.03.2021
Золотая Москва Лето 2021
Сборный экскурсионный тур для индивидуальных туристов, заезд в любой день недели от 2 до 7 дней.
Дата тура: 31 мая - 29 августа 2021.
Программа тура:

Расширенная экскурсионная программа БЕЗ СВОБОДНЫХ ДНЕЙ
Возможность выбора дня начала и окончания тура
Заезд в любой день недели от 2 до 7 дней 
Все экскурсионные дни начинаются ориентировочно в 10-00! 
Понедельник

Встреча с гидом в центре зала у стойки информации ст. м. Октябрьская. 
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Экскурсионная прогулка и знакомство с улицей Большая Якиманка.
Большая Якиманка считается самой первой лучевой улицей Замоскворечья. Свое название она получила благодаря пределу Благовещенской церкви, освященной в честь Иоакима и Анны. В царские времена улица не была густонаселенной, так как периодически затапливалась сильными паводками. Тем не менее здесь строились храмы, сохранившиеся до наших дней, и другие интересные здания. По ходу прогулки Вы увидите Церковь Иоанна Воина, а также Дом Игумнова — самый известный дом в русском стиле в Москве. Вместе с оградой церкви Иоанна Воина он составляет архитектурный ансамбль, поддержанный и новым зданием французского посольства, построенным в 1979 г.
Экскурсионная прогулка в Парк искусств МУЗЕОН. Музеон - Музей скульптуры под открытым небом, крупнейший в России. В парке установлено более 1000 работ.
Знакомство с Парком Горького. Центральный парк культуры и отдыха имени Максима Горького — московский парк культуры и отдыха, столичная рекреационная зона, одна из самых больших и популярных в городе.
**Речной круиз по Москва реке – Флотилия Рэдиссон Ройал (бронируется заранее при покупке тура за дополнительную плату). 
Круиз на яхте в просторном зале с панорамным остеклением – это поистине то место, откуда Москва открывается с необычного ракурса. Проведите незабываемое время в круизе на белоснежной яхте, наслаждаясь романтикой путешествия по Москве-реке, историческими видами центра столицы и уютной атмосферой на борту!
Окончание экскурсии в Парке Горького. 
Вторник

Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Экскурсионная прогулка по ВДНХ – Всероссийский выставочный центр – это настоящий город со своими улицами, площадями, фонтанами, кинотеатрами, детскими аттракционами и даже «общественным транспортом». Каждый год именно здесь проходит огромное количество выставок, фестивалей и мероприятий, которые делают это место привлекательным как для москвичей, так и для гостей города.
Экскурсия в исторический парк «Россия – Моя История». Это проект, который объединяет в себе 1300 лет истории России, рассказанные понятным для современников языком с использованием современных технологий. Благодаря многофункциональности Парка, у гостей есть возможность не только посетить экспозиции с экскурсией или самостоятельно, но и познакомиться с лучшими художественными и документальными фильмами, поучаствовать в разнообразных специальных программах. Знакомство с великими династиями, правящими страной более тысячи лет, легендарными победами, феноменальными прорывами в области культуры и искусства, науки и техники, подлинными героями и трагическими переломами в судьбе нашего народа позволят нам – испытать чувство личной причастности к нашей неразрывной и общей истории, в том числе и через почти забытое сегодня чувство благодарности. Окончание экскурсии на ВДНХ.
Среда

Встреча с гидом в холле выбранной гостиницы. Посадка в автобус.
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Автобусная экскурсия «Град Искусств». История русского меценатства, жизнь и творчество в Москве великих художников и поэтов. Рассказы о Частной опере Мамонтова, Московском Художественном Театре, о жизни и творчестве Станиславского, о театральной жизни Москвы. 
Прогулка по Замоскворечью – древнейшему району в центральной части города Москвы, расположенному в излучине реки Москвы, на правом берегу к югу от Кремля. Своим званием Златоглавая столица во многом обязана именно этому району, который испокон веков находится под сенью московских церквей.
Посещение Третьяковской галереи. Государственная Третьяковская галерея принадлежит к числу крупнейших музеев мира. Ее популярность почти легендарна. Чтобы увидеть ее сокровища, сотни тысяч людей ежегодно приезжают в этот национальный музей России – крупнейшее собрание произведений русского изобразительного искусства.
Окончание экскурсии в центре города. 
Четверг

Встреча в 10-00 (ориентировочно) с гидом в холле выбранной гостиницы. Посадка в автобус.
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Загородная экскурсия «Продолжая древние традиции» - в главный Храм Вооруженных Сил в парке «Патриот».
Духовный символ России - Собор Воскресения Христова - посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и возведен во славу русского воинства всех времен и поколений.
Вы посетите мультимедийный музейный комплекс и галерею «Дорога памяти», поражающую своим размахом. Длина Галереи - 1418 метров, по числу дней Великой Отечественной войны. Мультимедийные стенды, интерактивные экраны, диорамы, уникальное световое и ауди-визуальное оформление буквально погружает в каждый день Великой Отечественной войны, которые вы сможете символично «прожить» и пройти вместе с ее героями.
Окончание экскурсии возле гостиницы.
Пятница

Встреча с экскурсоводом около Красной площади у памятника Г.К. Жукову.
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади с прогулкой по Александровскому саду– главной и самой красивой площади Москвы. Вы услышите интересный рассказ о стенах и башнях Кремля, мавзолее В.И. Ленина, Храме Василия Блаженного, церкви Казанской Божьей Матери, увидите памятник Минину и Пожарскому, лобное место, здание крупнейшего универмага страны и узнаете его древнейшую историю.
Знакомство с московским великим посадом Китай-город. Китай-город один из древнейших исторических районов в центре Москвы, является заповедной зоной. В пределах Китай-города находятся старинные улицы, древние монастыри и такие известные архитектурные памятники, как Гостиный Двор, ГУМ, Палаты бояр Романовых, Воскресенские Ворота и т.д.
Экскурсионная прогулка по Парку «Зарядье» – уникальному культурному центру с интерактивным музеем археологии, флорариумом и амфитеатром на открытом воздухе, одной из главных достопримечательностей которого является Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой - сложнейшее инженерное сооружение, с которого открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль.
За дополнительную плату: Входные билеты в Московский Кремль (приобретается заранее при покупке тура!).
Окончание экскурсии в центре города.
Суббота

Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Обзорная автобусная экскурсия «Великолепная Москва». 
Вы проедете по улицам, бульварам и площадям города, на Ваших глазах будет оживать история Москвы – столицы государства Российского. Вы побываете на Воробьевых горах, увидите Московский университет, мемориал на Поклонной горе – дань защитникам Отечества. Посещение Кафедрального Соборного Храма Христа Спасителя (без экскурсоведения), построенного в честь победы русского народа в войне 1812 года, разрушенного и вновь восстановленного в XX веке. Он олицетворяет великую историю России. 
Также Вы увидите одну из главных достопримечательностей столицы – деловой центр «Москва-Сити».
Экскурсионная прогулка по Старому Арбату – Первая пешеходная улица в столице, незабываемый уголок нетронутой Москвы. Дом где первые месяцы жизни провела семья Пушкиных, дом где прожил детские годы Окуджава, театр им. Вахтангова, стена Цоя, памятник Пушкину и Гончаровой.
Окончание экскурсии в центре города.
Воскресенье

Встреча с гидом в холле выбранной гостиницы. Посадка в автобус.
Табличка «ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
Автобусная экскурсия «Великие Императоры России». Историю России нельзя представить без Великих императоров и императриц. Их личная и политическая жизнь тесно переплетается с историей Российского государства. Легенды императорской семьи помогут погрузиться в захватывающие исторические события.
Вы побываете в музее-заповеднике Царицыно – величественной и пышной резиденции императрицы Екатерины II. Над созданием этого грандиозного архитектурно-паркового ансамбля работали великие русские зодчие 18 века В.И. Баженов и 
М.Ф. Казаков. Сегодня гостей Царицыно очаровывают парк с фонтанами и прудами, сохранившиеся постройки 18 века и восстановленный дворец (посещение дворца при желании – самостоятельно!)
Узнать больше о жизни царей и детстве первого императора – Петра - поможет знакомство с музеем-заповедником Коломенское. Коломенское с XIV века являлось загородной усадьбой великих Московских князей и Русских царей. Это уникальное историческое место, где в течение многих веков создавались, собирались и бережно хранились святыни русского народа. А также Вы увидите «восьмое чудо счета» - воссозданный великолепный дворец царя Алексея Михайловича, потрясавший воображение современников. 
Окончание экскурсии около метро.
Стоимость тура на 1 человека в рублях
(при 2-х и 3-х местном размещении)
	 

	 
	2 дня
	3 дня
	4 дня
	5 дней
	6 дней
	7 дней

	 

Гостиница «Сокол 3*»
Чапаевский пер., 12 (ст. метро Сокол)
	 

6 900
	 

11 200
	 

14 500
	 

17 800
	 

20 400
	 

23 400

	С 01 по 20 июня 2021г. бронирование г-цы  NovotelМосква Центр 4*- под запрос!!!

	Гостиница «NovotelМосква Центр 4*»
Ул. Новослободская, 23 (ст. метро Новослободская/ ст. метро Менделеевская)
	 

9 400
	 

13 700
	 

17 000
	 

 

20 300

 
	 

22 800
	 

25 900


 

Скидка на ребенка до 14 лет: 100 руб. экскурсионный день
Доплата за одноместное размещение в гостинице: (доплата НЕ КОМИССИОННАЯ!)
Сокол 3* - 1500 р в сутки
NovotelМосква Центр 4* - 1900 р в сутки
В стоимость тура входит:

проживание в выбранной гостинице, завтраки в гостинице «шведский стол», транспортное обслуживание в рамках тура, экскурсионная программа, входные билеты в музеи по программе, услуги гида.
Бронирование дополнительной ночи возможно под запрос. 

О гостиницах:

Гарантированное время заселение в гостиницах: 

Гостиница Сокол 3*– 14-00; 
Novotel Москва Центр 4* - 15-00.

Для проживающих в гостинице Сокол 3*:

- Завтрак шведский стол (разнообразные холодные закуски, горячий буфет, выпечка, чай, кофе)
- Выбор типа номера (две раздельные кровати, одна большая кровать)
- Wi-Fi (включая номера)
- Мини-холодильник, сейф, фен
- Набор для приготовления чая/кофе 

Для проживающих в гостинице Novotel Москва Центр 4*:

- Завтрак шведский стол (разнообразные холодные закуски, горячий буфет, выпечка, чай, кофе, соки)
- Пользование тренажерным залом круглосуточно
- Чай – кофе в каждом номере
- Выбор типа номера (две раздельные кровати, одна большая кровать)
- Удобное расположение: в центре города. (Novotel Москва Центр 4* 50 метров от М. Менделеевская)
- Бесплатный Wi-Fi (включая номера).

ВНИМАНИЕ!

- Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий с сохранением их объема и качества.
- Встреча с экскурсоводом в день экскурсии происходит строго по расписанию в программе. Программа тура с информацией по времени встречи на экскурсионные дни выдается туристам при 1-ой встрече с экскурсоводом (при опоздании туристов ко времени сбора группы не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются).
- На всём экскурсионном маршруте действует масочно-перчаточный режим.

Для проживающих в гостинице Сокол 3*
- Завтрак шведский стол (разнообразные холодные закуски, горячий буфет, выпечка, чай, кофе)
- Выбор типа номера (две раздельные кровати, одна большая кровать)
- Wi-Fi (включая номера)
- Мини-холодильник, сейф, фен
- Набор для приготовления чая/кофе       

ВНИМАНИЕ!

- Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий с сохранением их объема и качества.

- Встреча с экскурсоводом  в день экскурсии происходит строго по расписанию в программе. Программа тура с информацией по времени встречи на экскурсионные дни выдается туристам при 1-ой встрече с экскурсоводом (при опоздании туристов ко времени сбора группы не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются).

- При наборе группы менее 5 человек фирма оставляет за собой право менять вид транспорта (на общественный).

Дополнительно оплачивается:

БИЛЕТЫ И  ДРУГИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ В ОФИСЕ ФИРМЫ.

1. Ориентировочная  Стоимость БИЛЕТОВ в одну сторону Екб-Москва  в плацкарте от  2500 руб., в купе от 3000 руб. Авиа- от 5000 руб. 

2. Доплата за встречу/проводы на ж/д вокзале-отель от 3750 руб.; аэропорт-отель от 3500 руб. (1-3чел)

3. Страховка Путешественника, включающая  страховку  от НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ– 32 руб./день с  покрытием 2500 000 руб. 

4. Дополнительные дни в отеле.

Внимание! 

Агентствам, работающим по договору, предоставляется комиссия.

Порядок экскурсий может быть измен. Программа вручается при встрече.

Подбор пары при размещении одного туриста в 2-3х местном номере не осуществляется.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий на равноценные и изменения в программе при проведении массовых административных мероприятий в городах и переносе выходных дней в музеях.
Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!

