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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   8.909.010-2505  tf-cruise@mail.ru
www.cruise87.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

RU4 BusНа автобусе из Москвы . Ростов – Вологда – Великий Устюг – Кострома .
Ростов Великий – Ярославль – Вологда – Семенково* – Тотьма – Великий Устюг (вотчина Деда Мороза) – Кострома (Дворянское Собрание - приглашение на бал*)

30.12.2021 от 19 900 руб/чел.

Дополнительно : дорога до Москвы и обратно и доп. экскурсии.
Программа тура

· 1 день Москва - Ростов Великий - Ярославль - Вологда
В 6:30 встреча с гидом у метро ВДНХ (схема встречи). 

В 6:45 отправление в  Ростов Великий (~ 215 км). Знакомство, путевая информация. 

Ростов Великий - один из древнейших городов Руси. Мы побываем у загадочного озера Неро, на берегу которого расположился город. Увидим земляные валы, оборонительные укрепления XVII века постройки. Побываем у Успенского собора, ростовской звонницы, у Ростовского кремля. Осмотрим многоглавые церкви, звонницы, древние палаты и башни, покрытые деревянной черепицей. Посещение Ростовского кремля.

Переезд (~58 км) в  Ярославль. Обзорная экскурсия по Ярославлю: парадная Волжская набережная, украшенная беседками-ротондами; храмы XVI-XVIII вв., церковь Ильи Пророка остатки старых городских укреплений, жилая застройка в стиле модерн, пешеходная улица им. Кирова, знаменитый первый русский театр им. Волкова  и др.

Свободное время.

Вечером переезд (194 км) в Вологду.

Ужин* в 21:00 и ночь в отеле. Рекомендуем приобрести заранее пакет питания (3 ужина, покупка и оплата при бронировании тура 1500р).
2 день Вологда – Семенково* - Тотьма - Великий Устюг
Завтрак в отеле. 

Обзорная экскурсия по Вологде: Вологда - красивейший старинный город русского севера. Внешний осмотр Софийского собора и Колокольни Вологодского  Кремля, памятник букве "О" ,уникальное  городское деревянное зодчество и "резной палисад", роскошные купеческие дома XIX века и др.
Свободное время в Вологде.

Рекомендуем посещение (-15 км) Архитектурно-этнографического музея Вологодской области в Семенково* для знакомства с миром русской деревни конца XIX – начала ХХ вв; посещение музея Вологодского масла. Узнаем о истории развития маслодельного промысла в Вологодской губернии, условиях выпаса и содержания молочного скота в крестьянских хозяйствах, технологии изготовления знаменитого «Вологодского масла», увидим оборудование маслодельных заводов начала ХХ века (покупка и оплата в офисе,  взрослые от 950р, дети до 15 лет 850р)*.

«Масло само не родится» - интерактивная программа. В программе: встреча с хозяевами дома, знакомство с устройством хозяйственного двора и традициями ухода за животными, приготовление масла. Продолжительность экскурсии: 40 минут - 1 час. 

Во второй половине дня переезд (209 км) в Тотьму.

Краткий осмотр города: удивительной красоты храмы, выполненные в архитектурном стиле «Тотемское барокко». Вы узнаете, что такое картуши и почему они прославили Тотьму на весь мир, окунётесь в атмосферу жизни провинциального городка, который вдохновлял знаменитых людей на создание стихов, картин, музыкальных произведений.

Переезд (~242 км) в Великий Устюг, размещение в отеле. Свободное время.

Ужин* в 21:00 и ночь в отеле.
3 день Великий Устюг – Вотчина Деда Мороза - Вологда
Завтрак в отеле. 

Краткий осмотр с гидом-сопровождающим Великого Устюга: Соборное дворище,  Успенский собор, храм Прокопия Праведного XVII в., церковь Иоана Устюжского, особняки на Набережной реки Сухона.

Посещение Вотчины Деда Мороза в Великом Устюге: встреча с Дедом Морозом, его сказочной верной свитой и добрыми волшебниками в его Доме. Тут можно загадать заветное желание, посмотреть удивительную коллекцию подарков, рассмотреть его сказочные наряды, побывать в библиотеке и обсерватории Деда Мороза.
Посещение Кузницы Деда Мороза, где у гостей Вотчины есть возможность познакомиться с историей кузнечного ремесла и своими глазами проследить за процессом ручной ковки.

Рекомендация: Большинство мероприятий в Вотчине Деда Мороза проходят на свежем воздухе, на улице. Для вашего комфорта рекомендуем одеться потеплее! 

Свободное время в Вотчине. Для желающих, посещение (оплата мероприятий на месте)* Зимнего сада (от 150 руб. для всех), Ледника Деда Мороза (от 150 руб. для всех), зоопарка (от 500 руб. взрослые/ от 250 руб. дети), Катание на детских  снегоходах по трассе на территории вотчины 200 руб., взрослых снегоходах 900 руб., катание на северном олене и собаках-хасках- 300 руб., "Чудо-печка" и "Большая Горка"-130руб, ватрушка на прокат -100 руб. в час

Вечером переезд (-447км) в Вологду.

Ужин* в 21:00.

Ночь в отеле.
4 день Вологда - Кострома (Дворянское Собрание- Приглашение на бал.)*- Москва
Завтрак в отеле.

Переезд (~277 км) в Кострому, обзорная экскурсия по городу: Кострома - старинный город ювелиров. Один из символов Костромы — пожарная каланча, памятник архитектуры эпохи классицизма, расположенный на Сусанинской площади. Знаменитая беседка Островского, которая запечетлена в фильме «Жестокий романс», парадные здания Гаупвахты и Дворянского собрания, Костромской драматический театр им. А.Н. Островского-один из старейших театров в стране, торговые ряды и др.

Посещение интерактивной экскурсии "Приглашение на бал"* в здании Дворянского Собрания (Продолжительность: 1,5 часа.)
Имеем честь пригласить Вас на бал в один из прекраснейших особняков столицы Костромской губернии! Вас ждут романтичная атмосфера старинного дома, безграничное радушие хозяев, утончённые манеры, танцы и превесёлые забавы. Головокружительный вихрь танцев, увлекая за собой, настроит струны Вашей души на мажорный лад, а лик Ваш одарит ярким румянцем (покупка и оплата с туром, 600р)*.

Свободное время. Вечером переезд (~330 км) в Москву. 

Прибытие в Москву ст. метро ВДНХ ~ в 23:30 (зависит от транспортной ситуации). 
Для иногородних туристов, рекомендуем брать обратные ж/д билеты после 00.30
Программа действительна на выезды с 15.04.2021 по 14.10.2021.

(*) Оплачивается по желанию (от 15 чел.) Стоимость может меняться. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 800 руб./день.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.

​Возможно введение требований о предоставлении справок по COVID-19 для совершения путешествия. В случае изменений, мы анонсируем информацию на сайте и проинформируем туристов.
Сведения о фамилии, имени сопровождающего группы (гида-сопровождающего) носят характер предварительной информации, не являются существенными условиями договора о реализации туристского продукта. Туроператор вправе осуществить замену сопровождающего (гида-сопровождающего). Компенсаций в этом случае не предусмотрено.

Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются договорными условиями. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.

Для туров компании в сопровождении гида: в случае аннуляции группы при недоборе минимального количества туристов или запрете на въезд в регионы в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией и невозможностью предоставить альтернативную замену экскурсионного обслуживания, денежные средства в размере базовой стоимости тура без учета стоимости авиаперелета и/или железнодорожного переезда, возвращаются в течение 10 рабочих дней после предъявления требования о возврате денежных средств Заказчиком. Возврат стоимости авиаперелета и/или железнодорожного переезда происходит по условиям/тарифам перевозчика.

Базовая стоимость тура при 2-х местном размещении включает:
· Опытный сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.

· Все переезды по маршруту  на комфортабельном автобусе/микроавтобусе туркласса; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут.
Чтобы выбрать место в автобусе, ознакомьтесь с их наличием (рассадка в автобусе открывается при клике на выбранную дату). Сообщите менеджеру свой выбор, место в автобусе закрепляется за туристом на весь маршрут.

· Проживание в проверенных отелях туркласса

· Питание: завтраки в отеле.

· Опытный гид-сопровождающий по всему маршруту.

· Экскурсионное обслуживание согласно программе.

· Видео и аудио сопровождение.

Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в  2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары.
ВНИМАНИЕ! Туристам, отправляющимся в тур, необходимо иметь при себе паспорт РФ, оригинал полиса ОМС , письменное согласие на путешествие ребенка до 18 лет по территории России от законных представителей (одного из них) в свободной форме, если ребенок путешествует в сопровождении другого лица, детям до 14 лет - оригинал свидетельства о рождении, а также маски и перчатки для посещения экскурсионных объектов и общественных мест с большим скоплением людей, на ж/д вокзале, в аэропорту.
При посещении территории монастырей женщины должны быть в юбках не выше колена и с покрытой головой, а мужчины без головных уборов и в длинных брюках.

Дополнительно: Услуга «гарантийный платеж от невыезда с покрытием Covid19»-1200 руб.
Пакет питания (3 ужина, бронирование и оплата при покупке тура)-1500 руб.

Single - доплата за одноместное размещение в отеле по запросу-1500 руб.

	Дополнительные экскурсии:  Архитектурно-этнографический музей в Семенково

	-950 руб.  (взрослые) / 850 руб.  (дети до 15 лет) 

	Интерактивная экскурсия "Приглашение на бал"-

	600 руб.  (для всех) 


Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам! 
