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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   8.909.010-2505  tf-cruise@mail.ru
www.cruise87.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

RKLПоездом до Калининграда. Калининград, янтарь и замки

Калининград (4 ночи) – Замок Нессельбек* – Полесск* (школа Вальдвинкель) – Замок Вальдау* – Куршская коса ("Танцующий лес", смотровая площадка "Высота Эфа") – Зеленоградск – посёлок Некрасово* (замок Шаакен и Фабрика "Шаакендорф") – Балтийск – посёлок Янтарный (Янтарный комбинат и карьер*) –

Светлогорск – Калининград.

03.01.2022 -09.01.2022. от 20 900 руб/чел.
Или АВИА из Москвы 04.01.2022 от 20 900 руб/чел.
+ Москва - Калининград / Калининград - Москва. Цены групповые, указаны в одну сторону, от 4 900 руб/чел. плацкарт и купе от 7 500 руб/чел.
+Авиаперелет Москва - Калининград - Москва, от 13 200 руб/чел.
Программа тура

1 день Москва - Калининград

Вечером отправление из Москвы с Белорусского вокзала поездом №29 или другим поездом.
Встреча для получения документов за 40 минут до отправления. 
Важно! Для тех туристов, которые самостоятельно приобретают ж/д билеты нужен упрощенный транзитный документ для железнодорожного транспорта (далее – УПД-ЖД).
Подробнее: Для приобретения железнодорожных билетов в Калининград действуют следующие условия.

2 день Калининград - Замок Нессельбек*

Днём прибытие в Калининград поездом №29, размещение в автобусе согласно забронированным местам.

Внимание! Разница во времени в Калининграде - 1 час от Московского! Не забудьте перевести часы.

Туристы, самостоятельно выезжающие из своего города, организуют свой трансфер в отель самостоятельно или могут присоединиться к групповому трансферу при совпадении времени. 
Групповой трансфер в отель (вещи можно оставить в комнате для хранения багажа).
Встреча с авиа группой и туристами, приехавшие в Калининград самостоятельно. Далее программа проходит совместно.
Свободное время для самостоятельного изучения города, возможен обед за дополнительную плату (от 550 руб/чел).

Размещение в отеле (4 ночи) в Калининграде.

Для желающих* (от 10 человек, ~11 км) ужин с рыцарским шоу в ресторане замка-отеля Нессельбек: вкуснейшие блюда, атмосфера Средневековья и дух романтической эпохи – это то место, где чувствуешь себя коронованным (1550 руб., цена включает: бокал пива, традиционные кельтские колбаски, различные пивные закуски + шоу + трансфер).
Возвращение в город, ночь в отеле.

3 день Калининград - Полесск, школа Вальдвинкель и замок Вальдау*

Завтрак в отеле.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Калининграду: площадь Победы, памятник Петру I перед штабом Балтийского флота, Драматический театр, мосты старого города - "Медовый", " Дровяной", городские ворота "Росгартенские", районы вилл Амалиенау и Хуфен, Растхоф, остров Канта.

Внешний осмотр Кафедрального собора - образец северогерманской готики XIV века, где находится могила знаменитого философа И.Канта, узнаете историю главной церкви города, университета Альбертины. В свободное время желающие могут посетить собор* (знакомство с органным залом и заалтарным пространством - от 350 руб, мини-концерт - 450 руб, уточнить расписание можно на сайте собора)

Свободное время в городе или для желающих* поездка на целый день в Полесск, поселок Ильичево, для посещения старой немецкой школы "Вальдвинкель" и замок Вальдау. (2500 руб, включает: трансфер + осмотр с местным гидом города, школы, а также посещение флигеля замка Вальдау + дегустация + мастер-класс).
Переезд в Полесск (~50 км), краткий осмотр: Замок Лабиау, водонапорная башня, красивый разводной Орлиный мост.

Переезд в поселок Ильичево (~40 км) для посещения открытого урока в старой немецкой школе "Вальдвинкель"

Переезд в поселок Низовье (~25 км) для посещения и осмотра Замка Вальдау. После экскурсии во флигель вас ждет погружение в атмосферу рыцарского замка и эпохи средневековья с аутентичными интерьерами, рыцарскими доспехами, романтичными сюжетами на гобеленах. Дегустация брецеля со свежей (или маринованной) спаржей, копченой курицей и сыром, а также чай/кофе. Мастер класс, тема которого каждый раз разная. 
Возвращение в отель, ночь в отеле.

4 день Куршская Коса - Зеленоградск - замок Шаакен и фабрика Шаакендорф*

Завтрак в отеле.

Переезд (~55 км) на Куршскую косу c остановками у «танцующего леса», прогулка к самой высокой дюне «Эфа». С высоты 55 м открывается панорамный вид на разнообразный природный ландшафт Косы: море, залив, сосны и бесконечные песчаные пляжи.

Переезд (~5 км) в Зеленоградск (бывший Кранц). Осмотр города с гидом-сопровождающим. Зеленоградск расположен в уникальном природном месте на стыке материка и Куршской Косы, прогулка вдоль побережья. Свободное время в городе.

Для желающих* возможна поездка в поселок Некрасово (~20 км) для посещения замка Шаакен и фабрики "Шаакендорф" (1100 руб, включает: трансфер + вх.билеты + осмотр с местным гидом замка Шаакен + дегустация сыров и шоколада на фабрике). Замок Шаакен построен на месте прусской крепости в 13 века. Во время экскурсии вы посетите подвалы замка, где расположен Музей инквизиции, увидите экспозиции орудий, рыцарскую экипировку и узнаете о средневековых порядках. На фоне замковых стен вы сможете сделать атмосферные снимки.

Посещение сыроварни, которая расположилась в бывшей замковой конюшне. Через панорамные окна можно будет увидеть производство крафтового сыра и его хранилище, а после экскурсии будет дегустация сыров и шоколада с бокалом вина. 

При сыроварне есть магазин в котором можно приобрести сыры фабрики, а также различные шоколадные конфеты.

Возвращение (~30 км) в Калининград, ночь в отеле.
 

5 день Балтийск - поселок Янтарный - Светлогорск

Завтрак в отеле.

Переезд (~45 км) в Балтийск (бывший Пиллау) - самый западный российский город, на берегу Балтийского моря, омываемый водами Гданьского и Калининградского заливов. Это был первый немецкий город, который посетил Пётр I в  ходе своего турне по Западной Европе. После Второй мировой войны Балтийск был закрытой военно-морской базой. Осмотр города: памятник Елизавете Петровне, исторический комплекс военных казарм, внешний осмотр крепости Пиллау, символ города маяк и др.

Переезд в поселок Янтарный (~35 км), краткий осмотр города с гидом сопровождающим: Лютеранская церковь, здание Шлосс-Отеля, торговые ряды. Свободное время. Для желающих* возможно посещение Выставочного зала «Янтарная палата» и смотровой площадки (900 руб, включает: трансфер + вх.билеты).
Сегодня Калининградский янтарный комбинат единственное в России предприятие, где ведется промышленная добыча янтаря. Вблизи поселка Янтарный (ранее Пальмникен) сосредоточено около 90% мировых запасов янтаря, возраст которого составляет около 50 миллионов лет. После посещения музея переезд к смотровой площадке Приморского карьера.

Переезд (~22 км) в один из самых известных городов Балтийского побережья в Светлогорск.

Прогулка по городу: дома в стиле фахверк, здание бывшего Курхауса, архитектурный памятник «Водонапорная башня», самые большие солнечные часы в Европе, католическая капелла, скульптура «Царевна-лягушка», Кирха Баха, театр эстрады «Янтарь холл». Свободное время, возможна прогулка по Центральному парку.

Вечером возвращение в Калининград (~45 км). Ночь в отеле.

6 день Калининград

Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Свободное время в Калининграде для покупки сувениров. Рекомендуем самостоятельный осмотр музеев на выбор*: "Музей Мирового океана" (от 300 руб./ до 16 бесплатно), Музей янтаря (от 350 руб/чел.), Музей марципана в историческом здании Бранденбургских ворот (вход бесплатный), Музей истории города "Фриландские ворота" (от 200 руб.), военный музей "Бункер", где был подписан акт о капитуляции Кёнигсберга (от 200 руб./школьники-100 руб.), Музей Канта в Кафедральном соборе либо послушать концерт органной музыки (450 руб.) и др.

Самостоятельный трансфер на ж/д вокзал.

Днём отправление из Калининграда поездом №30 или другим поездом.
Если вы приобретаете билеты самостоятельно, важно отправляться в Ваш город не раньше основной группы. Наличие билета у туриста на более ранний поезд, чем у основной группы, не является основанием для изменения графика движения группы.  

7 день Москва

Утром прибытие в Москву на Белорусский вокзал поездом №30.
Выезд в тур по ОЗП (общегражданскому заграничному паспорту).
Для въезда в Калининградскую область необходимо оформить транзитные документы (если ж/д билеты туристом или агентством покупались самостоятельно, то документы необходимо оформить самостоятельно):
К транзитным документам относится:
•         виза или вид на жительство Литовской Республики
•         упрощенный проездной документ на железной дороге, сокращенно УПД-ЖД.
Подробнее об УПД-ЖД здесь.
В тур необходимо взять: медицинские маски и перчатки (пригодятся в музеях), удобную одежду и обувь с рифленой подошвой (для пеших прогулок на природе), паспорт РФ для заселения в отели и полис ОМС (на всякий случай).
(*) Оплачивается по желанию (от 15 чел.) Стоимость может меняться. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 800 руб./день.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.

​Возможно введение требований о предоставлении справок по COVID 19 для совершения путешествия. В случае изменений, мы анонсируем информацию на сайте и проинформируем туристов.

Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам! 
