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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   8.909.010-2505  tf-cruise@mail.ru
www.cruise87.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

RMU2На автобусе из Москвы
Мелихово – Тула – Калуга - Полотняный завод

05.01.2022.-06.01.2022
От 5350 руб/чел. Место в 2-х местном номере.

В базовую стоимость программы  входит:
· Все переезды по маршруту на комфортабельном автобусе / микроавтобусе туркласса, наличие кофеварки и WC не обязательно; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут.

· Опытный сопровождающий по всему маршруту.

· Экскурсионное обслуживание согласно программе.

· Посещение дома-музея А.П. Чехова

· Обзорная экскурсия по территории Тульского Кремля

· Экскурсия по дому-музею «Полотняный завод»

· Проживание в отеле 3* г. Калуга

· Питание: завтрак в отеле

· Видео и аудио сопровождение

ВНИМАНИЕ! Туристам, отправляющимся в тур, необходимо иметь при себе паспорт РФ, оригинал полиса ОМС, детям до 14 лет - оригинал свидетельства о рождении, а также маски и перчатки для посещения экскурсионных объектов и общественных мест с большим скоплением людей, на ж/д вокзале, в аэропорту.
Дополнительно: 

	Экскурсионно-гастрономический пакет «2 обеда + экскурсия в музей Космонавтики»твенный музей оружия»: 

	Взрослый
	2000 руб. 

	Детский до 16 лет 
	1250 руб. 

	Single - доплата за одноместное размещение в отеле по запросу 
	1500 руб

	Бронь и оплата в офисе-

	Экскурсионно-гастрономический пакет для тура RMU2

	2000 руб.  (взрослые) / 1250 руб.  (дети до 16 лет) 


- Дорога до Москвы и обратно.

Программа тура

· 1 день Москва – Мелихово - Тула - Калуга
7:45 встреча с гидом у метро «Аннино».

Размещение в автобусе согласно забронированным местам.

8:00 выезд в Тульскую область, слава которой выходит за границы региона. История края насыщена событиями, которые нашли свое отражение в памятниках архитектуры, садово-парковых комплексах, мировой культуре и искусстве. Местные жители бережно хранят и возрождают историко-культурное наследие края.

Путевая информация по дороге в музей-заповедник А.П. Чехова Мелихово(~ 60 км.).Здесь прошли лучшие годы писателя, и здесь он создал свои знаменитые пьесы «Чайка», «Дядя Ваня», рассказы «Ионыч», «Палата № 6», «Человек в футляре» – всего более 40 произведений. Посещение главного дома.

Свободное время в усадьбе.
Выезд из усадьбы в Тулу (~ 115 км.).  Во время переезда мы поговорим об истории одного из древнейших городов России, особенностях строительства оборонительных сооружений, знаменитых личностях, которые прославили на весь мир свой родной край, о тульских брендах. Туле есть чем гордиться и удивить своих гостей.
Прибытие в город Тула и знакомство с древним городом: музей «Тульский пряник», экзотариум, храм Сергея Радонежского, музей оружия, площадь Ленина, музей самоваров, улица Металлистов, Казанская набережная. Обзорная экскурсия по территории Тульского Кремля – памятнику оборонного зодчества.
Перерыв на обед* (входит в экскурсионно-гастрономический пакет) и свободное время в городе.
В свободное время вы сможете:
- отправиться на экскурсию в Тульский государственный музей оружия* (входит в экскурсионно-гастрономический пакет) – один из ведущих и старейших музеев России. Музей является гордостью туляков, ведь зарождение коллекции относится к 1724 году. В экспозициях музея представлена история вооружения человека со времен стрелкового оружия до современных разработок. Интерактивные залы создают эффект присутствия в 19 веке в мастерской оружейного завода или могут перенести в окопы времен Первой мировой войны.

- самостоятельно посетить музей «Тульские самовары» (полный билет – 250 руб., льготный билет – 100 руб.)*
Внимание! На забудьте взять документ, подтверждающий право на выбранный тариф (пенсионное, студенческое удостоверение)

- самостоятельно посетить музей «Гармони деда Филимона» - взрослый – 350 руб., детский до 18 лет – 250 руб.

Переезд в Калугу (~ 105 км.)
Размещение в отеле  .

2 день Калуга – Полотняный завод - Москва
Завтрак.

Освобождение номеров и выезд из отеля.

Знакомство с городом начинаем с автобусно-пешеходной экскурсии по Калуге: сквер Мира, памятник К.Э. Циолковского, Дом Шамиля, церковь Космы и Дамиана, каменный мост, имение Тишковых, Калужский областной краеведческий музей, Троицкий сбор, Парк Культуры и отдыха, панорамная площадка с видом на Оку и Правобережье, площадь Старый Торг и Гостиный двор, парк К.Э. Циолковского, музей истории Космонавтики, Казанский монастырь, Присутственные места.

Город Калуга по праву считается колыбелью космонавтики. Лучшие космические маршруты подготовил для нас Калужский Государственный музей истории космонавтики: мы узнаем много нового и интересного об истории воздухоплавания, авиации, ракетно-космической техники. Вы знали, что первый камень в фундамент здания будущего музея заложил сам Ю.А. Гагарин в июне 1961 г.? И что в 60-х годах XX века город стали называть «Колыбелью космонавтики», потому что именно в Калуге К.Э. Циолковский, основоположник космонавтики, написал свои самые важные труды? Об этом и многом другом нам расскажет экскурсовод в рамках организованного посещения музея истории Космонавтики «Новая очередь» * (входит в экскурсионно-гастрономический пакет).
В свободное время можно продлить пребывание в музейном комплексе:

- посетить планетарий (за доп. плату взр – 400 руб., детский – 200 руб.)*

- посещение дома-музея К.Э. Циолковского * (за доп. плату: взр – 170 руб., дет до 16 лет – бесплатно), который расположился недалеко от реки Оки. С этим домом связано 29 лет жизни К.Э. Циолковского. Здесь им были написаны десятки важнейших работ по воздухоплаванию, авиации, реактивному движению, космонавтике и другим проблемам.

- для желающих организуется обед* в семейном кафе потомка калужских купцов, где бережно относятся к «преданиям старины» и каждого гостя встречают в воссозданных нарядах, дарят уют, тепло и вкусно угощают. Взрослых гостей ожидает дегустация 5 видов домашней настойки (входит в экскурсионно-гастрономический пакет).
Выезд из города Калуга в усадьбу «Полотняный завод» – самый нетривиальный литературный музей. Когда-то это дворянское гнездо принадлежало родителям легендарной Натальи Гончаровой, жены Александра Пушкина, и сейчас входит в комплекс музея-заповедника «Полотняный завод». Организованная посещение Дома-музея в Усадьбе с экскурсией.

В свободное время самостоятельное посещение музея бумаги «Бузеон» (взрослый – 300 руб., пенсионеры, студенты, школьники – 200 руб.), прогулка по парку Усадьбы.

Вечернее отправление в Москву.

Возвращение в Москву (около 22:00). Высадка туристов у станции метро «Саларьево».

Программа действительна на выезды с 15.04.2021 по 14.10.2021.

​Если в ходе тура Вы решите заменить место в автобусе на место более высокой категории, требуется произвести доплату гиду на маршруте в соответствии с афишированной стоимостью.
(*) Оплачивается по желанию (от 15 чел.) Стоимость может меняться. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 800 руб./день.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.

Возможно введение требований о предоставлении справок по COVID 19 для совершения путешествия. В случае изменений, мы анонсируем информацию на сайте и проинформируем туристов.

Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам! 
