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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343 ) 370-3012 тлф.   8.909.010-2505  tf-cruise@mail.ru
www.cruise87.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Новый год в сладко-пряничном краю», 3 дня
Декабрь: 31.12.2021 - 02.01.2022
от 19 490 руб/чел.*

*Раннее бронирование 2021. АКЦИЯ РАННЕГО БРОНИРОВАНИЯ действует при бронировании и полной оплате тура до 30.09.2021.  Период действия с 31.12.2021 по 02.01.2022. Распространяется на все категории номеров.

Проживание на маршруте, питание по программе, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, Новогодний банкет с развлекательной программой
ПРОГРАММА ТУРА

МАРШРУТ: Москва - Коломна - Рязань - Михайлов - Тула - Москва
1 день. 31 декабря

· 08:45. Сбор группы в Москве: станция метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос». 

Схема посадки в экскурсионный автобус от станции метро «ВДНХ».gif
· 09:00. Отъезд в Коломну.
· 10:00. Посещение Коломенского кремля.

· Архитектурный комплекс коломенского кремля – важнейший историко-культурный памятник Коломны, сложившийся в XIV – XIX веках. Коломенский кремль опоясан фрагментами крепостной стены и сохранившимися башнями. В настоящее время сохранилось 7 башен кремля, из которых более значительные Маринкина, Грановитая и проездная Пятницкая.
На территории кремля находится Соборная площадь, архитектурный облик которой составляют Успенский кафедральный собор, выстроенный по указу Дмитрия Донского, шатровая колокольня (XVII в.) – самая мощная звонница такого типа в Подмосковье.

· Тихвинский собор (XVIII – XIX вв.); Троицкий Ново-Голутвин монастырь (XVII – XIX вв.) и школа (нач. XX в.). 

· Среди самых древних построек коломенского кремля – примыкающая к Соборной площади Воскресенская церковь (XIV – XIX вв.), в которой в 1366 году венчался князь Дмитрий Донской с Евдокией Суздальской, и церковь Николы Гостиного (1501) – один из первых кирпичных храмов на Руси.

· 12:30. Театрализованная экскурсия в музейной фабрике Пастилы. Музейная фабрика пастилы располагается в одном из зданий Конфетно-пастильного заведения купца Петра Чуприкова, существовавшего с 1852 по 1918 год на Молочной площади Коломенского посада. Благодаря развитию железных дорог провинциальная Россия через экзотические вкусы колониальных тропических стран открывала для себя весь мир.

· 14:00. Обед в ресторане города.

· Отправление в г. Рязань.

· Размещение в отеле «Форум» 4*, подготовка к встрече Нового года.

· 23:00. Новогодний банкет. Конгресс-отель «Форум» рад подарить Вам искромётное шоу, шутки, конкурсы, выступление известных вокальных и танцевальных коллективов! Поздравления и подарки от деда Мороза и Снегурочки! Море веселья и зажигательной музыки!

2 день. 01 января

· Завтрак «шведский стол».

· 12:00. Обзорная экскурсия по городу с посещением территории Рязанского Кремля: Прогулка по Малому центру города, затрагивающая площади Соборная и Сенная, площадь Ленина (после официального открытия торговых рядов на территории площади в XIX веке, самой известной сейчас в Рязани, здесь сначала продавали только муку и зерно, по этой причине площадь имеет негласное название «Хлебная»), летний дом Дворянского Собрания, улицы Почтовая и Астраханская, на пересечении которых установлен памятник Евпатию Коловрату. На Театральной площади расположены Театр драмы, памятник К. Э. Циолковскому и Николо-Ямской храм. 

· Памятник С. А. Есенину - это главный и самый большой, из располагающихся в Рязани памятников прославленному земляку. 
Поговорке «У нас в Рязани грибы с глазами, их едят, они глядят» посвящена оригинальная скульптурная композиция «В Рязани грибы с глазами». Во время татаро-монгольского нашествия именно грибы были показателем того, где промчались на своих скакунах монголы.

· С набережной реки Трубеж откроется прекрасная панорама Рязанского Кремля. 
Посещение территории Рязанского Кремля (самостоятельно без гида-сопровождающего). 
С юго-западной стороны кремлевского холма находится древний земляной вал – оборонительное сооружение XIII-XVII вв. До конца XVII – начала XVIII в. на валу располагались деревянные стены и башни кремля. Перед валом находился оборонительный ров, заполненный водой. 

· Территорию Соборного парка с Кремлём соединяет Глебовский мост, успешно выполнявший в XV веке военно-оборонительные функции. Во время осад мост поднимался к стенам, тем самым преграждая путь нападающим.

· В западной части Соборного парка расположена Церковь Спаса на Яру, с которой открывается чудесный вид на заливные луга. Изящная пятиглавая церковь заслуженно считается одной из лучших в Рязани, а также является самым древним действующим храмом города.

· 15:00. Обед в ресторане города.

· 16:00. Посещение музея истории рязанского леденца. Николай Петрович Шишков, основатель Рязанского свеклосахарного производства в 1829 году, Первый Председатель комитета сахароваров России, герой войны 1812 года – вот имя широко известное в середине XIX века. Рязанский завод Шишкова стал первым в России образцовым предприятием, и там же была создана первая лаборатория по изучению свойств сахара. Результаты опытов превзошли все ожидания. В 1841 году Николай Петрович опубликовал свои труды и взял патент на изобретение. С этим человеком и знакомит своих гостей Музей М. И. Р. Леденца, не только рассказывая, но и показывая жизнь и повседневный труд простых людей того времени. Посетителям дают возможность своими руками ощутить все тяготы работы на старом сахарном заводе, а также узнать захватывающую историю сахара от времен Древней Индии до современности. В Музее Вас ждут дегустации, интерактивные шоу, мастер-классы по сахароварению, роспись царского леденца. В сувенирной лавке можно приобрести леденцовые и шоколадные сувениры, а в Чайной отведать русскую купеческую кухню XIX века.

· Возвращение в отель

· 20:00. Ужин в ресторане гостиницы.

3 день. 02 января

· Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров в гостинице.

· 10:00. Посещение музея при фабрике «Михайловские кружева». Техника Михайловского кружевоплетения уникальна и не имеет аналогов, а цветное кружево пленяет своей красотой. Михайловское кружево отличается от других в первую очередь тем, что в нём нет цветочных, растительных и животных мотивов, которые широко распространены в других районах России. Узор кружева, строгий и геометричный, стал основой этого уникального и единственного в своём роде художественного промысла. Впрочем, и сама методика михайловского кружевоплетения является весьма оригинальной, так как кружевницы могут использовать до 60-ти пар коклюшек. Будет предоставлена уникальная возможность понаблюдать за мастер-классом по изготовлению этих кружев.

· Отправление в г. Тулу.

· 13:00. Обед в ресторане города.

· 14:00. Вы познакомитесь со «старой» и новой Тулой, побываете в историческом центре, увидите Николо-Зарецкий храм - усыпальницу богатейшего рода Демидовых и мощный, величественный храм преподобного Сергия Радонежского, а также полюбуетесь памятниками Тулы, среди которых - необычный и трогательный Мемориал Защитникам неба России, памятник Петру I, капитану крейсера «Варяг» Рудневу, и даже... памятник динозавру, или как величают его местные жители «памятник тёще»!

· Экскурсия по территории Тульского Кремля, уникального памятника оборонного зодчества XVI века, сохранившего свой первозданный облик практически с момента основания его в XVI веке. За время своего существования Тульский кремль ни разу не сдавался неприятелю. Вы насладитесь красотой и величием архитектурного ансамбля Кремля, увидите жемчужину «русского барокко» - Успенский собор, возведенный в 1766 году, а также монументальный Богоявленский собор, когда-то отапливаемый зимний храм, и старинные Торговые ряды.

· 16:00. Посещение музея Тульского Пряника. Вам расскажут о старинных традициях и обрядах. Вы увидите, как делают пряник в современных условиях и сможете сравнить с пряниками, изготовленными на старинных формах. У Вас будет уникальная возможность ознакомиться с представленной на пряниках историей нашей страны и событиями, проходившими за многие годы. Здесь же в экспозиции представлен и самый маленький, чуть больше полтинника, пряник и гигантский - пудовый, единственный в стране.

· Отъезд в Москву.

· 21:00. Ориентировочное время прибытия в Москву (станция метро «ВДНХ»).

В стоимость тура входит: 

· проживание в отеле - 2 ночи, 

· питание по программе, 

· Новогодний банкет,

· входные билеты и экскурсионное обслуживание по программе, 

· транспортное обслуживание по программе.

Внимание! Данные цены действуют для оплативших тур до 30 сентября включительно. С 1 октября будет повышение цены и корректировки по программе.
Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.

Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет. 

ВНИМАНИЕ: Рассадка в автобусе - фиксированная! За 3 дня до начала тура система автоматически распределит места в автобусе по мере бронирования (по очереди).

Если туристам принципиально сидеть на определённом месте, то за дополнительную плату возможно заранее выбрать свободные необходимые места (из тех, что свободны на момент бронирования).

· Стоимость выбора места в автобусе по данной программе - 900 руб./чел. (цена нетто).

· В случае нештатной ситуации доступные места определяются гидом.

Продолжительность данного тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данной программе - 2 ночи. Расчётный час в гостиницах 12:00. 

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объёма и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше. 

Туроператор не несёт ответственности за погодные условия, пробки на дорогах, время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

«Форум» отель. г. Рязань, проезд Яблочкова, 5е

анонс

11-этажное здание конгресс-отеля Форум,построенное в конце 2009 года, удобно расположено в культурном и деловом центре города Рязани.

описание комплекса «Форум» отель

Конгресс-отель «Форум» - гостиница бизнес-класса, предлагающая комплексные решения для бизнеса и отдыха. Расположенный вблизи делового и культурного центра Рязани, конгресс-отель «Форум» сочетает европейское качество обслуживания, искреннее гостеприимство и предлагает широкий спектр услуг для гостей и жителей нашего города.

Для размещения в отеле предоставляются 125 комфортабельных номеров различных категорий - от стандартных до бизнес-класса, в том числе номер, специально оборудованный для проживания гостей с ограниченными физическими возможностями. Каждый номер оснащен системой кондиционирования, беспроводным доступом в Интернет (Wi-Fi), ванной комнатой, феном, спутниковым телевидением, телефоном с выходом на прямую междугороднюю и международную линию.

питание в отеле

Завтрак шведский стол с 07-00 до 10-30 / входит в стоимость проживания 

За дополнительную плату обед 12:30 - 15:00 и ужин 19:00 - 21:30 ( пансион) 1000руб. к стоимости номера/1 чел; ужин 19:00 - 21:30 (полупансион) 670 руб. к стоимости номера/1 чел 

инфраструктура

	Багажная комната/камера хранения 

	Бани и сауны 
	банный комплекс

сауна финская: в здании отеля (3 этаж); платно

хаммам: в здании отеля (3 этаж); платно

	Банкомат 

	Магазины 
	магазин сувениров

	Массажный кабинет 

	Парковка 
	открытая охраняемая бесплатная

	Прачечная 

	Рестораны и бары 
	Летнее кафе

Лобби-бар: в здании отеля (1 этаж); кухня: русская и средиземноморская; время работы: крглосуточно

Основной ресторан: в здании отеля (2 этаж); кухня: русская и средиземноморская; время работы: с 18-00 до 00-00

	СПА-центр 

	Терминал по приему оплат 

	Химчистка 


услуги

	Бытовые службы: (услуги прачечной) 
	глажка

стирка

химчистка

	Заказ 
	авиа и ж\д билетов

билетов в театры, цирк

такси

трансферов

цветов

экскурсий

	Интернет 
	wi-fi в номерах

wi-fi на территории

	На стойке регистрации 
	поднос багажа

сейфовые ячейки: сейф в номерах

утреннее пробуждение по телефону

	Платежные системы (оплата картами) 


в стоимость входит

· Проживание в номере выбранной категории

· Завтрак

· парковка

· тренажерный зал

· wi-fi

· спутниковое телевидение

· сейф

· камера хранения

дополнительно оплачивается

· услуги SPA-салона

· конференц-услуги

· бильярд

· сауны

· услуги прачечной/глажки

развлечения

	Бильярд 

	Концертные программы 


спорт

	Крытые залы 
	тренажерный зал


дети

· Дети принимаются с 0 лет. 

· Дети принимаются бесплатно до 2 лет без предоставления места и питания. 

для детей, услуги

	Прокат 
	кроватка-манеж: дет. кроватка до 2-х лет - бесплатно

	Сервис 
	детское меню


необходимые для заезда документы

Для граждан РФ:

· Ваучер, полис обязательного медицинского страхования (ОМС)

· Для взрослых: общегражданский российский паспорт

· Для детей до 14 лет: оригинал свидетельства о рождении с отметкой (или вкладышем) о российском гражданстве

Для иностранных граждан для заезда необходимо иметь: виза или вид на жительство, миграционная карта, паспорт, ваучер.

Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам! 
