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ООО  «Туристическая фирма «Круиз»
Тел/факс (343) 370-3012 тлф  8.909.010-2505   tf-cruise@mail.ru  Наш сайт:  www.cruise87.ru    

г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А.    Год основания 17.09.1987 г.
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Зимний экспресс «В гости к Дедушке Морозу»
Екатеринбург –  Великий Устюг – Екатеринбург  2 дня в Великом Устюге!!!
04.01.2022 – 05.01.2022
Великий Устюг сегодня - уникальный город-музей под открытым небом: тихие пешеходные улицы в исторической части, 28 белокаменных храмов, множество старинных купеческих особняков. В окрестностях Великого Устюга - потрясающие по красоте места. Обрывистые берега Сухоны и Северной Двины, высотой более 60 метров, напоминают гигантский слоеный пирог, сложенный разноцветными пластами пермского возраста.

Краткое описание отелей.

Апарт-отель "Вояж".
Расположен в городе Великий Устюг. Номерной фонд: К услугам гостей апартаменты с телевизором с плоским экраном, в апартаментах предоставляется бесплатный Wi-Fi.
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В  ванной комнате: туалетная бумага, полотенца, ванна или душ, тапочки, туалет, бесплатные туалетно-косметические принадлежности, фен.
Удобства апартаментов: белье, деревянный или паркетный пол, отдельный вход, гладильные принадлежности, утюг, отопление, ковровое покрытие, стиральная машина, чистящие средства, кухонные принадлежности, мини-кухня, телевизор с плоским экраном, вешалка для одежды, сушилка для одежды.

Услуги : Wi-Fi предоставляется на территории всего отеля, Общественная парковка поблизости.

«ПостоялецЪ» гостиница (Великий Устюг)

Вологодская область, г. Великий Устюг, пер. Красный, д.7.
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«ПостоялецЪ» - небольшая уютная гостиница в Великом Устюге, расположенная в центре города, на одной из его красивейших улиц
Гостиница расположена в самом центре города Великий Устюг, в исторической его части, в окружении красивейших памятников архитектуры, а также современных деловых и развлекательных центров, магазинов, ресторанов, кафе. В нескольких шагах от нее располагается Советский проспект (ранее Успенская улица) с купеческими особняками, создающими незабываемую атмосферу старинного города, а немного далее - удивительной красоты набережная - визитная карточка города. Совсем рядом, в пяти минутах ходьбы, Вас приветливо встретят любимые детьми и взрослыми Городская Резиденция и Почта Деда Мороза.

Для размещения туристов гостиница предлагает комфортные одноместные, двухместные и трехместные номера. Каждый номер оборудован телевизором, холодильником и ванной комнатой (душевая кабина, умывальник и туалет с современной сантехникой). Мансардные номера дополнительно оборудованы кондиционерами 

У отеля есть платная охраняемая автостоянка. Wi-fi на всей территории гостиницы предоставляется бесплатно.

 «ПостоялецЪ» - небольшая уютная гостиница в Великом Устюге, расположенная в центре города, на одной из красивейших улиц. Великий Устюг fff город-музей под открытым небом сам по себе является достопримечательностью России. Город историко-архитектурный - 1147 года. Множество музеев, храмов ,так же в черте города расположено фондохранилище и Успенский собор. В 8 км. от города Вотчина Деда Мороза.     Гостиница рассчитана на 36 мест. 16 уютных, светлых одно -двух-трех-четырех  местных номеров со всеми удобствами. Каждый номер оборудован телевизором, холодильником и ванной комнатой (душевая кабина, умывальник и туалет с современной сантехникой). Мансардные номера дополнительно оборудованы кондиционерами.      

«На Валге»2*
Солнечная ул., 1А, посёлок Валга (Великий Устюг, Советский пр. 117)
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Гостиница расположена в непосредственной близости от родины всеми известного зимнего волшебника – Дедушки Мороза. Наш гостиничный комплекс – это уютное место для всех путешествующих! Ждем Вас на въезде в город Великий Устюг (424-й км дороги «Урень-Шарья-Никольск-Котлас», напротив АЗС).
Гостиница "На Валге" - это целый комплекс: кафе на 60 персон, сауна, бильярдный зал, охраняемая автостоянка. В гостинице 26 просторных номеров, оборудованных современной мебелью, спутниковым телевидением, Wi-Fi интернетом, душевыми комнатами. Гостиница готова принять до 70 человек, предоставляя гостям комфортное размещение, отличное обслуживание и большие возможности.

Гостиничный комплекс «На Валге» стал эксклюзивным местом визита российского Деда Мороза. Зимний волшебник лично проконтролировал уровень обслуживания, проверил чистоту и наполнение номеров, провел дегустацию блюд в кафе и остался очень доволен.

Персонал гостиницы поддерживает атмосферу настоящего русского гостеприимства и стремится сделать ваше пребывание в гостинице максимально комфортным. Номерной фонд представляет собой 26 оборудованных всем необходимым номеров категории “Полулюкс”, “Семейный”, “Стандарт” и “Эконом”.

В каждом номере имеется кабельное телевидение, душевые кабины, санузел , возможна установка дополнительного места. В стоимость, помимо размещения входит завтрак.

Номер стандарт: Номер оборудован двумя односпальными кроватями, две прикроватные тумбы. Установлен современный телевизор, с возможностью просмотра кабельных каналов, интернет (wi-fi).

В наличии 2-ух, 3-х, 6-и местные номера данной категории.

«Рождественская» гостиница

162390, Россия, Вологодская область, г. Великий Устюг, ул. Водников д.16.
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Гостиница «Рождественская» находится в южной части города Великий Устюг в  10 минутах езды от исторического центра и главных достопримечательностей – музея-заповедника, резиденции Деда Мороза, музея новогодних игрушек, памятников древнерусского зодчества. До железнодорожного вокзала Котласа – 60 километров, до аэропорта местного назначения - 8.

Двухэтажное здание гостиницы, обшитое сайдингом, располагается на небольшой обустроенной и закрытой территории. Единовременно в отеле могут разместиться не более 30 человек, поэтому здесь всегда царит уютная и дружественная атмосфера. Постояльцев ожидают номера категории Стандарт и Эконом, оформленные в классическом стиле. В каждом есть собственный санузел, двуспальные кровати и телевизоры.

Все отдыхающим доступны услуги прачечной, парковка на территории отеля, сеть wi-fi.

Инфраструктура: 

Магазины :  магазин сувениров: в основном корпусе с 08:00 до 19:00

Парковка:  открытая неохраняемая: на территории отеля, бесплатная

Рестораны и бары :  Столовая: в основном корпусе, с 08:00 до 11:00, русская кухня

Экскурсионное бюро:  услуги

Бытовые службы: (услуги прачечной) : стирка.

Заказ
:  такси, цветов

Интернет :  wi-fi на территории

На стойке регистрации:  утреннее пробуждение по телефону

«Огни Сухоны» Гостиница

Адрес: Ул. Революции, д. 6 Россия, г. Красавино, Великоустюгский р-н, Вологодская область, Россия.
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Описание.
Гостиница "Огни Сухоны" находится в г. Красавино примерно в 25 км от Великого Устюга. Гостиница расположена в 4-этажном кирпичном здании бывшего общежития, которое было перестроено в 2011 году. Рядом с гостиницей расположены все культурные объекты города: городской Дом культуры, центральный парк, городской стадион (зимой функционирует каток с прокатом необходимого инвентаря), рядом - лыжная база (освещенная лыжня, прокат лыжного инвентаря), в соседнем здании работает кафе.

22 благоустроенных трехместных номера. В каждом номере - душевая кабинка, туалет, умывальник. В номерах имеются три полуторные деревянные кровати, шкаф для одежды, журнальный столик, мягкие стулья, телевизор, холодильник.

Удобства и услуги: На первом этаже гостиницы работает стойка регистрации, парикмахерская, авиа и ж/д кассы, магазин.

Благодарим за Ваш выбор!
Достойный отдых по доступным ценам!
