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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел/факс (343)  370-3012   Тел. 370-6232 tf-cruise@mail.ru   Наш сайт www.cruise87.ru 
 Г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130а     Год основания 17.09.1987 г.         

 Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.
Прайс лист №  2 A

                                                Утвержден 01.03.2021
«Алтай Лайт», 8 дней

МАРШРУТ: г. Барнаул - Озеро Манжерок - Тавдинские пещеры - маральник в с. Карым - Чемальские святыни на острове Патмос - Телецкое озеро - с. Сростки (родина В. М. Шукшина) - Чуйский тракт (до «Гейзерного озера») (за дополнительную стоимость) - г. Барнаул 
Июль: 17-24.07; 31.07-07.08; Август: 14-21.08; Сентябрь: 04-11.09.2021
Стоимость на 1 человека при 2-х местном размещении: - от 48 800 рублей/чел

Одноместное размещение-от 63 850 рублей/чел
Дополнительно: дорога до Барнаула и обратно -

Ж/д Екатеринбург-Барнаул  от 3 300 руб/плацкарт /руб/чел.
Купе от 4 300 руб/чел. АВИА от 7 600 руб/чел/в одну сторону.
Представляем экскурсионный тур «Алтай Лайт». Большое количество экскурсий и достаточное время для отдыха. За 8 дней вы посетите самые популярные достопримечательности Горного Алтая: с. Манжерок, Тавдинские пещеры. Вас также ждёт посещение Чемальских святынь, Телецкого озера и музей-заповедник великого сибирского писателя В. М. Шукшина. Тур предусматривает факультативную экскурсию по Чуйскому тракту до «Гейзерного озера»!
Река Катунь – царица и хозяйка Алтая. Жемчужно-изумрудная, несёт она свои воды по каменной дороге с горы Белуха до Северного ледовитого океана, объединяясь с Бией и образуя могучую Обь. То густозаселённые маленькими домиками, то пустынные на сотни километров берега с разнообразным ландшафтом и растительностью делают Катунь вечно меняющейся и неповторимой рекой времени и безвременья.
Телецкое озеро, называемое Алтын-Кёль или Золотое озеро, поразит не только своей красотой и величием, но и своими масштабами для такой маленькой горной страны. Узкой голубой лентой, стиснутое хребтами Корбу и Алтын-Туу, протянулось оно на 78 км. Ширина озера составляет 5 км. Площадь его относительно невелика - 223 кв. км, однако благодаря большой глубине (до 325 м) в нем содержится огромное количество (40 млрд. куб. м) отличной пресной воды, насыщенной кислородом.
Тур для активных любителей путешествовать! Несложный, подходит для детей и взрослых.
ПРОГРАММА ТУРА

1 день, суббота

· 08:00. Встреча в аэропорту г. Барнаула с табличкой «Алтай Лайт». Время указано местное, + 4 часа к Московскому.

· 08:30. Встреча на ж/д вокзале г. Барнаул.
· Завтрак. 

· 12:00. Встреча в г. Горно-Алтайске на площади им Ленина, на крыльце гостиницы «Горный Алтай» с табличкой «Алтай Лайт».

· Обед в кафе «Солнечное» в с. Майма. 

· Переезд в район Нижней Катуни (расстояние 280 км).

· Размещение на базе отдыха «Любава» / туркомплекс «Манжерок» / туркомплекс «Таежник» / парк отель «Манжерок».

· Экскурсия на Манжерокское озеро. Озеро Манжерок располагается у подножья горы Малая Синюха, являющейся с древности покровительницей женщин и семей. А канатно-гондольная дорога на вершину горы – является самой длинной в Сибири. Её протяженность составляет 2389 м.

· По желанию (за дополнительную плату, от 490 руб./чел), Вы можете подняться на гондольном подъёмнике на гору Синюха. Со смотровой на вершине Малой Синюхи видим живописные окрестности, среди которых прекрасный уголок природы – озеро Манжерок, вид на долину реки Катунь и параллельные хребты. 

· Ужин. 

· АВТОПЕРЕЕЗД за день 280 км (от Барнаула), 40 км от Горно-Алтайска.

2 день, воскресенье

· Завтрак. 

· Экскурсия на Чемальскую ГЭС, в село Чемал – уникальный природный объект с особым микроклиматом. И, кажется, что здесь больше солнечного света, а воздух словно пропитан эфирными маслами хвои. Чувствуешь лёгкость и единение с природой. Особою духовную связь ощущаешь с первых мгновений, ступая на подвесной мост над рекой Катунь, ведущий к Иоанно-Богословскому храму на острове Патмос. И сердце замирает, и хочется на хоть на миг остаться здесь, наедине со своим мыслями.

· Обед.
· Продолжаем путешествие в Урочище Чеч-Кыш - живописное ущелье, расположенное в Чемальском районе Республики Алтай. Представляет собой скальный каньон в долине реки Катунь, куда ведут пешие прогулки.

· Возвращение на туркомплекс. 

· Свободное время.

· Ужин.

· АВТОПЕРЕЕЗД за день 130 км.

3 день, понедельник

· Ранний выезд около 06:00.
· Завтрак - ланч-бокс.

· Большой экскурсионный день по Чуйскому тракту «Сердце Азии» - вы увидите большую часть знаменитого Чуйского тракта.

· Остановки запланированы так, чтобы посетить самые значимые объекты: археологические памятники (древние курганы и каменные изваяния, наскальные рисунки); исторические объекты (памятники гражданской войны и строительства Чуйского тракта, остатки старого тракта); слияние горных рек, перевалы, горные озёра и водопады.

· Самостоятельный обед по пути следования.
· Одним из самых впечатляющих объектов будет Гейзерное озеро - небольшое термальное озеро удивительной красоты диаметром не более 30 м., которое находится неподалёку от села Акташ, в Горном Алтае. Его основной изюминкой является бирюзовый оттенок посредине из-за голубой глины на дне. В центре бьют термальные источники, вынося на дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще.

· Экскурсия на целый день.

· Позднее прибытие на туркомплекс.

· АВТОПЕРЕЕЗД за день 640 км

4 день, вторник

· Завтрак.

· Экскурсионный день по Нижней Катуни: при хорошей погоде посещение Тавдинских пещер - пещерные отверстия находятся в отвесных скалах и утёсах, в прошлом они служили жильём для человека. Называются они так от названия деревни Тавда (или по-другому Талда), которая раньше находилась вблизи пещер. Протяжённость скал почти пять километров – это целая система пещер, где они связаны друг с другом, и каждая имеет по несколько входов и выходов. Уникальна Тавдинская карстовая арка - представляет редкую форму - туннель, переходящий в мост. С 1996 арка имеет статус памятника природы краевого значения.

· Обед.

· Экскурсия на Камышлинский водопад (переезд 50 км) – живописный водопад, на левом берегу реки Катунь, который состоит из двух каскадов общей высотой 12 метров. Чтобы до него добраться, необходимо перейти по пешеходному подвесному мосту через реку Катунь и подняться 2,5 км по тропинке вверх по течению.

· Желающие могут воспользоваться услугами моторафтинга (оплата на месте, заброска на рафте с подвесным мотором в 1 сторону - 400 руб./чел.).

· Возвращение на туркомплекс.

· Свободное время.

· Ужин.

· АВТОПЕРЕЕЗД за день 60 км.

5 день, среда

· Завтрак.

· Экскурсия на целый день «Легенды и были Золотого озера» (посещение Телецкого озера). Телецкое озеро - это один из крупнейших водоёмов Южной Сибири, Жемчужина Алтайских гор, одно из самых глубокий озёр в России. По объему чистой пресной воды оно уступает только Байкалу. Его так и называют – Алтайский Байкал. Озеро - объект всемирного природного наследия ЮНЕСКО.

· Прогулка на катере по Телецкому озеру - самому большому озеру Алтая к водопадам Киште и Корбу, посещение Алтайского Государственного Природного Биосферного Заповедника.

· Обед в селе Артыбаш или на водопаде Корбу.

· Возвращение на туркомплекс.

· Ужин.

· АВТОПЕРЕЕЗД за день 420 км.

6 день, четверг

· Завтрак. 

· Маральник в селе Карым (самый популярный маральник в районе Нижней Катуни), вам откроются все секреты пантового оленеводства, есть возможность приобрести продукцию с содержанием пантовой вытяжки, а также целебные алтайские травы.

· Обед. 

· Свободное время.

· За дополнительную плату (по желанию) предлагается сплав по реке Катунь на рафтах от 800 руб./чел. (цена нетто). Самым популярным местом рафтинга в России является Алтай! Почему? Обилие рек Алтая позволяет организовать сплавы всех категорий сложности. Предлагаемый сплав по реке Катунь на резиновых надувных лодках типа РАФТ с инструктором подарит вам не только массу положительных эмоций, но и укрепит веру в себя. Рафтинг - это романтика походной жизни на часок и яркие ощущения водной стихии, доступные каждому! Это активный отдых для людей от 6-ти и до 60-ти лет.

· Возвращение на туркомплекс.

· Ужин.

· АВТОПЕРЕЕЗД за день 30 км.

7 день, пятница

· Завтрак.
· Для вылетающих из Горно-Алтайска:
· Свободный день.

· Для вылетающих из Барнаула:
· Освобождение номеров.

· Выезд в г. Барнаул (расстояние 280 км) с остановкой в старинном селе Сростки - родине Василия Шукшина. Гуляя по селу, невольно ощущаешь себя в мире героев книг и фильмов Шукшина. Впечатляет село и своими размерами. Экскурсия по Музею-заповеднику В. М. Шукшина.
· Обед в кафе «Калина Красная» в с. Сростки. 

· Прибытие в Барнаул. Размещение в гостинице.

· Ужин.

8 день, суббота

· Ранний завтрак (или ланч-бокс).

· 05:30. Трансфер в аэропорт г. Барнаула (прибытие в аэропорт г. Барнаула в 06-15).
· 07:30. Трансфер в аэропорт г. Горно-Алтайск (прибытие в аэропорт 08:00). 
В стоимость входит: 

· все трансферы по программе, 

· проживание, 

· экскурсии по программе, 

· входные билеты в музеи и на экскурсионные объекты по программе, кроме указанных за дополнительную плату, 

· питание по программе , 

· услуги гида-экскурсовода.

Дополнительно оплачивается:

· дополнительные экскурсии, не включенные в программу тура, 

· входные билеты на дополнительных экскурсиях, 

· питание по пути следования,

· страховка от клеща,

· спиртные напитки, 

· баня.

Проживание:

· размещение в гостиницах и на базах отдыха (удобства в номере), возможна замена указанных в программе средств размещения на равноценные.

· Внимание! Размещение в номерах с двуспальными кроватями / 2 односпальными (DBL-TWIN) не гарантировано.

Продолжительность данного тура 8 дней / 7 ночей.

Количество туристов в группе: 10 - 30 человек.

В программе тура возможны несущественные изменения в зависимости от погодных и технических условий! Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжёлой транспортной ситуацией и т. п. 

Указанные расстояния являются приблизительными.

Дополнительные экскурсии оплачиваются по желанию (при наборе группы от 10 чел.) Стоимость может меняться. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре. Стоимость входных билетов может быть изменена.

Благодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
