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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   tf-cruise@mail.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А

  Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Сибирские хороводы», 3 дня.

ВАЖНО! Вам необходимо ознакомиться со списком документов, являющихся основанием для размещения в отеле в соответствие с постановлениями об ограничениях, действующих в регионе нахождения объекта размещения.
Февраль: 25-27.02; Апрель: 01-03.04; Май: 07-09.05; Июль: 15-17.07; Сентябрь: 09-11.09.2022
11 660 руб/чел. Место в 2-х местном номере.

13 000 руб- Одноместное размещение.

Дополнительно: дорога до Тюмени и обратно.

описание программы

Этот тур позволит окунуться в атмосферу сибирского гостеприимства и окружить себя хороводом ярких впечатлений с приятным послевкусием от посещения Тюменской области.
Тюмень откроет свои купеческие секреты, а о душевной поездке вам будет напоминать сувенир, изготовленный собственными руками по старинным традициям. Тобольск покорит величием Кремлёвских стен, просторами Иртыша и уникальными музеями. А Ялуторовск познакомит с национальностями, проживающими в регионе, и научит печь гигантские блины, ведь именно этот город претендует на звание блинной столицы Сибири.
МАРШРУТ: Тюмень - Абалак - Тобольск - Ялуторовск - Тюмень
ПРОГРАММА ТУРА

1 день. «Тюмень купеческая»

· Прибытие в гостиницу «Восток» 3* самостоятельно, заселение после 14:00 (время местное, + 2 часа к Московскому). 

· Индивидуальный трансфер ЖД вокзал / аэропорт – гостиница по желанию, за дополнительную плату.

· 15.45 – Встреча с гидом в холле отеля.

· 16.00 – Обзорная экскурсия «Тюменский променад» («Купеческие истории»). Знатная купчиха покажет вам все прелести славного града на Туре и познакомит с главными достопримечательностями. Вам поведают, где в дореволюционной Тюмени шла самая бойкая торговля, какие уникальные товары поставляли тюменский купцы в Европу. Вы посетите старинные кварталы с богатой деревянной домовой резьбой, побываете в Ямской слободе, а также узнаете о тайнах старинных особняков, торговых домов ХIХ-ХХ века. 
· Аполлинария Ивановна Шешукова шепнёт вам девичьи секреты: где найти симпатичную шляпу, как принарядится на бал-маскарад, удачно замуж выйти (для дам), присмотреть самую удачную пассию (для кавалеров) и сохранить брак на долгие года! 18.15 – Мастер-класс по ткачеству. Вы создадите небольшую копию знаменитого тюменского ковра. 

· Тюменский традиционный махровый ковер – один из самобытных промыслов Сибири; его история уходит корнями в XVI столетие. Сибирские ковры отличались повышенной декоративностью за счёт лаконичного узора. Чёрный фон символизировал плодородную землю и изобилие, которое она дарит людям. Яркие букеты – краски благодатного лета. Сочетания чёрного и красного цветов – могущество и богатство. Такие ковры считались талисманами на удачу и процветание, а изделия, которые достались по наследству, представляли собой мощные обереги дома.

· У вас будет уникальная возможность, сделать себе небольшой фрагмент этого уникального произведения искусства! Во время мастер-класса подкрепимся душистым чаем из самовара с баранками.

· 19.30 – Трансфер в гостиницу. Свободное время.

· По желанию, за дополнительную плату Вы можете посетить сибирские термы!
2 день. Тобольск: «От столицы сибирской до туристической»

· 08:00. Завтрак в отеле.

· 09:00. Выезд от отеля.

· Время пролетит незаметно, ведь в дороге экскурсовод будет знакомить с историей освоения огромных сибирских территорий, рассказывать о старинных трактовых селеньях, панорамный вид на которые будет открываться из окон автобуса.

· 13:00. Прибытие в Абалак.

· 13:00-14:00. Экскурсия по Абалакскому Свято-Знаменскому мужскому монастырю. Вы посетите один из духовных центров Сибири, расположенный в 20 км от Тобольска. Храмовый комплекс, состоящий из Знаменского собора, церквей Марии Египетской и Никольской, который сформировался ещё в XVIII веке. 

· Строгий и величественный мужской монастырь расположен в живописной местности с видом на Иртыш и окрестности. Главное чудо здесь - Абалакская икона «Знамение» Божией Матери. Это особо почитаемая икона Богоматери в Сибири. Написана в 1637 г.

· 14:30 – прибытие в Тобольск.

· Обед в городском кафе.

· 15:20-16:20 – Экскурсия по Кремлю. Тобольский кремль — это не только единственный каменный кремль в Сибири, это уникальный комплекс исторических памятников, включенные в список федеральных культурных ценностей страны. Кремль на Троицком мысу перестраивался шесть раз! Нынешний облик ему придала искусная рука Семёна Ремезова на рубеже XVII - XVIII веков.

· 16:20-17:40 – Свободное время на территории Кремля для посещения музеев, приобретения сувениров.

· 17:40 – 18:10 – Обзорная экскурсия по Нижнему посаду Тобольска. 

· Проезд по старинным улочкам и площадям Подгоры, знакомство со знаковым зданием – Губернаторским домом, в котором жила в сибирской ссылке семья Николая II.

· 18:10 – выезд в Тюмень.
22:00 – ориентировочное прибытие в Тюмень в отель.

3 день. Ялуторовск: «От блинопёков с любовью»

· 08:00. Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

· 09:00. Выезд от отеля в Ялуторовск. 

· Путевая информация скрасит дорогу до Ялуторовска. Тракт откроет свои тайны и расскажет о жителях, ремёслах и истории населённых пунктов, что будут мелькать за окном.

· 10:30 – прибытие в Ялуторовск. Обзорная экскурсия по городу. 

· Ялуторовск – город небольшой, но с очень интересной историей. Здесь в ссылке проживали декабристы, здесь родился известный на всю Россию меценат Савва Мамонтов, отсюда на фронт уходила поэтесса Юлия Друнина.

· 11:30 – 12:30 – посещение «Национальной галереи».

· В увлекательном, интерактивном формате нас познакомят с культурой, традициями, обычаями и творчеством национальностей, проживающих на территории города. Мы увидим «Казачий курень», «Узбекский топчан», «Сибирскую горницу», «Казахскую юрту», «Татарскую избу», «Немецкую гостиную». 

· 12:50 – 13:50 – экскурсия по Ялуторовскому Острогу, который воссоздан на своём историческом месте и максимально приближен к тому, что стоял тут три с половиной века назад, реконструкция велась по всем правилам и канонам. Это точная копия первого острога, план которого хранится в архиве.

· Посетим русскую избу, подземную Археологическую галерею, где восстановлено жилище древних людей, оружейная палата, комната пыток и канцелярия.
· 13:50 – 14:30 - посвящение в блинопёки под руководством тещи Лары. Мы выпечем метровый блин, попробуем свой шедевр на вкус, немного поводим хороводы, и даже пройдем посвящение в блинопёки.

· 14:30 - выезд из Ялуторовска.

· 16:00 - примерное прибытие в Тюмень на ЖД вокзал. 

В стоимость программы входит:

· Транспортное обслуживание по программе;

· Питание по программе;

· Проживание в гостинице «Восток» 3* - 2 ночи;

· Экскурсионное обслуживание по программе;

· Услуги гида.

Продолжительность тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данному туру – 2 суток. Расчетный час в гостинице: заезд с 14:00, выезд до 12:00.

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объёма программы.

Багодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
