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                                                Утвержден 15.11.2021
ЛЁД БАЙКАЛА
АВИАЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР
Екатеринбург — Иркутск — Тажеранские степи — Малое море — Ольхон — Золотая Орда — Листвянка — КБЖД — Большое Голоустное — Екатеринбург

О том, насколько Байкал прекрасен и уникален, писать можно бесконечно. Но в зимнее время у него есть особенность, которую не встретишь больше нигде на планете, — это знаменитый байкальский лёд. Большая часть Байкала чаще покрыта снегом, и тот самый марсианский лёд можно увидеть далеко не везде. Мы проведем Вас тем самым маршрутом, где вы своими глазами увидите это чудо!

23 – 26 ФЕВРАЛЯ 2022 | 09 – 12 МАРТА 2022 | 16 – 19 МАРТА 2022

Программа тура.                                                                                                                              4 дня/3 ночи
	1 ДЕНЬ
	ЕКАТЕРИНБУРГ – ИРКУТСК
19:00 (время местное) Вылет из Екатеринбурга в Иркутск (рекомендуем прибывать в аэропорт на регистрацию рейса за 1,5 – 2 часа до времени вылета), терминал А.

	2 ДЕНЬ
	ОСТРОВ ОЛЬХОН 
01:55 (время местное +3 часа ко времени Екатеринбурга) Прилет в Иркутск. Получение багажа. Трансфер в гостиницу города Иркутск. 

02:30 Заселение в гостиницу.

06:00 Завтрак в гостинице. Выезд на экскурсионную программу. 

Сегодня Вы начнете свое знакомство с Байкалом. Отправляемся в центральную часть Байкала, в самое его сердце - на Малое Море, именно здесь огромные поля зеркального льда, наплески и сокуи, ледовые гроты и пещеры.

По дороге Вы услышите интересный рассказ гида об озере Байкал, легенды и обычаи местных народностей, и успеете насладиться живописным видом за окном. 

По пути посетите очень колоритное место – Этнопарк Золотая Орда. 

Вкусный обед с традиционной Бурятской кухней и фольклорным сопровождением. Вас, как самых дорогих гостей, встретят хадаком и белой пищей. Вы пройдете обряд очищения огнем, посмотрите приветственный танец и послушаете настоящее горловое пение от танцевального коллектива Ольхонский Ёхор. 

Продолжаем наше путешествие, любуясь разнообразными пейзажами Прибайкалья: отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, Тажеранская степь, едва покрытая снегом, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон.

Возле колоритной бронзовой фигуры летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона сделаете остановку на фото-паузу и узнаете об очень интересных традициях местного населения.

А тем времен, на вашем пути уже первый вид на Байкал!

Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Рядом с 4-метровой скульптурой находятся крест и мраморная плита, на которой высечен текст песни: «Бродяга к Байкалу подходит, рыбацкую лодку берёт и грустную песню заводит, про Родину что-то поёт».

НУ А ТЕПЕРЬ, ВСЕ НА ЛЁД! 

Застывшие волны Байкала – наплески на скалах, мощи и сила Байкала, застывшая великолепным пейзажем, ледяные пещеры, это как портал в другой мир, Мистический Мир Байкала! Любуемся, фотографируемся и едем к мысу Бурхан.
Мыс Бурхан – одну из девяти святынь Азии, вы, конечно же, видели на фотографиях Байкала!

Это место сказочно красиво, обладает мощной энергетикой, а в это время дня выглядит особенно загадочным и волшебным.

Гуляем, наслаждаемся чудесным видом и обязательно загадываем самое сокровенное желание!

Окончание экскурсионной программы. Возвращение в Иркутск. Ужин в кафе на обратном пути. Ночь в гостинице.

	3 ДЕНЬ
	ЛИСТВЯНКА – КБЖД – БОЛЬШОЕ ГОЛОУСТНОЕ – ИРКУТСК 

Завтрак в гостинице. Выезд на экскурсионную программу.

Посещаем Листвянку – Ворота Байкала: здесь берет свое начало великолепная красавица Ангара (кстати, исток Ангары никогда не замерзает). Заезжаем на местный рынок за покупками вкусной рыбки (не забудьте попросить продегустировать перед покупкой). 

СТАРТУЕМ В ПРИКЛЮЧЕНИЕ!

Вас ждет удивительная экскурсия – поездка на хивусе (судно на воздушной подушке) по маршруту: Листвянка – КБЖД – Большое Голоустное. 

Остановка КБЖД и станция мыс Толстый. Золотая пряжка Транссиба, техническое чудо света, стратегически важный участок пути! Сегодня журнал Forbes включил КБЖД в число самых красивых железнодорожных маршрутов мира. Пробивка тоннелей осуществлялась преимущественно вручную с использованием взрывчатки. На 84 километра дороги построено 39 тоннелей общей протяженностью 8994 м.! По объему, сложности и стоимости работ этот участок не имел себе равных среди железных дорог России. До революции его называли «Золотой пряжкой стального пояса России», пряжкой - потому что она соединила разорванную Байкалом Транссибирскую магистраль, а золотой - потому что по стоимости работ она превзошла все существовавшие в России дороги.

Вы прогуляетесь по КБЖД и прибрежному льду с торосами.

Остановка Большое Голоустное.  Именно здесь образуются миллионы пузырьков, замерзших во льду. Настоящий космос! Вселенная «Байкал». Угощаем Вас фирменным коктейлем «поцелуй Байкала» с расколоткой.  

Обед. Гуляем по льду, фотографируемся. Желающие могут взять в прокат коньки.

Окончание экскурсионной программы. Возвращение в Иркутск. Ужин самостоятельно (за доп. плату). Ночь в гостинице.

	4 ДЕНЬ
	ИРКУТСК – ЕКАТЕРИНБУРГ 

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Выезд на экскурсионную программу.

В месте, где в 1661 году Яков Похабов основал Иркутский острог, Вы начнете своё знакомство с городом Иркутск.  Вы увидите самую памятную и древнюю святыню Иркутска – Спасскую церковь, красочный Богоявленский Собор, Польский костел, Вечный огонь, Московские ворота, памятник Первопроходцам. Знаменский монастырь, рядом с ним памятник Колчаку.

По улице Карла Маркса (историческое название – Большой проспект) отправитесь на бульвар Гагарина. Здесь расположены не менее интересные экскурсионные объекты: памятник императору Александру III, поставленный здесь в честь окончания строительства Великой Транссибирской Магистрали, единственный в Сибири Мавританский замок - здание, в котором сейчас находится Иркутский краеведческий музей, "Белый дом" (или Сибиряковский дворец) - дом, принадлежавший вначале купцам Сибиряковым, а затем долгое время служивший резиденцией генерал-губернатора Восточной Сибири.

13.00 Окончание экскурсионной программы. Трансфер в аэропорт 

15:35 (время местное) Вылет в Екатеринбург 

17:00 (время местное) Прилет в Екатеринбург. 


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. Возможно изменение времени вылета авиакомпанией.

СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА

· 57 600 руб. при 2-мест. размещении

· 65 600 руб. при 1-мест. размещении

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 

· авиаперелет Екатеринбург – Иркутск – Екатеринбург (багаж 10 кг на чел., ручная кладь 5 кг на чел.)

· проживание в гостинице (номера со всеми удобствами)

· питание – 3 завтрака, 2 обеда, 1 ужин

экскурсионная программа
Благодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
