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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел/факс (343) 370-3012  Тел. 8.909.010-2505   cruise@intermail.ru   Наш сайт www.cruise87.ru Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а оф 130   Год основания 17.09.1987 г. 
                         Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Прайс-лист № 27G



     

Утвержден      01.10.2019
"Сборный тур для ШКОЛЬНЫХ мини-групп 5+1" от 3 до 5 дней.
04.11-08.11.2019
Тип: экскурсионный тур для организованных групп школьников
Для другого состава групп,  на другое количество дней и на другие даты делается перерасчет.
Возможна замена гостиницы и программы по согласованию с заказчиком тура.
Стоимость тура в руб.   на 1 школьника (следует уточнять) 

	Размещение
	3дня/2 ночи
	4дня/3 ночи
	5дня/4 ночи

	«Максима, Заря» 2-хм. Стандарт («завтрак «шведский стол»)
	10290
	13370
	16665


 Для взрослых туристов доплата, руб.:, 3/2-1600, 4/3-1900, 5/4-2050
  * при нечетном количестве человек в группе   предоставляется одноместный номер за доплату 

 В стоимость тура включено: 

проживание в гостинице, двухразовое питание; экскурсионная программа, трансферы, входные билеты в музеи, транспортное обслуживание, сопровождение гидом в музеи, медицинская страховка.

Дополнительно оплачивается:

1. Транспортные билеты: Ориентировочная  стоимость БИЛЕТОВ в оба конца Екб-Москва-Екб  в плацкартном вагоне от 5000 руб., в  купейном вагоне –по запросу. (в группе 10+1 человек билет для воспитателя бесплатно). В другом составе-дополнительный расчет.

2. Дополнительное питание Ориентировочно:

- питание в поезде 3х разовое – от 1700 руб. на каждого туда и обратно
4. билеты в театры (музыкальный театр им. Н.Сац, театр кукол им. Образцова, “Уголок дедушки Дурова” и другие театры Москвы, цирки, кинотеатры, океанариум, аквапарк, планетарий и многое другое.
5.  Дополнительные часы работы транспорта: по запросу.
6. Ранняя встреча группы до 07-00. Стоимость встречи — 1700 руб. (цена нетто);

7. проезд на общественном транспорте: метро от 35 руб. или наземный транспорт -35-40 руб.

8. Сдача вещей в камеру хранения на вокзале (ориентировочно 200р/ багажное место)
БИЛЕТЫ И  ДРУГИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ В ОФИСЕ ФИРМЫ.

  Внимание:

Воспитатели, сопровождающие группу, едут бесплатно. 

Цены и возможность приема групп другого состава и на другое количество дней по согласованию.

Школьникам необходимо иметь справку из школы.

Обязательное уточнение цены и программы при бронировании. 
Программа тура: ( может быть изменена с учетом ваших пожеланий.)

1 день.
Прибытие в Москву.   Встреча на вокзале. Завтрак в кафе города.  
Обзорная автобусная экскурсия   «Покажите мне Москву, москвичи...» (памятник Юрию Долгорукому, Мэрия, Госдума, Лубянская площадь (здание ФСБ), Васильевский спуск, Кремлевская набережная: Кремлевская стена и башни Кремля,  Храм Христа Спасителя, Белый Дом, Новодевичий монастырь, Воробьевы горы, (смотровая площадка, здание МГУ), Поклонная гора (парк Победы). 
Трансфер в гостиницу. Размещение. 
Экскурсия на киностудию «Мосфильм»  - одна из крупнейших киностудий мира, настоящий «Город кино», осмотр декораций к фильмам, съемочных площадок и гримерных мастерских, уникальных ретро автомобилей.
Ужин.                                                                  
 Автобус  предоставляется на 4 часа
2  день  
Завтрак. Встреча с групповодом в холле гостиницы.
 Пешеходная экскурсия «Кто в Кремле не бывал, тот Москвы не видал» - прогулка по древнейшей улице Москвы – Спасской, по которой когда-то двигались пышные царские выезды и крестные ходы, по Соборной площади, где сохранился уникальный архитектурно-градостроительный ансамбль средневековья и выдающиеся памятники древнерусского зодчества: Успенский, Благовещенский, Архангельский соборы, церковь Ризоположения, Царь-колокол и Царь-пушка, колокольня Ивана Великого, Ивановской площади, которая была и остается деловым и административным центром России.  
За доп. плату экскурсия по Оружейной Палате – овеществленная история России - музей-сокровищница - является частью комплекса Большого Кремлевского дворца. Основу музейного собрания составили веками хранившиеся в царской казне и патриаршей ризнице драгоценные предметы, выполненные в кремлевских мастерских – 450 руб./шк., 1320 руб./взр., цена нетто.
Ужин
Пешеходный день, автобус не предоставляется
3 день 
 Завтрак в ресторане гостиницы.  
"Есть улицы центральные...!"(Никольская, Манежная, Рождественка, Лубянка, Кузнецкий мост) - места, которые по-настоящему дышат российской историей. Древнейшая часть города, где во все эпохи происходили важнейшие события, влиявшие на судьбу и историю не только Москвы, но и всей страны.
 «В гости к трем богатырям» - экскурсия по Третьяковской галерее - Центральный художественный музей Москвы. Основан в 1856 году русским купцом П.М.Третьяковым. В нем собрана самая богатая коллекция картин известнейших русских художников с XI до начала XX вв. Здесь представлены знаменитые шедевры, ставшие символами: "Три Богатыря" Васнецова, "Последний день Помпеи" Брюллова, "Демон" Врубеля, портреты Кустодиева, пейзажи Левитана и Саврасова.
За доп. плату 450 руб./шк., 600 руб./взр., нетто  экскурсия в музей Космонавтики - История советской и российской космонавтики. Первые организации ракетчиков и становление космической отрасли в СССР. Первые искусственные спутники Земли. Первый полет человека в космос, полеты космических аппаратов к Луне и планетам Солнечной системы. Триумфальные победы и грандиозные свершения. Космодромы и ракеты-носители в наше время.
Ужин. 

4 день
Завтрак в ресторане гостиницы. 
Экскурсия в музей-заповедник «Коломенское» - старинная усадьба, расположенная на окраине Москвы, была резиденцией русских князей и царей. В XVI столетии Коломенское было любимым загородным поместьем Великого Князя Василия III, а затем его сына - Ивана Грозного. Самая старая постройка в усадьбе - уникальная Церковь Вознесения, построенная в 1532 году, а церковь Усекновения Главы Иоанна Предтечи XVI века стала прообразом храма Василия Блаженного на Красной площади. 
За доп. плату 950 руб./чел., нетто экскурсия на шоколадную фабрику «Бабаевский» -  одно из старейших кондитерских предприятий нашей страны. Здесь о шоколаде и других сладостях знают абсолютно все и с радостью поделятся своими знаниями. И не только поделятся, но и покажут, что собой представляет современное кондитерское производство, познакомят с его специалистами. Вы побываете в Музее истории шоколада и какао, где узнаете много интересного о шоколадном чудо-дереве – какао. Вокруг него выстроена вся музейная экспозиция. Посетите производство концерна «Бабаевский», познакомитесь с его историей, прослеите за работой автоматических линий и другого оборудования, своими глазами увидите, как какао-бобы превращаются во всеми любимый шоколад и конфеты. Дегустация излюбленных сладостей по мере их продвижения по конвейеру. По завершении экскурсии Вы получите сладкие наборы.
За доп. плату 690 руб./чел. (цена нетто) экскурсия в музей Москва Сити - первый музей истории высотного строительства в столице.  Вы увидите Москву с высоты более 200 метров и узнаете историю роста столицы — от колокольни Ивана Великого до современных небоскребов. В экспозиции музея представлены мультимедийные объекты, аудио — и художественные инсталляции
Ужин.
5 день
Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров до 12:00.
Автобусная загородная экскурсия в Сергиев – Посад (Загорск) познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения.
Экскурсия по Троице – Сергиевой Лавре: белокаменный Троицкий собор (1422) – шедевр русской архитектуры, старейшее из сооружений, сохранившихся на территории монастыря. В соборе почивают нетленные мощи преподобного Сергия Радонежского.      Успенский собор (1559-1585), созданный   по образцу Успенского собора Московского Кремля.  Храм в честь прп. Сергия с Трапезной палатой (1686-1692) - прекрасно сохранившийся интерьер, выполненный в стиле московского барокко, а также один из самых красивых резных иконостасов России (1688). 
За доп. плату 250 руб./чел., нетто посещение колокольни Троице-Сергиевой Лавры. 
Колокольня была построена в 1740-1767 г.г.  во время правления императриц Анны Иоанновны, Елизаветы Петровны и Екатерины II. В   настоящее  время она является одной из самых высоких колоколен России (88 метров). 
 

Посещение Колокольни включает в себя подъем на второй ярус, с которого Вы сможете увидеть Лавру и ее окрестности как на ладони, а также увидеть и сфотографироваться с самым большим действующим колоколом России (Царь-колоколом, 72 тонны).
Обед. Трансфер на вокзал. 
 Автобус предоставляется на 7 часов.
4 день.  
Завтрак в ресторане гостиницы. 

"Напрасно ждал Наполеон" - пешеходная экскурсия по Поклонной горе. Парк входит в состав Мемориала Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг. (Храм Георгия Победоносца, памятники: "Трагедия народов", "Защитникам земли Российской", Главный монумент Победы, мемориальная доска "Дух Эльбы").

 Экскурсия в  Музей Великой Отечественной Войны  - диорамы, посвященные решающим сражениям Великой Отечественной: от битвы под Москвой до взятия Берлина. Зал Полководцев и Зал Славы, где увековечены имена Героев Советского Союза и выдающихся военачальников. Зал Памяти и скорби с бесконечно струящимися хрустальными «слезинками», выплаканными по погибшим в этой ужасной войне. Подлинные предметы, хроника военных лет, звуки сражений позволяют   ощутить себя не просто очевидцами, а участниками тех далеких событий.  

Ужин

5 день
Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров до 12:00.

Экскурсия в музей Космонавтики - история советской и российской космонавтики. Проекты Константина Эдуардовича Циолковского по воплощению мечты человечества о полетах в космос. Первые организации ракетчиков и становление космической отрасли в СССР. Конструктор Сергей Павлович Королев – основоположник практической космонавтики. Первые искусственные спутники Земли. Первый полет человека в космос, полеты космических аппаратов к Луне и планетам Солнечной системы. Триумфальные победы и грандиозные свершения. Долговременные орбитальные станции. Международное сотрудничество в космосе. Космодромы и ракеты-носители в наше время. Обед. Трансфер на ж/д вокзал.
Краткое описание отелей:
Название: "Максима, Заря"  Адрес: ул. Гостиничная, д. 4 корп. 9
Звездность: * * * 

Отель Максима Заря удобно расположен недалеко от центра в тихом и экологически чистом районе рядом с метро "Владыкино" и "Петровско-Разумовская". От аэропорта "Шереметьево" можно доехать до гостиницы, минуя перегруженные центральные магистрали. Дорога займет у Вас около часа.
В непосредственной близости находится усадьба Останкино и Останкинская телебашня, Шереметьевский дворец, Всероссийский Выставочный центр (ВДНХ) и великолепный Ботанический сад.

Расчетный час – 12:00.

Завтрак "шведский стол":
     Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
