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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел/факс (343)  370-3012   Тел. 8.909.010-2505   cruise@intermail.ru   Наш сайт  www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А     Год основания 17.09.1987 г.               
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Прайс-лист № 23 G


                    

Утвержден    05.03.2018
Сборный тур для мини-групп школьников 5+1 c 29.10.2018-02.11.2018

	5 дней / 4 ночи
c 29.10-02.11.2018

	
	1 день Прибытие в Москву. Встреча на вокзале. Завтрак в кафе города. Обзорная автобусная экскурсия   «Покажите мне Москву, москвичи...» (памятник Юрию Долгорукому, Мэрия, Госдума, Лубянская площадь (здание ФСБ),Васильевский спуск, Кремлевская набережная: Кремлевская стена и башни Кремля,  Храм Христа Спасителя, Белый Дом, Новодевичий монастырь, Воробьевы горы, (смотровая площадка, здание МГУ), Поклонная гора (парк Победы). 

"Отсюда есть пошла земля русская" - пешеходная экскурсия по Красной площади. Уникальный архитектурный ансамбль площади (Спасская Башня, Исторический музей, ГУМ, Мавзолей В.И. Ленина) находится под охраной ЮНЕСКО, как памятник великого наследия.   Трансфер в гостиницу. Размещение. 

За доп. плату 395 руб./шк./545 руб./взр., нетто экскурсия на киностудию «Мосфильм»  - одна из крупнейших киностудий мира, настоящий «Город кино», осмотр декораций к фильмам, съемочных площадок и гримерных мастерских, уникальных ретро автомобилей.

 Ужин.    Автобус  предоставляется на 5 часов.
2 день

	
	Завтрак. Встреча с групповодом в холле гостиницы.

 Пешеходная экскурсия «Кто в Кремле не бывал, тот Москвы не видал» - прогулка по древнейшей улице Москвы – Спасской, по которой когда-то двигались пышные царские выезды и крестные ходы, по Соборной площади, где сохранился уникальный архитектурно-градостроительный ансамбль средневековья и выдающиеся памятники древнерусского зодчества: Успенский, Благовещенский, Архангельский соборы, церковь Ризоположения, Царь-колокол и Царь-пушка, колокольня Ивана Великого, Ивановской площади, которая была и остается деловым и административным центром России.  

За доп. плату экскурсия по Оружейной Палате – овеществленная история России - музей-сокровищница - является частью комплекса Большого Кремлевского дворца. Основу музейного собрания составили веками хранившиеся в царской казне и патриаршей ризнице драгоценные предметы, выполненные в кремлевских мастерских – 400 руб./шк., 1100 руб./взр., цена нетто.
За доп. плату экскурсия в Экспериментаниум 605 руб./шк.; 655 руб./взр., цена нетто -  научный аттракцион знакомит юных посетителей с миром науки и техники в игровой форме и позволяет каждому ребенку почувствовать себя исследователем: изучение законов природы происходит увлекательно и наглядно; представлено более трехсот интерактивных экспонатов, которые можно и нужно трогать; посетители – не пассивные слушатели, а активные участники при проведении опытов и экспериментов.

Ужин

Пешеходный день, автобус не предоставляется

	
	3 день

Завтрак в ресторане гостиницы.  

 Встреча с групповодом "Есть улицы центральные...!"(Никольская, Манежная, Рождественка, Лубянка, Кузнецкий мост) - места, которые по-настоящему дышат российской историей. Древнейшая часть города, где во все эпохи происходили важнейшие события, влиявшие на судьбу и историю не только Москвы, но и всей страны.

«В гости к трем богатырям» - экскурсия по Третьяковской галерее - Центральный художественный музей Москвы. Основан в 1856 году русским купцом П.М.Третьяковым. В нем собрана самая богатая коллекция картин известнейших русских художников с XI до начала XX вв. Здесь представлены знаменитые шедевры, ставшие символами: "Три Богатыря" Васнецова, "Последний день Помпеи" Брюллова, "Демон" Врубеля, портреты Кустодиева, пейзажи Левитана и Саврасова.

За доп. плату 960 руб./чел. экскурсия на шоколадную фабрику Бабаевский. Здесь в увлекательной форме представлена вся многовековая история шоколада.  Коме экспозиции музея Вас ждет знакомство с реальным производством, где можно попробовать конфеты и шоколад рямо с конвейера.

Ужин. 
4 день

	
	Завтрак в ресторане гостиницы. 

Экскурсия в музей-заповедник «Коломенское» - старинная усадьба, расположенная на окраине Москвы, была резиденцией русских князей и царей. В XVI столетии Коломенское было любимым загородным поместьем Великого Князя Василия III, а затем его сына - Ивана Грозного. Самая старая постройка в усадьбе - уникальная Церковь Вознесения, построенная в 1532 году, а церковь Усекновения Главы Иоанна Предтечи XVI века стала прообразом храма Василия Блаженного на Красной площади. 

За доп. плату 430 руб/шк., 980 руб./взр. (цена нетто) экскурсия в музей Москва Сити - первый музей истории высотного строительства в столице.  Вы увидите Москву с высоты более 200 метров и узнаете историю роста столицы — от колокольни Ивана Великого до современных небоскребов. В экспозиции музея представлены мультимедийные объекты, аудио — и художественные инсталляции

Ужин. 
5 день

	
	Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров до 12:00.

Экскурсия по Поклонной горе. Парк входит в состав Мемориала Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг. (Храм Георгия Победоносца, памятники: "Трагедия народов", "Защитникам земли Российской", Главный монумент Победы, мемориальная доска "Дух Эльбы").

Экскурсия в музей Великой Отечественной Войны - здесь юное поколение принимает своеобразную эстафету памяти, и школьники узнают правду о войне - ее начале и причинах, кровопролитных боях и суровых испытаниях, горьких потерях и радости Победы. Вы увидите шесть диорам, посвященных решающим сражениям Великой Отечественной: от битвы под Москвой до взятия Берлина; Зал Полководцев и Зал Славы, где увековечены имена Героев Советского Союза и выдающихся военачальников; Зал Памяти и скорби с бесконечно струящимися хрустальными «слезинками», выплаканными по погибшим в этой ужасной войне. Обед.

Трансфер на ж/д вокзал.

 Автобус предоставляется на 6 часов.


В стоимость тура на школьника в рублях:  18.500 руб.
	В стоимость включено:

	В стоимость не включено:

	· Проживание в гостинице Измайлово-Гамма 3*

· питание завтраки/ужины.( в последний день-завтрак+обед) 

· транспорт по программе  

· экскурсии по программе

· гид-экскурсовод

· бесплатные места для руководителей


	*  проезд на общественном транспорте
* доплата за обеды– от 400 руб. на человека
* доплата на взрослых  в составе группы 1800 руб. 
* жд проезд Екатеринбург – Москва- Екатеринбург для школьников.
Ориентировочно 5000 руб + питание в поезде 1400 руб

700 руб день (завтрак, обед, полдник, ужин)*2 дня 



Возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной   стоимости.

Порядок экскурсий может быть изменен при сохранении их объема
Достойный отдых по доступным ценам!

Благодарим за ваш выбор!

