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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   tf-cruise@mail.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А

  Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

ДВЕ СТОЛИЦЫ. 

КАЗАНЬ – СВИЯЖСК – ЙОШКАР-ОЛА

Экскурсионный автобусный тур из Екатеринбурга, 5 дней/4 ночи

Екатеринбург – КАЗАНЬ – СВИЯЖСК – ЙОШКАР-ОЛА – Екатеринбург

Мы познакомим Вас с волшебной сказкой красавицы Казани и с европейским шармом Йошкар-Олы, а также узнаем тайны Свияжска на загородной экскурсии.       

04 – 08 МАРТА 2022.
     Программа тура                                                                                                                    5 дней/4 ночи
	1 ДЕНЬ

04.03
	ЕКАТЕРИНБУРГ – КАЗАНЬ (1 000 км)
20:00 Отправление из Екатеринбурга (ул. Челюскинцев 106, от гостиницы Маринс Парк, напротив ж/д вокзала). Время местное. По пути следования просмотр интересных кинофильмов, санитарные остановки каждые 3,5 – 4 часа. Ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату). 

Ночной переезд.

	2 ДЕНЬ

05.03
	КАЗАНЬ 
11:30 (время местное, ориентировочное) Прибытие в Казань. Обед в кафе.
Автобусно-пешеходная экскурсия "Богатое наследие прошлого": вы проедете по Старо-Татарской слободе, которую украшают минареты мечетей Марджани и Апанаевской, где возвышается театр Камала, где сохранились аутентичные деревянные дома. Вы узнаете о тайнах несметных сокровищ ханши Сююмбике на набережные озера Кабан, а в сувенирных лавках Татарской усадьбы познакомитесь с национальными ремеслами (покупка сувениров, по желанию, за доп. плату).

Пешеходная экскурсия "Сердце Казани - Казанский Кремль": вы услышите секрет «падающей» башни Сююмбике, рассмотрите Губернаторский дворец 19 века, посетите Благовещенский собор и великолепную мечеть Кул-Шариф. Со смотровой площадки отроется впечатляющая панорама: отсюда видно Дворец земледельцев, набережную Казанки, ледовый дворец и «Казань Арену».

Узнаете о татарском институте семьи и свадебных традициях возле впечатляющего сооружения — дворца бракосочетаний «Казан».
Взглянете на монументальный стадион «Казань Арена», построенный к Универсиаде-2013, и мост «Миллениум», символизирующий 1000-летнюю историю города.

17.00 Заселение в гостиницу. Свободное время. Ужин самостоятельно (за доп. плату).

В свободное время в Казани рекомендуем:

· прогуляться по Кремлевской набережной реки Казанки (стилизованные фотозоны, прокат роликов, велосипедов, веломобилей и самокатов, уютные кафе и потрясающая панорама города)

· пройтись в вечернее время по улице Баумана, пересчитать все сувенирные магазины, выпить чаю с татарскими сладостями в Доме татарской кухни и впечатлиться комплексом Никольского Кафедрального собора

· продегустировать татарскую кухню в одном из многочисленных кафе/ресторанов города

· посетить один из сети супермаркетов "Бахетле" - ставший своеобразным символом Казани и купить национальные гостинцы родным и близким

Ночь в гостинице.

	3 ДЕНЬ

06.03
	ОСТРОВ СВИЯЖСК
07:00 - 08:00 Завтрак. 

09:00 Выезд в Свияжск (переезд 100 км).

11:00 Экскурсия по остров-граду Свияжск. В сопровождении экскурсовода вы познакомитесь с памятниками архитектуры чудо-града, увидите подлинные фрески XVI в., окунетесь в чарующую атмосферу уездного городка с удивительной историей, легендами, персонажами и красивейшими пейзажами.

13:00 - 15:00 Свободное время для прогулок, обеда, покупки сувениров, посещения дополнительных музеев и интерактивных площадок.

15:30 Выезд в Казань (переезд 100 км).
16:30 Возвращение в Казань. Ужин самостоятельно (за доп. плату). Свободное время.

Ночь в гостинице.

	4 ДЕНЬ

07.03
	ЙОШКАР-ОЛА (Республика Марий Эл)
07:30 Завтрак. Освобождение номеров.

08:00 Выезд на экскурсионную программу в Республику Марий Эл (переезд 150 км).
11:00 Интерактивная программа в Марийском подворье. Встречает гостей фольклорный коллектив с веселым хранителем дома Кудо-Водыж (Домовым)!!! Под величальные песни Кудо-Водыж проводит гостей на игровую площадку, где расскажет про свой дом и познакомит с народными марийскими играми на свежем воздухе. Под звуки гармошки научит гостей знаменитому марийскому переплясу.

Затем в доме, за травяным чаем с марийскими блинами и сладостями, поведает, как марийский народ отмечал свои праздники, расскажет о правилах и порядках уклада марийской семьи, секретах домашнего уюта. А гости своими руками попробуют испечь в настоящей печи марийский блин, а также сделают прекрасный сувенир для достатка и благополучия своего дома.

Для желающих Кудо-Водыж устроит фотосессию в национальных костюмах и научит говорить по-марийски.

13:30 Выезд в Йошкар-Олу.
14:00 Обед с традиционными блюдами марийской кухни. 

Экскурсия по Йошкар-Оле - столице республики Марий Эл. Обзорная экскурсия познакомит вас с историей «Красного города»: вы увидите купеческие дома, восстановленные соборы, Мемориальный ансамбль Воинской Славы, центральную площадь Оболенского-Ноготкова, «царь-пушку», площадь Девы Марии, Патриаршую площадь с часами, демонстрирующими библейские сказания о входе Иисуса Христа в Иерусалим и множество других достопримечательностей «Красного города».

Свободное время на прогулку и шопинг местных деликатесов и сувениров.

20:00 Выезд в Екатеринбург (переезд 1 250 км). Ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату).  Ночной переезд.

	5 ДЕНЬ

08.03
	18:00 (время ориентировочное) Прибытие в Екатеринбург


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. В случае замены марки автобуса, туроператор оставляет за собой право смены рассадки мест туристов в автобусе.

СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА
· 16 800 руб. при 2-мест. размещении.
· 23 800 руб. при 1-мест. размещении.
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 

· проезд на комфортабельном автобусе/микроавтобусе

· проживание в гостинице 2 ночи (номера с удобствами)

· питание – 2 завтрака, 2 обеда, 1 чаепитие

· экскурсионная программа, входные билеты по программе тура.

Багодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
