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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   tf-cruise@mail.ru    г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А

  Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

CASHBACK . УРАЛЬСКАЯ МАСЛЕНИЦА в Екатеринбурге.

Праздничный сборный тур в Екатеринбург

06 – 08 марта 2022

Маршрут:  Екатеринбург — Сысерть — Ганина Яма —Эрмитаж-Урал — Екатеринбург

Питание, включенное в программу тура: 3 завтрака, 3 обеда.
от 15 800 руб/чел.
06 марта 2022, День 1, Воскресенье

ЕКАТЕРИНБУРГ— СЫСЕРТЬ
Прибытие в Екатеринбург самостоятельно. Гостиница Маринс Парк 3* (ул. Челюскинцев 106). Заселение в номер после окончания программы, багаж можно оставить в багажной комнате гостиницы (бесплатно). Трансфер из аэропорта Кольцово за доп. плату (по желанию)

12:00 Выезд на экскурсию Сысерть в природный парк «Бажовские места». Прогулка по парку (пешеходная), в окружении корабельных сосен и поймы реки Черная путь идет к главному природному объекту парка - удивительное озеро «Тальков камень». Тальков камень-живописное озеро, возникшее на месте старинного талькового карьера, главная достопримечательность природного парка «Бажовские места». Озеро имеет неправильную форму, которая сверху очень напоминает сердце. С высокого берега открывается красивая панорама на карьер и скалы. Рядом можно заметить отвалы пустой породы, уже поросшие лесом. 

Обед
Экскурсия в Дом-музей П.П. Бажова
Дом-музей П.П. Бажова был открыт в бывшей усадьбе Бажовых, которую отец Павла Петровича приобрел для создания семьи. Здесь родился будущий писатель, здесь прошло его детство. Музей сохранил вещественный мир, который окружал Бажова, в том числе деревянный портфель, с которым Павлик ходил в цифирную школу. Интересна и кухонная утварь: в доме представлены берестяные, медные и фарфоровые изделия местных мастеров. 

Праздничная развлекательная программа. Масленица - один из самых ярких и популярных праздников в России уходящий корнями в крестьянскую эпоху, наполненный веселыми играми, конкурсами, плясками и, главное, сожжением чучела под блины. Да только были ли блины?
Вы узнаете все о традициях бажовского дома, об особенностях масленичных гуляний на уральских заводах, покатаетесь на "лошадках" и сыграете в популярные крестьянские игры (детские и не очень). А самое главное: вы поймёте, зачем топить снег, как правильно штурмовать снежную крепость и почему нет нужды сжигать чучело (потом все равно сожжете, но узнаете, почему не надо этого делать).
В крестьянском детстве Павла Бажова - блинов на масленицу не было, хворосту радовались, да и чучело не жгли, а на санях резных по улицам катали. Поэтому в масленичную неделю, в музее Паши Бажова, будем срывать маски с Масленицы, брать штурмом снежные городки, биться стенка на стенку, гадать, петь и веселиться, и даже играть с огнём! А после всех приключений отправимся напрямую к зажиточным хозяевам - требовать угощенье молодецкое, да горячий чай!
Возвращение в Екатеринбург (гостиница Маринс Парк, ул. Челюскинцев 106). Свободное время. Ужин самостоятельно (за доп. плату). Ночь в гостинице.
07 марта 2022, День 3, Понедельник

ЕКАТЕРИНБУРГ
Завтрак в гостинице.
10:00 Выезд на обзорную экскурсию по Екатеринбургу.
Вы познакомитесь с историей основания Екатеринбурга и его сегодняшним днем. Увидите исторический центр города: плотину городского пруда, которая дала жизнь Екатеринбургскому заводу, памятник основателям города Татищеву и Де Генину, купеческие особняки, главную городскую площадь, центральную улицу - проспект Ленина, Храм-на-Крови на месте уничтоженного дома инженера Ипатьева, где в ночь с 16-17 июля 1918 г., была расстреляна царская семья, «Екатеринбург Сити» комплекс самых современных зданий города Екатеринбурга.

Посещение смотровой площадки БЦ Высоцкий (по желанию за доп. плату + 400 руб./чел.)

Обед
Выезд на границу частей света Европы и Азии, пересечение границы и фото на память!
Посещение мужского монастыря «Ганина Яма» - экскурсия по обители с послушником монастыря. Монастырь святых Царственных Страстотерпцев в урочище Ганина яма – один из самых молодых в России. Он создан на месте острейших драматических событий, где была поставлена последняя точка в земной жизни членов последней Царской семьи. Именно сюда в июле 1918 г. были привезены для уничтожения из ипатьевского дома Екатеринбурга тела членов Царской семьи, а также их верных слуг.

Возвращение в Екатеринбург (гостиница Маринс Парк, ул. Челюскинцев 106). Свободное время. Ужин самостоятельно (за доп. плату). Ночь в гостинице.
08 марта 2022, День 3, Вторник

ЕКАТЕРИНБУРГ
Завтрак в гостинице 

11.45 Освобождение номеров. Багаж можно оставить в багажной комнате гостиницы бесплатно.

12:00 Выезд на экскурсию в камнерезный дом Алексея Антонова. «Камнерезный дом Алексея Антонова» – это уникальные произведения камнерезного и ювелирного искусства. Наши уральские мастера являются единственными в мире продолжателями техники камнерезной объемной мозаики, продолжателями дела К. Фаберже и Денисова-Уральского. На выставке представлены эксклюзивные камнерезные работы, коллекция каменных цветов, а также уникальная фантазийная огранка!
Посещение центра «Эрмитаж-Урал» Культурно-просветительский центр «Эрмитаж-Урал» открыл свои двери для посетителей 3 июля 2021 и является частью Екатеринбургского музея изобразительных искусств. Его открытие приурочили к 80-летию прибытия в город первого эшелона с эвакуированными коллекциями Эрмитажа. Экспозиция европейского искусства интересна и разнообразна, имеется много уникальных экспонатов, а здание построено с учетом всех необходимых условий.
14:00 Праздничный обед с бокалом вина. Обед включает блюда традиционной Уральской кухни.

15:00 Свободное время. Самостоятельный трансфер на ж/д вокзал или в аэропорт.

Услуги, включенные в программу тура

· проживание в гостинице (2-мест. стандарт с удобствами)

· питание – 3 завтрака, 3 обеда

· экскурсии и входные билеты по программе тура

· транспортное сопровождение

Услуги за дополнительную оплату

· Входной билет на смотровую площадку БЦ Высоцкий - 400 руб.

· Доплата за доп. ночь в гостинице – 3 400 руб за номер

· Трансфер центр города Екатеринбурга – аэропорт Кольцово

От 1 до 3 чел 800руб/машина

От 4 до 7 чел 1500руб/машина

От 8 до 18 чел 2500р/ машина

Багодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
