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Тел/факс (343 ) 370-3012   Тел. 370-6232  cruise@intermail.ru Наш сайт   www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-а   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«По волжским городам» 
комфорт-тур с проживанием 3 ночи в одной гостинице 4*
Переславль-Залесский – Ярославль – Мышкин – Углич – Кострома – 
Плес – Ростов Великий – Сергиев Посад 
4 дня/3 ночи 

+ Теплоходная прогулка
Даты заезда: 02.05, 09.06, 07.07, 21.07, 04.08, 18.08

1 день.

08:45 Сбор группы в Москве, станция метро «Комсомольская», в здании Ленинградского вокзала, в центре зала ожидания на первом этаже, у лифта (табличка «По Волжским городам»). 
Переезд в Переславль-Залесский. В 1220 году здесь родился князь Александр Невский. Начиная с XV века, Переславль-Залесский развивается как значительный ремесленный и торговый центр. В XV и XVI столетиях обязан был доставлять к царскому двору рыбу, что отразилось на гербе города. В 1688 году царь Пётр I начал в Переславле-Залесском строительство потешной флотилии, которая успешно завершилась в 1692 году. 
Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия по городу с осмотром ансамбля Красной площади, Никольского монастыря. 
Обед. 
Переезд в Ярославль. 
Экскурсионная программа по Ярославлю: обзорная экскурсия по городу-столице Золотого кольца России. Волжская набережная, самая древняя часть - стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города. Посещение Спасо-Преображенского монастыря, где было обнаружено знаменитое «Слово о полку Игореве». 
Размещение в гостинице. По желанию возможна организация ужина за доп.плату.
2 день.

Завтрак. 
Переезд в Мышкин. Мышкин – яркий пример того, как трудом местных жителей город может быть превращен в сказку. Город уютно расположился в Ярославской области на левом берегу реки Волга, рядом с речкой Юхоть. Первые упоминания о нем относятся к XV веку и происхождение необычного, милого названия сопровождается несколькими легендами, которые с удовольствием расскажут наши гиды. 
Экскурсионная программа: «В гости в купеческую усадьбу». Мельница купца Чистова, осмотр мельничных механизмов, знакомство с «Амбарными мышами», экспозиция «Купеческие лавки» (в здании мельницы), особняк купца Тимофея Чистова, музей «Русские валенки» с выставкой «Сёстры и братья валенка», этнографическая экспозиция «Лён» с выставкой «Куколка-дружочек мой», Дом ремёсел с действующей кузницей и гончарной мастерской. 
Отправление в Углич – исконно русский город на берегу изгиба Волги. Когда Углич был основан, изгиб был настолько крут, что его называли «углом» — отсюда и название города. Здесь так тихо, красиво и безмятежно, что совсем не ощущаешь, что на его улицах некогда кипели страсти и вершилась история страны. Углич — небольшой город, но по части достопримечательностей вполне может сравниться с крупными и прославленными соседями по Золотому кольцу. 
Обед. 
Обзорная экскурсия по городу, Успенская площадь. Архитектура Угличского кремля. Храм Дмитрия-на-крови. Церковь построена на месте убийства наследника Ивана Грозного, царевича Димитрия Угличского. Возвращение в Ярославль. 
Возвращение в гостиницу. По желанию возможна организация ужина за доп.плату.
3 день.

Завтрак. 
Переезд в Кострому. 
Экскурсионная программа: комплекс Торговых рядов, центральная площадь, памятник Ивану Сусанину, пожарная каланча, беседка Н.Островского и многое другое! Посетим Ипатьевский монастырь, заложенный усердием влиятельного вельможи Золотой Орды татарского мурзы Чета Ивана Осмотрим живописный ансамбль монастыря, увидим Троицкий собор – главный храм Ипатьевского монастыря, подойдем к Палатам бояр Романовых. Именно здесь какое-то время проживал царь Михаил Романов со своей матушкой. И именно отсюда начинается царствование рода Романовых на престоле. 
Отъезд в Плес. Плёс - крохотный тихий городок на высоком берегу великой Волги, популярный и любимый туристами, прославленный выдающимся художником Исааком Левитаном. 
Обед.
Экскурсионная программа с посещением Соборной горы, откуда открываются восхитительные виды на Волгу и красивейшей Волжской набережной. В летнее время будет предложена часовая теплоходная прогулка по Волге. 
Возвращение в гостиницу. По желанию возможна организация ужина за доп.плату.
4 день.

Завтрак. 
Отъезд в Ростов Великий. Это уютный город, в котором на небольшой площади (в длину город всего 6 км) расположены уникальные историко-архитектурные памятники прошлых веков. Так же город славен своими промыслами, из которых самым известным, пожалуй, считается финифть - роспись эмальерных миниатюр. Ростовская финифть представляет собой поистине уникальное явление.  Одна из крупнейших в России коллекций финифти, насчитывающая около 2,5 тыс. миниатюр XVIII-XX вв., находится на территории Ростовского Кремля.
Экскурсионная программа: Ростовский Кремль - бывшая резиденция митрополита Ростовской епархии. Осмотр архитектурного ансамбля Кремля и одной из многочисленных экспозиций музея.
Отъезд в Сергиев Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Обед. 
Экскурсия по Лавре, с заходом в храмы. 
Отправление группы в Москву. Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.

Стоимость тура на одного человека:

	Размещение
	2-местное, руб.
	1-местное, руб.

	Стандарт
	15 900
	19 500


Дети до 10 лет на дополнительном месте (еврораскладушка) – скидка 1500 руб.,

Дети до 14 лет на основном месте – скидка  500 руб.,

Доплата за ужины (бронируются заранее), нетто – 1350 руб.

Возможна категория размещения: подселение в двухместный номер (для женщин).
В стоимость тура включено: проживание, питание по программе, экскурсионная программа, услуги гида, ежедневное транспортное обслуживание на маршруте, гарантированная рассадка в автобусе по местам. 

При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус, предварительная рассадка в салоне может отличаться.

Размещение в гостинице: «Азимут Отель» 4* (г. Ярославль).

Компания оставляет за собой право на изменение порядка экскурсий, не меняя их объема, а также на замену экскурсий и гостиниц на равнозначные.

Дополнительно оплачивается:

1. Транспортные билеты: Ориентировочная  стоимость БИЛЕТОВ в одну сторону Екб-Москва в плацкартном вагоне от 2900 руб., в  купейном вагоне от 3300 руб. Авиа- от 5000 руб.

2. Страховка путешественника (включая страховку от несчастного случая) 32,0  руб./день с  покрытием  2500 000 руб. 

БИЛЕТЫ И СТРАХОВКУ ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ В ОФИСЕ ФИРМЫ.

Внимание! 

Агентствам, работающим по договору, предоставляется комиссия.

Порядок экскурсий может быть измен. Программа вручается при встрече.

Осуществляется подбор пары при размещении одного туриста в 2-х  местном номере. 

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий на равноценные и изменения в программе при проведении массовых административных мероприятий в городах и переносе выходных дней в музеях.

Предлагаем помощь в размещении туристов, заранее приезжающих в Москву.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
