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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел/факс (343)  370-3012   Тел. 370-6232   tf-cruise@mail.ru   Наш сайт www.cruise87.ru 

 Г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130а     Год основания 17.09.1987 г.         

 Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.
Прайс лист №  5  А

                                 Утвержден 10.04.2021
«Душевный отдых и не только...» (экскурсии + отдых), 5 дней.

МАРШРУТ: г. Псков - Пушкинские Горы - Изборск - Печоры - отдых в Изборске (2 дня) - г. Псков.

Июль: 16-20.07; Август: 06-10.08; 13-17.08; Сентябрь: 03-07.09; 10-14.09.2021
от 13 300 руб/чел место в  2-х местном номере.

от 14 925 руб/чел-одноместное размещение.
Дополнительно: дорога до Пскова и обратно.

ПРОГРАММА ТУРА

1 день, пятница

· 08.05. Прибытие поезда № 10 сообщением Москва-Псков, встреча с гидом у вагона № 14 с табличкой «Континент Плесков».

· Завтрак.

· Обзорная экскурсия по г. Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!...»
· Более чем 1500-летняя история города Пскова, который в XVI в., наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов.

· Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушкам. Псковский Кремль - музей под открытым небом, включающий в себя Довмонтов город - «Псковские Помпеи», Вечевую площадь - символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор — один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс» - место впадения извилистой реки Псковы в многоводную реку Великую и первое поселение псковичей. Историко-архитектурный центр города, памятники гражданской архитектуры XVII в., история зданий и истории жизни их владельцев, легенды города и выдающиеся реальные события, например, «Ледовое побоище» 1242 года.

· Обед.
· Размещение в выбранной гостинице. Свободное время.

2 день, суббота

· Завтрак.

· Отправление на экскурсию в Пушкинские горы.
· Экскурсия в Михайловское. Знакомство с жизнью и творчеством А. С. Пушкина периода михайловской «северной» ссылки, посещение дома-музея, усадебных флигелей – кухни и «домика няни», прогулка по парку конца XVIII в., в котором сохранились «Аллея Керн» и «Еловая аллея».

· Экскурсия по усадьбе друзей Пушкина Осиповых-Вульф Тригорское: «весёлый» дом, английский парк, на территории которого - «скамья Онегина», банька, «зелёная танцевальная зала», «солнечные часы», «дуб уединённый», липовая аллея и аллея Татьяны.

· Обед.
· Экскурсия в действующий мужской Святогорский монастырь XVIII в. к фамильному кладбищу Пушкиных-Ганнибалов и могиле А. С. Пушкина.

· 19.00. Возвращение в Псков. Свободное время.

3 день, воскресенье

· Завтрак.
· 11.30. Экскурсия «Второе чудо России».

· Посещение мужского действующего Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря, знакомство со святынями и достопримечательностями.

· Печоры - «второе чудо России» (по итогам конкурса журнала «Всемирный следопыт» в 2008 г.). Один из самых крупных и старейших в России Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь, первоначально расположенный в пещерах. В монастырских пещерах сохранились захоронения предков В. Н. Татищева, М. И. Кутузова, М. П. Мусоргского, А. С. Пушкина. Историко-архитектурный ансамбль из 11-и храмов XV - XX вв., хозяйственные постройки и большая звонница с сохранившимся набором старинных колоколов. Крепость XVI в. с 9 крепостными башнями и полным комплексом стеновых ограждений.

· Обед в кафе г. Печоры.
· Трансфер в Изборск.

· 16.00. Размещение в гостиничном комплексе «Изборск». Свободное время.

4 день, понедельник 

· Завтрак.
· Свободное время и отдых.
5 день, вторник

· Завтрак.
· Свободное время.

· 16.00. Освобождение номера. Встреча с гидом.

· Экскурсия «Изборск чудесатый да крепость крылата». Осмотр крепости, прогулка к святым источникам «Словенским ключам».

· Изборск или «Железный град» - одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами. Перед Вами разворачивается история городища — места сидения легендарного варяжского князя Трувора и история каменной крепости, возведенной на горе с поэтическим названием «Журавлиная». С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско-Мальская долина с зеркалом озёрных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами.

· 18.00. Отъезд в Псков.

· 18.30. Трансфер на ж/д вокзал г. Пскова.

· 19.30 - отправление поезда № 10 сообщением Псков-Москва.
В стоимость входит: 

· проживание в гостинице г. Пскова 3 ночи / в ГК «Изборск 2 ночи, 

· 5 завтраков, 3 обеда, 

· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, 

· входные билеты на экскурсионные объекты по программе. 

Продолжительность тура 5 дней / 4 ночи. Срок проживания в гостиницах по данному туру – 4 суток. Расчётный час в гостиницах: заезд с 14:00, выезд – до 12:00.
Размещение в гостиницах происходит после экскурсий.
Гостиничный комплекс «Изборск»

Бескрайние просторы и красоты земли, окутанные тайной веков, тишина и спокойствие, ощущение мира и гармонии – это Изборская благодать, дающая силу и наполняющая энергией. Гостиничный комплекс «Изборск» расположен всего в 5 минутах ходьбы от внушительной Изборской крепости XIV века.

Деревянные полы и элегантная меблировка придают номерам яркость и домашний уют. Все номера оборудованы номерами с плоским экраном и собственной ванной комнатой с туалетно-косметическими принадлежностями. К услугам гостей сауна и прокат велосипедов. В зонах общественного пользования предоставляется Wi-Fi. В стоимость проживания включен завтрак.

К услугам гостей сауна и прокат велосипедов, сувенирный магазин, игровая комната. В зонах общественного пользования предоставляется Wi-Fi.

Благодарим   за  Ваш    выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
