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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел/факс (343)  370-3012   Тел. 370-6232   tf-cruise@mail.ru   Наш сайт www.cruise87.ru 

 Г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130а     Год основания 17.09.1987 г.         

 Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.
Прайс лист №  4  А

                                 Утвержден 10.04.2021
«Вкусно едем по-самарски (гастрономический тур)», 2 дня.

Современное путешествие – это не только достопримечательности и красивые места, сегодня путешествие может быть и вкусным. Гастрономический тур «Вкусно едем по-самарски» – это возможность почувствовать, что такое исконное самарское гостеприимство! Достопримечательности, люди, истории, песни, волжская кухня, традиции Самары – вас ждёт настоящая коллекция вкусов! Наши повара готовят вам настоящий праздник живота! Отведаете наваристой волжской ухи, сваренной на костре с дымком, продегустируете настоящее «Жигулёвское» пиво в легендарном баре «На дне», узнаете что такое «Музей со вкусом», наедитесь волжских раков, запасетесь космической едой и настоящим шоколадом фабрики «Россия», насладитесь вишнёвым завтраком в самом живописном месте с видом на Волгу и Жигулёвские ворота! Вас ждут два насыщенных, интересных и вкусных дня! Это вкусные завтраки, обеды и ужины; вкусные мастер-классы; вкусные экскурсии, вкусные истории о городе и людях; вкусные советы; вкусные музеи и вкусная Самара! Желаем вкусного путешествия!

Апрель: 24-25.04; Май: 29-30.05; Июнь: 19-20.06; Июль: 24-25.07.2021
Место в  2-х местном от14350 руб/чел.

Одноместное размещение: 16 150 руб/чел.

Дополнительно: дорога до Самары и обратно. Плацкарт от 2606 руб/чел.

Купе от 4800 руб/чел в одну сторону.
ПРОГРАММА ТУРА

1 день (суббота). 

· 09.47 - 10.10 (Время местное). Прибытие поезда на ж/д вокзал г. Самары. Встреча гостей

· 10.15. Посадка в автобус. 

· Трансфер на завтрак в ресторан «Филимонов». Знакомство с городом начинается со здания железнодорожного вокзала – самого высокого вокзала в Европе. Анонс программы пребывания в Самаре.

· 10.30-11.15 - Завтрак в ресторане «Филимонов». Дорогих гостей приглашаем позавтракать в новом ресторане «Филимонов» расположенном в особняке в стиле модерн. Во время завтрака от «Купца Филимонова» вас ждёт сюрприз-интерактив на открытой кухне ресторана.

· 11:15 - 12:15. Размещение в «7 Avenue Hotel & Spa» 5*. 

· 7 Avenue Hotel & Spa 5* - это пятизвездочный отель в центре города с галереей ресторанов, с уютными номерами с видом на Волгу и Жигулевские горы, 25-ти метровым бассейном, соляной комнатой, сауной, СПА комплексом и собственным пляжем. Каждый номер отеля украшают картины самарских художников, а в холлах размещена арт - галерея «Этажи».

· 12.15-12.30 - Сбор группы в холле отеля. Посадка в автобус.

· 12.30 – 13.45. Экскурсия по городу – «Самарская коллекция вкусов. «Самарская коллекция вкусов» - это возможность почувствовать настоящее и прошлое Самары. Во время экскурсии по историческому центру города вы узнаете не только о том, как развивался и застаивался город, но как формировалась волжская кухня, где открывались первые трактиры, как хлебная торговля способствовали быстрому росту Самары. Узнаете, что было общего между завтраком самарского купца и английской королевы, званым обедом дворян и обедом бурлака, съедобной посудой и самарскими учеными.

· Вы убедитесь, что архитектура и гастрономия совместимы, увидев «пряничный домик» - здание Самарского академического театра драмы им. Горького и самую большую площадь Европы - площадь Куйбышева, где проходил гастрономический фестиваль «Ярмарка вкусов — Чайхона 2019». Мы сделаем остановки в самых интересных местах, где вы сможете прогуляться, сфотографироваться, полюбоваться панорамой волжского берега, самарской набережной и нашей красавицей - Самарой!

· 13.45 - 14.45. Дегустация пива Жигулёвского пивоваренного завода. Самара – родина Жигулёвского пива! Быть в Самаре – на родине Жигулёвского пива и не попробовать самого настоящего «Жигулёвского»? Только для вас, мы приготовили дегустацию пива Жигулёвского пивоваренного завода в самом культовом месте любителей пенного, легендарном баре «На Дне». Как говорится, «И я там был, мёд, пиво пил». Во время дегустации вы не только научитесь различать аромат, терпкий вкус и солодовое послевкусие 4-х лучших сортов пива, но и узнаете увлекательную историю Альфреда фон Вакано, основателя Жигулевского пивоваренного завода. 

· Юным гостям предлагаем угощение лимонадом со вкусом карамели, груши и лимона - освежающим напитком, приготовленным только из натуральных компонентов по оригинальным советским рецептам. 

· 15.00 – 16.15. Обед в Гранд - кафе «Пастернак». 

· После дегустации отправляемся на обед в ресторан «Пастернак» с видом на Иверский монастырь. Мы вас угостим настоящей Волжской ухой! Почти в каждой семье настоящих волжан есть свой рецепт вкусной ухи. Своими секретами по приготовлению волжской ухи поделится шеф-повар ресторана «Пастернак»! Вы оцените вкус нежного волжского судака «Орли» приготовленного в хрустящем кляре на Жигулёвском пиве. 

· 16.00-18.00. Самара-город курорт.
· После вкусного обеда, продолжаем знакомство «Самарской коллекцией вкусов». Вас ждёт экскурсия по знаменитой самарской набережной - здесь всё напоминает атмосферу курорта. Полюбуетесь Волгой, песчаными пляжами, великолепными закатами, загадаете желание у скульптуры Товарища Сухова, узнаете историю создания картины «Бурлаки на Волге». Во время прогулки мы приготовили для вас гастрономический квиз – вкусные вопросы и сюрпризы! Ваш приятный вечер дополнит визит в именной номер-люкс «Шаляпин», который является исторической гордостью гостиницы «Бристоль-Жигули». Именно в этом номере во время своих гастролей останавливался великий Федор Иванович Шаляпин и с балкона дал импровизированный концерт собравшейся публике.

· Пришло время и для настоящей премьеры в Самарском областном художественном музее!

· 18.00 - 19.30. Посетим Самарский областной художественный музей - «Музей со вкусом». 

· Только для участников тура «Вкусно едем по-самарски» - премьера экскурсионной программы – «Музей со вкусом». В этот день традиционный классический взгляд на русское искусство переводится в новый кулинарный ракурс. У вас появится возможность проникнуть в гастрономические тайны известных живописных полотен XIX - XX веков. В атмосфере старинного музейного дворика, с помощью популярной техники Косплей вы сможете 5 перенестись во времени и попробовать себя в роли героев картин известных художников. Вам будет что вспомнить и чем поделиться! 

· 19.30 – 21.00. Красивый ужин в ресторане «Русская охота».

· В ресторане «Русская охота» мы проведём вечер русской кухни, где вас ждёт главное блюдо ужина - окорок кабана томлённый в печи в брусничном соусе. А если вы побывали в Самаре и не попробовали раков, все было зря. Шеф-повар ресторана по фирменному рецепту приготовит волжских раков и проведет мастер-класс по разделке. Насыщенный аромат и пикантный вкус раков, сдобренный подходящими специями, будут неотъемлемой частью запоминающегося ужина. 

· 21.00 – Свободное время – время прогулок и отдыха.

· Трансфер в «7 Avenue Hotel & Spa» 5* - посещение бассейна, соляной комнаты, отдых. 

· Желающим провести вечер в городе рекомендуем прогуляться по набережной и пешеходной улице Самары. 

2 день (воскресенье)

· 08.00-09.00. Завтрак в отеле «7 Avenue Hotel & Spa» 5*. Дегустируем фирменные пирожки с Ширяевской сочной вишней! 

· Специально для наших гостей в холле отеля будет организована сувенирная лавка.

· 09.15. Сбор группы в холле. После завтрака, выселяемся из отеля, садимся в комфортабельный автобус, и отправимся на встречу сладкой жизни! 

· 09.30 - 09.45 – Самара – просто космос!

· Вы увидите настоящую ракету-носитель «Союз» и узнаете, почему наш город называют столицей ракетно-космической отрасли России, почувствуете себя космонавтами и откроете тайны космической еды и даже сможете приобрести «космические тюбики» в качестве сувенира своим близким! Фотографии под соплами ракеты-носителя украсят ваш альбом воспоминаний о нашем туре.

· Продолжаем знакомство с «Самарской коллекцией вкусов». Во время экскурсии вы увидите современную Самару и услышите увлекательные истории о гастрономических брендах Самарского края. Мы расскажем о самой первой в мире Самарской кумысолечебнице Н. В. Постникова и целебной силе кумыса, о соках и нектарах «Волжский посад», о Самарском булочно-кондитерском комбинате и его торте для Книги рекордов России. Всем известно, что Самара – столица шоколада. Узнаете историю появления в Самаре шоколадной фабрики «Россия», поговорим об известных конфетах «Родные просторы» и богатом выборе шоколадок «Россия – щедрая душа». Приоткроем секреты известной по всей России ТМ «У Палыча».

· По пути вас ждут увлекательные истории о гастрономических брендах Самарского края. Мы расскажем о самой первой в мире Самарской кумысолечебнице Н. В. Постникова и целебной силе кумыса, о соках и нектарах «Волжский посад», о Самарском булочно-кондитерском комбинате и его торте для Книги рекордов России, о самарском бренде «У Палыча», о знаменитой шоколадной фабрике «Россия» и историю появления фирменных конфет «Родные просторы».

· 10.15 - 11.15 – Посещение Агропарка.
· В Агропарке вы сможете вдохновиться на гастрономические шедевры и приобрести фермерские продукты для уютного семейного вечера! Попробуете мёд с самарских пасек, фермерский сыр, отведаете вишнёвую медовуху, сваренную на основе рецепта из книги по медоварению конца XIX-го века, рецепт был переведен с языка Язмь. Обязательно выберем вкусную волжскую вяленую рыбку!

· 11.15 - 11.35 - Отправляемся на Вишнёвый завтрак!.

· Хочется чего-то вкусненького? Тогда отправляемся на Вишнёвый завтрак на самую живописную смотровую площадку, на берегу Волги, откуда открываются великолепные виды на Самару и пригороды, излучину Волги и острова. По пути увидите наш стадион «Самара-Арена» и услышите 7 захватывающие истории о болельщиках ЧМ 2018. Узнаете о гастрономических фестивалях «Сызранский помидор», «Рыба - Раки», «Рыба моя», «Утевский подсолнух».

· Поговорим о дачной жизни, о варенье и знаменитой Жигулёвской вишне, о фестивале народных традиций «Жигулёвская вишня», откроем тайну народной песни «Расцвела под окошком белоснежная вишня».

· 11.00 - 12.30 - Вишнёвый завтрак в самом живописном месте с видом на Волгу и Жигулёвские ворота: авторские десерты с сочной вишней от шеф-повара частной резиденции Sky Village. Попробуем домашний лимонад со вкусом ягод Жигулёвской вишни с цитрусовыми нотками красного апельсина!

· Вы ощутите всё величие древних Жигулей, волжских просторов, послушайте легенды и сказания о казаках-разбойниках, об атамане Степане Разине, о хозяйке и несметных сокровищах Самарской Луки. Зарядившись красотой волжской природы и витаминами Жигулёвской вишни, возвращаемся в город. 

· 12.30 - 13.20 «Вкусно едем по-самарски». Пришло время посекретничать! Мы расскажем вам загадочную историю пещеры Братьев Греве, откроем тайны бункера Сталина и горы-Холодильника, где хранился стратегический запас продуктов ещё со времен Второй мировой войны. Откроем вам главный секрет! Наш тур «Вкусно едем по-самарски» носит оздоровительный характер, так как все блюда не калорийны, легко усваиваются, а вкупе со свежим воздухом, пешеходными прогулками, сменой обстановки, положительными эмоциями гарантируют вам бодрость, стройность и повышение жизненного тонуса.

· 13.30-14.30 – Праздничный обед.
· Обед в ресторане «Mr. Hadson» удивит вас не только самарским гостеприимством, авторской кухней, но и поистине аристократической атмосферой. Может возникнуть вопрос причём тут Самара и английский ресторан? Но связь безусловно есть. Во-первых, ещё в XVIII веке Англия имела монополию на экспорт муки твёрдых сортов из нашего региона и булочки испеченные из этой муки поставлялись ко двору её величества Елизаветы I. Во-вторых, во время войны в Самару были эвакуированы посольства многих стран в том числе и английское.

· В ресторане «Mr. Hadson» вы насладитесь вкусом классического блюда волжской кухни «для особого случая», которое готовится из говяжьей вырезки, запеченной в слоёном тесте с грибным паштетом. Только представьте, сочное мясо, ароматные грибы и хрустящая корочка слоеного теста ммм… Вы должны это попробовать! Шеф–повар ресторана обязательно поделится рецептом приготовления идеального блюда из мяса.

· Ни одно торжество не обходится без праздничного десерта! Фирменный, оригинальный и невероятно вкусный десерт от шеф-кондитера ресторана «Mr. Hadson» – это отличное настроение и приятное послевкусие от прекрасного обеда и гастрономического тура «Вкусно едем по-самарски». 

· 14.45-15.00. «На посошок» - трансфер на ж/д вокзал. Подведём итоги нашего вкусного тура, проведём небольшую викторину с призами и определим гастрономического лидера Самарской коллекции вкусов. Из путешествий принято возвращаться с сувенирами в память о поездке - это традиция самарского гостеприимства.

· 15.24. Отправление поезда № 049 из Самары. 
В стоимость тура входит: 

· - проживание в отеле «7 Avenue Hotel & Spa» 5* - 1 ночь;

· - дегустации, мастер-класс;

· - питание в лучших ресторанах города;

· - культурная программа;

· - входные билеты в музей;

· - экскурсионное обслуживание по программе;

· - транспортное обслуживание по программе.

В стоимость тура не входит:

· - проезд в комфортабельном фирменном поезде Москва-Самара № 050 или № 10, Самара-Москва № 049 или № 09.

Продолжительность данного тура 2 дня / 1 ночь. Расчётный час в гостинице: заезд с 14:00, выезд до 12:00.

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объёма и качества услуг, а также предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы.
Для организованных групп возможно назначение дополнительных дат.

Благодарим   за  Ваш    выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
