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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел.(343)  370-3012  tf-cruise@mail.ru  Наш сайт www.cruise87.ru 
 Г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130а     Год основания 17.09.1987 г.         

 Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Прайс лист № 12 ТТАВТО.
                                                                                                       Утвержден 01.10.2021.
RLX Bus Русский север

Москва – Ярославль – Вологда (музей Кружева*) – Тотьма* – Ферапонтово – Кириллов – Белозерск – Вытегра – гора Андома – Челмужи – Повенец – Беломорск – Кемь – Рабочеостровск – Соловецкие острова* – Заповедник и водопад Кивач – Курорт "Марциальные воды" – Петрозаводск – Остров Кижи* – Кинерма – Горный парк «Рускеала» – Приозерск – остров Валаам* – Санкт-Петербург – Великий Новгород – Москва.

Продолжительность: 13 дней / 12 ночей.

от 49 900 руб/чел.+ Дорога до Москвы и обратно.
13.06, 27.06, 11.07, 25.07, 08 .08.2022.
Программа тура

1 день Москва - Ярославль

В 07:30 встреча с гидом у метро ВДНХ (схема встречи). ФИО гида и точную информацию смотрите в разделе «Отправление» за неделю до выезда. Размещение в автобусе согласно забронированным местам.  В 08:00 отправление (~270 км) в Ярославль с остановками. Днем прибытие в Ярославль. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по историческому центру (ЮНЕСКО): Спасо-Преображенский монастырь, Стрелка – место впадения реки Которосль в Волгу, Успенский Собор, церковь Ильи Пророка, Волжские набережные, церковь Иоанна Предтечи в Толчкове (изображена на банкноте номиналом 1000 рублей) и др. Свободное время в Ярославле. Рекомендуем посетить Ярославский художественный музей* (от 350₽ взрослый / 200₽ дети до 18 лет) или Музей «Музыка и время»* (от 350₽ взрослый / 200₽ дети до 18 лет). Ярославль входит в сокровищницу мирового культурного наследия. В 2005 году исторический центр Ярославля был включен в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО как памятник градостроительства. На этой территории расположено 140 памятников архитектуры, включая уникальные храмовые сооружения XVI — XVIII веков. Размещение в отеле. 

2 день Вологда

Завтрак в отеле. Рано утром выезд из отеля. Переезд (~195 км) в Вологду. Прибытие в город, обзорная экскурсия. Вологда — культурная столица Русского Севера, известная своими традициями деревянного зодчества, кружевоплетения, храмовой архитектуры и иконописи. Обзорная экскурсия по городу: Вологодский Кремль, Софийский собор, район Заречье со старинной застройкой, набережные реки Вологда и др. Свободное время. Рекомендуем посещение первого и единственного в России Музей кружева* (покупка и оплата в офисе, 300₽ взрослый / 250₽ дети до 16 лет), а также совершить поездку* (15 км) в Архитектурно-этнографический музей в Семенково для знакомства с миром русской деревни XIX – начала ХХ вв; посещение музея Вологодского масла. Интерактивная программа "Масло само не родится" расскажет  о  развитии маслодельного промысла, условиях содержания молочных бурёнок в крестьянских хозяйствах, технологии изготовления знаменитого «Вологодского масла» и др. (покупка и оплата в офисе,  взрослые от 950 руб, дети до 15 лет 850 руб.) Вечером возвращение в Вологду. Ночь в отеле. 

3 день Вологда - Тотьма*

Завтрак в отеле. Свободное время в Вологде. Для желающих выездная экскурсия* на целый день в город Поездка в Тотьму (2500 ₽ для всех, 800 руб. предоплата с туром и доплата на маршруте). Рано утром переезд (~210 км) в старинный город Тотьма — уютный провинциальный городок купцов-мореходов, расположенный на реке Сухона и упоминающий в летописях с 1137 г. Обзорная экскурсия по городу с осмотром старинной застройки и церквей в уникальном стиле «тотемское барокко». Свободное время. Возможно самостоятельно посетить музей Мореходов* (от 50 ₽ взрослый/ 40 ₽ дети до 18 лет) или совершить прогулку на теплоходе по реке Сухоне* ( от 300 ₽ взрослый / от 200 ₽ ребенок до 12 лет). Вечером возвращение (~210 км) в Вологду. Ночь в отеле. 

4 день Ферапонтово - Кириллов - Белозерск

Завтрак в отеле. Рано утром выезд из отеля. Знакомство с сокровищами «Северной Фиваиды». Город Кириллов и его окрестности называют Святой землей. Здесь в период средневековья возникли многочисленные православные обители, так что местность позднее назвали Северной Фиваидой. Переезд (~120 км) в Ферапонтово. Посещение Ферапонтова Белозерского Рождественского монастыря, на территории которого находится «Музей Фресок Дионисия». Самостоятельный осмотр. Экскурсия* (от 450 ₽) в Собор Рождества Богородицы и знакомство с фресками Дионисия. Возможно самостоятельное посещение* других памятников (от 60 ₽). Остановка в селе Цыпино. Посещение* (100 ₽) «Музейного комплекса Цыпино» с деревянной церковью Ильи Пророка, возведенной в 1775 года. Переезд (~30 км) в город Кириллов. Посещение Кирилло-Белозерского монастыря, обзорная экскурсия* (600 ₽, оплата на маршруте) по территории монастырского ансамбля с посещением Успенского собора и внешним осмотром других памятников. Возможно самостоятельное посещение* (от 100 ₽) расположенных на территории других достопримечательностей. Во второй половине дня переезд (~50 км + паромная переправа через реку Шексна) в старинный город Белозерск. Прогулка по Белозерскому Кремлю с панорамой на озеро Белое. Белозерск — один из самых древних городов Руси, один из трех городов, от которых «пошла Русская Земля», так как, согласно летописям, именно в этом городе в 862 году «сел» родной брат легендарного Рюрика, варяжский князь Синеус. Рюрик сел княжить у словен в Новгороде, Трувор — у кривичей в Изборске, а Синеус — у мери в Белоозере. Тогда город назывался Белоозеро и был центром самостоятельного княжества. Белозерский кремль и земляной вал — уникальное сооружение, жемчужина оборонного зодчества: кольцо земляного крепостного вала, окружённое со всех сторон рвом. В случае невозможности пересечения р.Шексны на автомобильном пароме посещение Белозерска заменяется на посещение городка Липин Бор. Вечером переезд (~190 км) в город Вытегра. Размещение в отеле. 

5 день Вытегра - гора Андома - Челмужи - Повенец

Завтрак в отеле. Утром знакомство с городом Вытегра, расположенным на холмистых берегах одноименной реки, которая является частью Волго-Балтийского водного пути, в 16 км от ее впадения в Онежское озеро. Помимо исторических построек большой интерес представляет объект федерального культурного наследия – «Шлюз №1 и участок канала Мариинской водной системы». Переезд (~40 км) на побережье Онежского озера в место, называемое гора Андома. Фотопауза. Андома-гора — одно из уникальных мест вытегорской земли. Этот небольшой участок побережья протяженностью всего три километра — ландшафтный, минералогический и палеонтологический заказник. По погодным условиям (нарушение дорожного покрытия осадками) посещение горы будет заменено на фотопаузу на берегу Онежского озера. Переезд (~290 км) в направлении города Медвежьегорск. По дороге остановка в деревне Челмужи на фотопаузу у деревянной церкви Богоявления, живописно расположенной на берегу Ладожского озера.  Вечером остановка в городке Повенец, рядом с которым берет свое начало от Онежского озера знаменитый Беломоро-Балтийский канал. Остановка у Шлюза №2, где начинается так называемая «Повенчанская лестница» шлюзов. Размещение в эко-отеле в районе Медвежьегорска. Возможно блочное размещение. 

6 день Беломорск – Кемь

Завтрак в отеле. Рано утром выезд из отеля. Переезд (~220 км) в город Беломорск. Прогулка. Возможно посещение* (500 ₽ /чел) археологического комплекса «Беломорские петроглифы» в местечке Залавруга (часть экскурсии пешком, ~1-2 км). Карельские петроглифы — выдающиеся памятники, пользующиеся мировой известностью. Исследователи называют их «Каменной летописью» и «Библией каменного века». Из всех открытых петроглифов исследователям удалось истолковать меньше половины. Обычно петроглифы изображают животных, птиц, рыб, лодок, людей, но встречаются и знаки, не похожие на известные предметы. Переезд (~120 км) в город Кемь. Краткий осмотр города. Одной из главных достопримечательностей города является Успенский собор, своеобразный монумент в честь побед русского войска во главе с Петром I над шведами. Собор высотой 35 метров возвели в 1717 году на Леп-острове. Главки, покрытые осиновым лемехом, стали маяком, уходившим и возвращавшимся морякам. В соборе можно увидеть иконы высотой до 2 метров, некоторые были написаны в XVI-XVII веках. Ночь в отеле. 

7 день Рабочеостровск - Соловецкие острова*

Ранний завтрак в отеле, освобождение номеров. Выезд в Рабочеостровск (~10 км). Свободное время в городе. Для желающих поездка на целый день на Поездка на Соловецкие острова* (5200 ₽ взрослый / 3100 ₽ дети до 10 лет, билет на «Метеор» туда и обратно, время в пути -2 часа в одну сторону, покупка и оплата только с туром). ​Внимание! Экскурсия на Соловецкие острова возможна только при благоприятных погодных условиях. Для посещения Соловецких островов необходимо иметь при себе: справку о положительном тесте на антитела IgG, выданную не ранее чем за два месяца до заезда или сертификат профилактической прививки от COVID-19, выданный не ранее, чем за шесть месяцев до дня заезда. 7:30 регистрация на посадку, в 8:00 отправление теплохода на остров Соловецкий. 10:00 прибытие на Большой Соловецкий остров, встреча с сопровождающим, пешеходная прогулка до Соловецкого кремля. 10:30 экскурсия по Соловецкому кремлю - посещение территории центрального комплекса монастыря, действующих храмов, памятников, включенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Свободное время, самостоятельная прогулка по живописному берегу Белого моря, где вы увидите «пляшущие» соловецкие березки и «лабиринты» - памятник культуры доисторических цивилизаций. 18:30 регистрация на посадку, в 19:00 отправление теплохода по Белому морю. 21:00 возвращение п. Рабочеостровск.  Возвращение в отель в Кеми. 

8 день Кивач – Марциальные воды

Завтрак в отеле. Рано утром выезд из отеля. Переезд (~375 км) в Петрозаводск. По дороге остановка у водопада Заповедник и водопад Кивач – самый большой равнинный водопад в Европе  и на  курорте Курорт "Марциальные воды". Марциальные воды — первый курорт России, основанный по указу Петра I в 1719 году. Железистая вода, названная в честь бога Марса «марциальной», обладает уникальными свойствами. Узнав об удивительных свойствах этого источника, в 1719 году Петр I издал указ об открытии курорта «Марциальные воды». Возле источников целебной марциальной воды, в доме Горного ведомства (1830 года постройки) расположился маленький музей. Дом Горного ведомства или «Дом смотрителя» является единственным сохранившимся зданием селения Дворцы, исчезнувшим в ходе строительства курорта в советское время. Вечером прибытие в Петрозаводск, размещение в отеле. 

9 день Петрозаводск – Кижи*

Завтрак в отеле. Свободное время в Петрозаводске. Для желающих поездка на целый день в музей-заповедник под открытым небом* Поездка на остров Кижи: (4300₽ взрослый/ 3850₽ дети до 17 лет, включает: билет на «Метеор» туда и обратно + экскурсия + вх.билеты + гид, покупка и оплата только с туром). ​Внимание! Экскурсия на Остров Кижи возможна только при благоприятных погодных условиях. Посадка на "Метеор" на причале в Петрозаводске. Прибытие в музей-заповедник "Остров Кижи". Пешеходная экскурсия по острову: 22-х главная церковь Преображения. Пешеходная экскурсия по острову: 22-х главная церковь Преображения Господня, колокольня - усадьба заонежского крестьянина, комплекс сельскохозяйственных построек (амбар, мельница, баня и др.), церковь Воскрешения Лазаря. Посещение крестьянской усадьбы, знакомство с традиционными старинными ремеслами. Свободное время. Возвращение в Петрозаводск. Осмотр Петрозаводск - столицы Карелии с сопровождающим: площадь Кирова, квартал исторической застройки города, Онежская набережная и др. Ночь в отеле. 

10 день Кинерма - горный парк «Рускеала» 

Завтрак в отеле. Рано утром выезд из Петрозаводска и переезд (~100 км) в район Ведлозера, в деревню Кинерма. По дороге остановка деревне Маньга для осмотра уникальной деревянной Часовни Рождества Пресвятой Богородицы. Деревне Кинерма официально присвоен статус одной из самых красивых деревень России. Прогулка по деревне и знакомство с традиционной архитектурой, которая представляет собой уникальный комплексный памятник народного деревянного зодчества Карелии XIX века карел-ливвиков. Включает в себя деревенскую часовню Смоленской Богоматери второй половины XVIII века, окруженную старинной культовой еловой рощей, 17 крестьянских домов и 7 бань «по-черному» XIX века. Переезд (~170 км) в Горный парк «Рускеала» (входные билеты и осмотр парка включены в стоимость). Прогулка по парку Рускеала (протяженность маршрута ~ 2,2 км): «Мраморный каньон», старая вертикальная шахта, грот, утес Екатерины II, подземное озеро, Итальянский карьер с неповторимым мрамором и др. По желанию переезд (~2, 5 км) и прогулка к водопадам «Ахвенкоски» (Рускеальские водопады) – каскад из нескольких водопадов на реке Тохмайоки. Вокруг водопадов есть дорожки экологического маршрута, над водопадом смонтированы подвесные веревочные мосты. Доплата: вход на подвесные мосты оплачивается на месте отдельно (~ 250 ₽ взр./ 150 ₽ школьникам и студентам при наличии документов). Вечером переезд (~80 км) в район Приозерска. Ночь в отеле. 

11 день Приозерск - остров Валаам*

Завтрак в отеле. Свободное время в Приозерске. Для желающих поездка на остров Поездка на остров Валаам * (5450 ₽ взрослый/ 3250 ₽ - дети до 12 лет, билет на «Метеор» туда и обратно, время в пути – 1 час 15 минут в одну сторону, 2 экскурсии, обед в трапезной монастыря, покупка и оплата только с туром). Внимание! Экскурсия на Остров Валаам возможна только при благоприятных погодных условиях. 10:30 регистрация на посадку, в 11:00 отправление теплохода на остров Валаам. 11:50 прибытие в Монастырскую бухту, обзорная экскурсия по центральной усадьбе Валаамского Спасо-Преображенского мужского монастыря, экскурсия (с пешеходной прогулкой по острову) в «Новый Иерусалим» (Гефсиманский скит), которая заканчивается на Елеонской горе с одним из лучших видов на Ладогу.  Свободное время. В 17:00 отправление на «Метеоре» в Приозерск. Переезд (~150 км) в Санкт-Петербург. Ночь в отеле. 

12 день Санкт-Петербург

Завтрак в отеле. Автобусная Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – одному из красивейших городов мира: перспективы улиц,  набережные Невы, изгибы рек и каналов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград. Прогулка по территории Петропавловская крепость.  По желанию экскурсия* Экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга – прогулка под многочисленными мостами: это и гигантские металлические, с разводными пролетами, и каменные «горбатые», и ажурные висячие над малыми реками и каналами, имеющие каждый свое имя и историю. (550 руб.взрослый/детский,  250 руб предоплата с туром и доплата на маршруте). Свободное время. Вечером переезд (~197 км) в Великий Новгород. Размещение в отеле. 

13 день Великий Новгород - Москва

Завтрак в отеле. Утром обзорная экскурсия по Великий Новгород (ЮНЕСКО): Новгородский Детинец (Кремль), Софийский собор, Ярославово дворище, памятник Тысячелетие Руси, древние церкви и храмы. Один из старейших городов России, колыбель русской демократии, средневековый центр торговли и ремесел, крупнейший партнер Ганзейского Союза в XII-XVII веках, связующее звено между средневековой Европой и Русью — все это Великий Новгород. Выезд из Великого Новгорода, переезд (~570 км) по скоростной автодороге М11 в Москву. Прибытие в Москву (ст. метро Ховрино) в районе ~23:00 (зависит от транспортной ситуации). Информацию по прибытию смотрите в разделе «Прибытие».  Для иногородних туристов, рекомендуем брать обратные ж/д билеты после 00.30 

Даты выездов 2022:

	Июнь
	13, 27
	от 52400 руб.

	Июль
	11, 25
	от 52400 руб.

	Август
	8
	от 49900 руб.


Базовая стоимость тура при 2-х местном размещении включает:
Все переезды по маршруту  на комфортабельном автобусе / микроавтобусе туркласса, наличие кофеварки и WC не обязательно; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут.
Проживание в отелях/ туркомплексах / коттеджах, соответствующих по набору услуг отелям туристического класса 2* - 3*. Возможно блочное размещение в коттеджах/ отелях
Питание: завтраки в отелях / туркомплексах.
Опытный сопровождающий по всему маршруту.
Экскурсионное обслуживание согласно программе.
Обратите внимание, что обзорные экскурсии по программе, а так же посещение горного парка Рускеала, входят в стоимость.
Видео и аудио сопровождение.
Аудио наушники для экскурсионной программы.

Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в  2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары.


Для посещения Соловецких островов необходимо иметь при себе: справку о положительном тесте на антитела IgG, выданную не ранее чем за два месяца до заезда или сертификат профилактической прививки от COVID-19, выданный не ранее, чем за шесть месяцев до дня заезда

ВНИМАНИЕ! Туристам, отправляющимся в тур, необходимо иметь при себе паспорт РФ, оригинал полиса ОМС, письменное согласие на путешествие ребенка до 18 лет по территории России от законных представителей (одного из них) в свободной форме, если ребенок путешествует в сопровождении другого лица, детям до 14 лет - оригинал свидетельства о рождении, а также маски и перчатки для посещения экскурсионных объектов и общественных мест с большим скоплением людей, на ж/д вокзале, в аэропорту.

Дополнительно оплачиваются

	Single - доплата за одноместное размещение в отеле по запросу

	24000 руб. 


	Услуга «гарантийный платеж от невыезда с покрытием Covid19»
	2200 руб. 


	Сезонная доплата на некоторые даты выездов 2500 руб.
Смотрите раздел "Выезды и наличие мест".



	


Дополнительные экскурсии

	Бронь и оплата в офисе.  

	Бронь и предоплата 800 руб. с туром.  


	Поездка на остров Кижи

	4300 руб.  (взрослый) / 3850 руб.  (дети до 17 лет) 

	-


	Музей кружева

	300 руб.  (взрослый) / 250 руб.  (дети до 16 лет) 

	-


	Поездка на Соловецкие острова

	5200 руб.  (взрослые) / 3100 руб.  (дети до 10 лет) 

	-


	Поездка в Тотьму

	-

	2500 руб.  (взрослый/ детский) 


	Архитектурно-этнографический музей в Семенково

	950 руб.  (взрослые) / 850 руб.  (дети до 15 лет) 

	-


	Поездка на остров Валаам

	5450 руб.  (Взрослый) / 3250 руб.  (Детский до 12 лет) 

	-



	


Скидка

	постоянного клиента

	500 руб.



	


(*) Оплачивается по желанию (от 15 чел.) Стоимость может меняться. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 1000 руб./день.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.

ВНИМАНИЕ! Необходимо взять в поездку внутренний паспорт и свид-во о рождении для детей до 14 лет, а также оригинал полиса ОМС! 
Сведения о фамилии, имени сопровождающего группы (гида-сопровождающего) носят характер предварительной информации, не являются существенными условиями договора о реализации туристского продукта. Туроператор вправе осуществить замену сопровождающего (гида-сопровождающего). Компенсаций в этом случае не предусмотрено.

Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются договорными условиями. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.

Благодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
