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ООО «Туристическая фирма «Круиз». 

Тел.(343)  370-3012  tf-cruise@mail.ru  Наш сайт www.cruise87.ru 
 Г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130а     Год основания 17.09.1987 г.         

 Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Прайс лист № 13 ТТАВТО.
                                                                         Утвержден 01.10.2021.
RLZ Санкт-Петербург и Карелия.
Санкт-Петербург – Старая Ладога – Александро-Свирский монастырь – Петрозаводск – вотчина ТалвиУкко* – Горный парк «Рускеала» (Подземная Рускеала*) – Выборг – Кронштадт – Павловск*.

Продолжительность: 6 дней / 5 ночей.

05.03*, 26.03*, 30.04.2022

От 24 900 руб/чел.+ дорога до Санкт-Петербурга и обратно.

* Ледовые скульптуры в горном парке "Рускеала" 5 марта 2022  – 8 марта 2022 
В начале марта в Подземной Рускеале создают ледяные композиции, которые дополняют природные ледяные сталактиты и сталагмиты подземных пещер. И правда, это похоже на дивное царство сказочного подземного короля - естественная темнота пещер, прозрачный лед скульптур и цветная игра освещения.
Программа тура

	
	


1 день Санкт-Петербург
В тур необходимо взять: медицинские маски и перчатки (пригодятся в музеях), удобную одежду и обувь с рифленой подошвой (для пеших прогулок на природе), паспорт РФ для заселения в отели и полис ОМС (на всякий случай). Предыдущий день: самостоятельное отправление из своего города в Санкт-Петербург.  Будьте внимательны при покупке билетов, вам необходимо быть на месте встречи с группой к 11:30. Прибытие в Санкт-Петербург. 11:30 - Встреча с гидом у главного входа в гостиницу "Октябрьская" (Лиговский пр., 10/118, Санкт-Петербург), она расположена напротив Московского ж/д вокзала. Ваш гид будет c табличкой: ТурТрансвояж, тур, дата выезда, фамилия и имя гида-сопровождающего. Он будет с вами все дни тура. Сохраните схему встречи с гидом и группой себе  на телефон - Схема места встречи. 12:00 - Автобусная Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – одному из красивейших городов мира: перспективы улиц,  набережные Невы, изгибы рек и каналов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград. Прогулка по территории Петропавловская крепость. Свободное время. Ночь в отеле. 

2 день Старая Ладога – Александро-Свирский монастырь 31.12
Завтрак в отеле. Переезд (~130 км) в Старая Ладога - «древнюю столицу Северной Руси». Экскурсия по Староладожской крепости с местным гидом и осмотр: Варяжская улица, где старинные здания купеческих домов, часовни, монастырских строений соседствуют с современными достопримечательностями; памятник великим князьям Рюрику и Олегу. Переезд (~150 км) в Александро-Свирский монастырь - один из древнейших православных монастырей в России. Самостоятельный осмотр Преображенского комплекса монастыря, Свято-Троицкого собора. При монастыре хранятся чудотворные мощи Александра Свирского. Переезд (~150 км) в Петрозаводск. Размещение в отеле, свободное время. 

3 день Петрозаводск – вотчина Талвиукко*
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по столице Карелии - Автобусно-пешеходная экскурсия по Петрозаводску: площадь Кирова, квартал исторической застройки города, Онежская набережная и др. Кроме выездов 02.01 и 03.01 - Для всех поездка (~30 км) в вотчину Карельского Деда Мороза - Талвиукко. По желанию*, возможен осмотр дома Талвиукко и дворца Лумикки - карельской Снегурочки (от 350 руб., покупка и оплата только с туром). Возвращение в город, свободное время. Ночь в отеле. На выезды 02.01 и 03.01: После обзорной экскурсии по Петрозаводску, свободное время в городе. Для желающих предлагается выездная экскурсия* В гости к Талвиукко. Выезды: 30.12, 02.01, 03.01. Это путешествие в прекрасный мир Крайнего Севера и погружение в самобытную культуру древних саамов, возможность увидеть настоящих тундровых оленей в их естественной среде обитания. В программе посещения: прогулка по подворью Талвиукко, управление финскими санями, посещение питомника ездовых хаски и прогулка по оленьей ферме, осмотр дворца Лумикки, знакомство с традиционным карельским бытом и обычаями, танцевальный интерактив. (~30 км, 2500 руб вкл. трансфер, входные билеты во дворец Лумикки + осмотр вотчины + обед). Возможно катание в санях на собачьих упряжках (500 метров, от 1500 руб/чел, оплата на месте). Возвращение в Петрозаводск. Ночь в отеле. 

4 день Горный парк "Рускеала" - Подземная Рускеала*
Завтрак в отеле. Переезд (~260 км) в Горный парк «Рускеала». Самостоятельная прогулка по парку Рускеала (протяженность маршрута ~ 2,2 км): «Мраморный каньон», старая вертикальная шахта, грот, утес Екатерины II, подземное озеро, Итальянский карьер с неповторимым мрамором и др. Свободное время. На даты выезда: 23.10, 30.10, 03.11, 05.03, 26.03 - Для желающих возможна экскурсия* в «Подземную Рускеалу» (посещение маршрута возможно только в составе организованной группы с местным сопровождающим). Экскурсия проходит по таинственным рукотворным лабиринтам мраморных штолен к Большому колонному залу и Подземному озеру и рассказывает о том, что означают маркшейдерские знаки на стенах и о тайнах, скрытых под гладью подземного озера. Подсветка мраморных стен и колонн, рунические карельские напевы и современная фортепьянная музыка, удивительные акустические эффекты подземелья помогут погрузиться в сказочную атмосферу карельских мраморных глубин. (2500 руб, покупка и оплата только с туром, количество мест ограниченно) Только на тур с 05.03 -  В начале марта в Подземной Рускеале создают ледяные композиции, которые дополняют природные ледяные сталактиты и сталагмиты подземных пещер. Переезд (~ 2,5 км) и прогулка к водопадам «Ахвенкоски» (Рускеальские водопады) – каскад из нескольких водопадов на реке Тохмайоки. Вокруг водопадов есть дорожки экологического маршрута, над водопадом смонтированы подвесные веревочные мосты. Доплата: вход на подвесные мосты оплачивается на месте отдельно (~300 взр./ 200 льготный). Выезд в Выборг (~290 км). Прибытие в город. Свободное время. Ночь в отеле. 

5 день Выборг - усадьба Бюргера - Кронштад
Завтрак в отеле. Автобусно–пешеходная экскурсия по Средневековому Выборгу: внешний осмотр Выборгского замка на острове (вход на остров свободный, башня Св. Олафа закрыта на реставрацию), прогулка по Крепостной улице, символ города – Часовая башня, памятник шведскому маршалу и основателю города – Торгильсу Кнутсону, Красная площадь, удивительная архитектура города от средневековья до модерна. Посещение Усадьбы Бюргера: интерактивный экскурс, дегустация кренделя, глёг, средневековые гадания. Свободное время в городе или  для желающих, экскурсия* (350 руб / чел, бронирование и оплата на месте, группы по 15 чел ) в библиотеку Алваро Алто – сохранившийся памятник архитектуры функционализма 30-х годов 20 века. Здание было построено по проекту выдающегося финского архитектора Алвара Аалто и изначально проектировалось под нужды библиотеки, с учетом всех процессов и условий, необходимых для правильного хранения книг и удобства читателей. Переезд в Кронштадт (~143 км), прибытие в город. Вечерний осмотр Кронштадта с сопровождающим: Петровский док, Купеческая гавань, Итальянский дворец, памятник корюшке, Кронштадтский футшок, памятник Петру I и петровский парк. Посещение Морского собора. Переезд (~50 км) в Санкт-Петербург. Ночь в отеле. 

6 день Санкт-Петербург - Павловск*
Завтрак в отеле. Свободное время в Санкт-Петербурге. Для желающих возможна поездка* на целый день в Павловск (1300 руб., для группы от 20 человек) – загородную резиденцию императора Павла I и его супруги Марии Федоровны. Дворцово-парковый ансамбль Павловска был создан в эпоху расцвета русского классицизма и находится под защитой ЮНЕСКО. Дворец был заложен в мае 1782 г, когда император Павел Петрович с супругой путешествовали по Европе, знакомились с памятниками истории и культуры. Это способствовало формированию высокого вкуса, который отразился в убранстве Павловского дворца. Павел заказывал картины, статуи, фарфор и бронзу, ткани и мебель у лучших мастеров и на самых  знаменитых мануфактурах. Первоклассные произведения искусства подсказывали архитекторам решения декора интерьеров еще в стадии строительства - это было исключительным случаем в мировой архитектуре того времени. Благодаря этому  Павловск стал воплощением гармонии архитектурных форм и предметов интерьера. Свободное время. Возможна прогулка по парку* (100 руб, оплата на месте). Возвращение в Санкт-Петербург после 20:00. 

2022

	Март 
	5 , 26 
	от 24900 руб. 

	Апрель 
	30 
	от 26400 руб. 


Базовая стоимость тура от 24 900 руб. 

Базовая стоимость тура при 2-х местном размещении включает:
Все переезды по маршруту  на комфортабельном автобусе / микроавтобусе туркласса, наличие кофеварки и WC не обязательно; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут.
Проживание в проверенных отелях туркласса 4*.
Питание: завтраки в отелях.
Опытный сопровождающий по всему маршруту.
Экскурсионное обслуживание согласно программе.
Посещение горного парка Рускеала включено в стоимость тура!
Видео и аудио сопровождение.

Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в  2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары.

ВНИМАНИЕ! Туристам, отправляющимся в тур, необходимо иметь при себе паспорт РФ, оригинал полиса ОМС, оригинал нотариально заверенного согласия на путешествие ребенка до 18 лет по территории России от законных представителей (одного из них), если ребенок путешествует в сопровождении другого лица, детям до 14 лет - оригинал свидетельства о рождении, а также маски и перчатки для посещения экскурсионных объектов и общественных мест с большим скопления людей, на ж/д вокзале, в аэропорту.
Дополнительно оплачиваются

	Доплата за одноместное размещение в отеле по запросу 

	11000 руб. 


	Возможна аренда наушников для экскурсионной программы при наличии оборудования в автобусе. Оплата на маршруте.

	540 руб. 


	

	


Дополнительные экскурсии

	Бронь и оплата в офисе.  


	Поездка в Павловск

	1300 руб.  (взрослый/детский) 


	Подземная Рускеала

	2500 руб.  (взрослый/детский) 


	Посещение дома Талвиукко и дворца Лумикки

	350 руб.  (взрослый / детский) 


	В гости к Талвиукко. Выезды: 30.12, 02.01, 03.01

	2500 руб.  (взрослый/детский) / 2700 руб.  (взрослый/детский, на выезд: 30.12) 



	

	


В тур необходимо взять: медицинские маски и перчатки (пригодятся в музеях), удобную одежду и обувь с рифленой подошвой (для пеших прогулок на природе), паспорт РФ для заселения в отели и полис ОМС (на всякий случай)(*) Оплачивается по желанию (от 15 чел.)
Стоимость может меняться. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре. Предусмотрите дополнительные расходы на питание и экскурсии от 800 руб./день.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.

​Возможно введение требований о предоставлении справок по COVID-19 для совершения путешествия. В случае изменений, мы анонсируем информацию на сайте и проинформируем туристов.
Сведения о фамилии, имени сопровождающего группы (гида-сопровождающего) носят характер предварительной информации, не являются существенными условиями договора о реализации туристского продукта. Туроператор вправе осуществить замену сопровождающего (гида-сопровождающего). Компенсаций в этом случае не предусмотрено.

Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются договорными условиями. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.

Благодарим   за  Ваш   выбор!
Достойный  отдых  по доступным  ценам!
