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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012      Тел.  370-6232   tf-cruise@mail.ru     г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А    Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.
«Золотой пляж» клуб-отель

Россия, Челябинская область, г. Миасс, пос. Тургояк.
Место, куда хочется возвращаться!
Отдых на озере Тургояк

Озеро Тургояк — одно из величайших творений природы, хрустальное чудо Южного Урала, сохранившее свою первозданную красоту.

На перешейке двух озёр, Тургояк и Инышко, на границе Европы и Азии, располагается Клуб-отель «Золотой пляж», сочетающий в себе европейское качество обслуживания и очарование Востока.
Зимой — горные и беговые лыжи Зимой — горные и беговые лыжи для всей семьи, поездки на снегоходах, каток на льду озера Тургояк, тюбинг, русская баня с прорубью.для всей семьи, поездки на снегоходах, каток на льду озера Тургояк, тюбинг, русская баня с прорубью.
Цена в зависимости от категории номера –
Проживание:

Номер: Апартаменты Люкс 2-комнатный от  3 400 руб/чел.

Номер: Апартаменты Семейный (вид на лес) от 2 500 руб/чел.

Номер: Апартаменты Семейный (вид на озеро) от 2 850 руб/чел.

Номер: Апартаменты Стандарт от 3 200 руб/чел.

Номер: Апартаменты Шале Люкс от 3 400 руб/чел.
Номер: Апартаменты Шале Премиум от 3 050 руб/чел.

Номер: Апартаменты Шале Стандарт от 3 200 руб/чел.

Номер: Делюкс 2-местный от 2 500 руб/чел.
Проживание+завтрак шведский стол , после ночлега

Номер: Комфорт 2-местный от 1 950 руб/чел.

Номер: Комфорт 2-местный (Без доп места) от 1 950 руб/чел.

Номер: Люкс 2-ярусный/2-комнатный от 2 700 руб/чел.

Номер: Стандарт 2-местный от 1 650 руб/чел.

Номер: Стандарт 2-местный (Без доп места) от 1 650 руб/чел.

Номер: Студия 2-местный от 2 550 руб/чел.
31.12.2021-02.01.2022 Стоимость на 2-х человек от 25 600 руб.

Рожественский заезд-

02.01-09.01.2022 от 4 900 руб/чел/сутки.

Для горнолыжников!!!  Совсем скоро 20.11.2021 стартует горнолыжный сезон на курорте “Солнечная долина”, работает искусственное оснежнение, запущены основные трассы, кресельный и бугельные подъемники. Цены уточнять дополнительно. В честь этого события курорт «Солнечная долина» проводит праздник.
Как проехать на территорию? На территории курорта «Золотой пляж» действует пропускной режим, бесплатный въезд на территории предоставляется гостям, забронировавшим номер и внесшим оплату. За день до заезда наши менеджеры связываются с гостями для уточнения номера машина, которая будет внесена в список на бесплатный въезд.

Какие ещё развлечения есть на курорте?
Работают сухопарные бани на берегу озер Тургояк и Инышко, можно арендовать крытые беседки для BBQ, проводятся экскурсии на квадроциклах,  работает центр традиционной китайской медицины и СПА “Золотой меридиан”. В декабре начнет работу Зимний парк активных развлечений: тюбинг, каток, беговые лыжи, детская учебная трасса.

Можно ли с животными?
Да, можно отдыхать вместе с вашими любимцами. Доплата за размещение животного составляет 1000 руб/сутки. Выгул собак разрешен только на коротком поводке. Выгул крупных пород собак разрешен в наморднике. Также в случае необходимости доступа персонала отеля в ваш номер (для уборки или решения технических проблем), необходимо держать собаку на коротком поводке.

Удобно ли с детьми?
Да, мы курортный отель для семейного отдыха, поэтому на территории есть много детских развлечений, прогулочная зона с ограничениями для движения транспорта.
Для размещения с грудными детьми мы рекомендуем обратить внимание на апартаменты в комплексе «Тургояк-сити». Кухонная зона позволит погреть или приготовить питание малышу в любое время, в апарт-отеле просторные лифты для колясок и даже отдельное место стоянки колясок. Дополнительно в номер можно заказать детский стульчик и манеж (необходимо бронировать заранее).

Что нужно для заселения?
Расчетный час для заезда – 18:00 ч. Расчетный час для выезда – 14:00 ч. 
· Регистрация заезда и выезда в номера «Стандарт», «Комфорт», «Студия», «Делюкс», «Люкс», а также в коттеджи №1 и № 2 проходит на Reception в административном здании.
· Регистрация заезда и выезда в апартаменты «Стандарт», «Семейный», «Премиум», «Люкс», а также в «Дом у озера» проходит на Reception в здании апарт-отеля «Тургояк-Сити».
При заселении в отель необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность для каждого гостя отеля:
· Для граждан РФ старше 14 лет – паспорт, военный билет, загранпаспорт
· Для граждан РФ не достигших 14 лет – свидетельство о рождении
· Для иностранных граждан – заграничный паспорт, визу на въезд на территорию РФ и миграционную карту, если иной порядок въезда не предусмотрен международными соглашениями.
При заселении в отель взимается залог в размере 1000 рублей с каждого занимаемого номера/апартамента. При выезде из отеля, при условии сдачи полного комплекта ключей, отсутствии долга по мини-бару и сохранности имущества отеля, гостю будет возвращена полная сумма внесенного залога.
Согласно распоряжению правительства Челябинской области от 21 октября 2021 года № 792-рп:
с 30 октября 2021 года по 7 ноября 2021 - при посещении на территории Челябинской области парикмахерских, салонов красоты, СПА-салонов, косметических, массажных салонов, бань, саун, фитнес-центров, физкультурно-оздоровительных комплексов, бассейнов и иных объектов, в которых оказываются подобные услуги.

с 30 октября 2021 года - при посещении торговых центров, торговых комплексов, торгово-развлекательных комплексов, пансионатов, санаториев, профилакториев, баз отдыха и иных мест отдыха.

Посещение данных объектов допускается гражданами, достигшим 18 лет, при наличии:

  QR-код, оформленный с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" и подтверждающего, что гражданину проведена профилактическая прививка против новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). Предоставляется на бумажном или электронном носителе. Срок действия – 1 год с момента вакцинации (в случае вакцинации двухкомпонентной вакциной – с момента введения второго компонента), или

  QR-код, оформленный с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" и подтверждающего, что гражданин перенес новую коронавирусную инфекцию (2019-nCoV) не более шести месяцев назад.

При этом справки об эпид. окружении не отменяются.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
