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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  , 89090102505, tf-cruise@mail.ru   35 лет вместе с Вами!
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Каракол.
Каракол - это с одной стороны не очень большой горд в Киргизии, но с другой стороны самый большой город и административный центр Иссык-Кульской области. Он расположен в восточной части области, у подножья хребта Тескей-Алатоо, в нижнем течении реки Каракол, в 12 км от побережья озера Иссык-Куль, на высоте 1690 - 1850 метров над уровнем моря. Этот уникальный город спрятался от посторонних глаз среди хребтов Центрального Тянь-Шаня по соседству с такими величественными вершинами, как пики Победы (7439 м) и Хан-Тенгри (6995 м). Площадь города составляет 48 кв.км. Расстояние от Каракола до Бишкека составляет 400 км, а до ближайшей железнодорожной станции - 220 км по автомобильной дороге и 184 км - если передвигаться по воде.
По данным на 2009 год население города составляет 63,4 тысячи человек. Однако наличие официальной информации не всегда означает, что так оно и есть на самом деле. Просто как говорят сами жители Каракола, население города варьируется в пределах 80 тысяч человек. Зачастую такое происходит (и это, в принципе, касается любого более или менее значимого города) в связи с приездом в город людей из соседних регионов.

Климат в городе умеренно-континентальный. Среднегодовое количество атмосферных осадков составляет 350 - 450 мм.

Каракол - это один из красивейших городов Киргизии, туристический рай для приезжающих сюда отдохнуть иностранцев и жителей самого Кыргызстана. Этот самый крупный курортный город Прииссыкулья интересен не только своими прекрасными, но и уникальными историческими памятниками. 
Кроме того, из города Каракол начинаются многие горные маршруты по Центральному Тянь-Шаню, а в верховьях одноименной реки летом работает альп-лагерь. Из Каракола можно отправится во многие из красивейших ущелий на северном склоне хребта Терскей Ала-Тоо: Алтын-Арашан, Джеты-Огуз, Джергалан, Ак-Суу, Чон-Кызыл-Суу, Керег-Таш и другие. Почти в каждом найдутся источники теплых минеральных вод, полезных для здоровья. По долине реки Каракол можно подняться к ледниковому озеру Ала-Кёль.
Достопримечательности города Каракол. 
Архитектура города отражает все разнообразие культур и традиций народов, населявших эту территорию в разное время.
К достопримечательностям Каракола относятся:
Парк-заповедник, где расположен мемориальный комплекс с могилой путешественника-исследователя Центральной Азии Н.М. Пржевальского и памятником, расположенным в 12 км от города, на высоком берегу озера Иссык-Куль, откуда открывается величественная панорама озера и голубые вершины гор.

Из архитектурных сооружений особо выделяется Собор Святой Троицы, куда на престольный праздник Святой Троицы собираются все православные верующие Каракола. Это сооружение - классический пример Русской Православной Церкви 19 века. Изящное здание с деревянными стенами и причудливым орнаментом прочно стоит на каменном фундаменте. Пять золотых куполов украшают крышу Собора, внутри которого находится множество икон, в том числе и копия иконы Андрея Рублева «Святая Троица».

Поражает своим архитектурным своеобразием и росписью Дунганская Мечеть - одно из величайших сооружений дунганского зодчества (дунганы - китайские мусульманы). Мечеть представляет собой великолепный образец китайского архитектурного стиля эпохи Цин (1644 - 1911). Она была выстроена в стиле буддийской пагоды в 1910 году из дерева без единого гвоздя. Фронтоны трех крыш обращены на юг, а их углы причудливо загнуты вверх и на концах угловых балок - головы драконов, олицетворяющих те или иные благопожелания. Наиболее выразительна внешняя галерея, кровлю которой поддерживают тридцать золотистых колонн, украшенных великолепной резьбой по дереву. Фундаменты и каменные работы выполнялись местными мастерами, а все деревянные - китайцами. Части будущего здания готовились около трех лет. Опоясывающий здание многоярусный деревянный карниз украшен изображениями растений (виноград, гранаты, груши, персики), а традиционные цвета - красный, зеленый и желтый - придают яркость оригинальной форме здания. Остроумная система врубов позволила строителям обойтись без единого гвоздя и каких-либо металлических скреплений.

Каракол славится и своим воскресным базаром домашнего скота, на котором торговля начинается с первыми лучами солнца. Чистокровные лихие скакуны, породистые коровы или откормленные бараны ждут там своих новых хозяев. Не забудьте также посетить городской музей, который содержит богатые сведения об истории края, археологии, богатой национальной кыргызской культуре и искусстве.

Ущелье-каньон Каракол находится недалеко от города Каракол и является излюбленным местом любопытных туристов.

Одним из наиболее приятных и интересных мест в горных районах Каракола являются горячие источники Алтын-Арашан. Алтын-Арашан («Золотой источник») находятся в чрезвычайно живописном ущелье, расположенном к Востоку от Каракола.

Словно в противовес горячим источникам, недалеко от Каракола Вы найдете и морено-ледниковое озеро Кашка-Суу, гигантскую обледенелую трапециевидную Аксуйскую стену (5022 м), и водопад на реке Ак-Суу, также очень красивы и другие водопады. Здесь начинаются и заканчиваются многие горно-приключенческие маршруты. 
Пик Каракол - высочайшая точка этого региона (5271 м).
Горнолыжная база «Каракол».

Горнолыжная база «Каракол» - все более и более развивающийся в плане горнолыжного отдыха курорт. Он расположен в ущелье Кашка-Суу (отрог Каракольского ущелья), в 7 км от города Каракол в лесной зоне на высоте 2300 метров. Для катания здесь подготавливают более 20 км трасс протяженностью от 400 м до 3,5 км. Наивысшая точка катания здесь 3040 м, перепад высот составляет 800 м. Горнолыжный сезон длится с ноября по апрель.

За последние годы горнолыжная база сильно изменилась. Здесь были построены новый современный кресельный подъемник, вертолетная площадка, появился прокат лыж, сноубордов, саней с широким выбором. Склоны теперь дополнительно обслуживают пять подъемников канатно-буксировочного типа, саночный спуск теперь также снабжен подъемником.

В настоящее время активный отдых зимой набирает постоянно растущий круг поклонников горнолыжного спорта и сноубординга. Поэтому горнолыжный курорт «Каракол» - это место куда в зимнее время для отдыха семьями съезжаются как сами жители Киргизии из разных ее частей, так и гости из ближнего и дальнего зарубежья. Курорт становится все более популярным еще и потому, что отдых здесь не требует больших финансовых затрат.
Итак , город Каракол и его достопримечательности с радостью ждут Вас у себя в гостях и непременно постараются сделать так, чтобы Вы получили незабываемые впечатление об этом месте надолго. А наша компания с удовольствием поможет Вам в избежать деталей относительно планирования Вашего отдыха в этом замечательном туристическом городе Киргизии.

	


В какое время года вы ни посетите "Каракол" вы насладитесь прекрасным отдыхом и откроете для себя красоту и совершенство первозданной природы Киргизстана. Свыше 20 км. трасс способны удовлетворить и опытного лыжника, и человека, покоряющего горные склоны впервые. Здесь раздолье и для любителей фрирайда и для тех, кто предпочитает кататься по ухоженным трассам.  Область катания отличается широкими просторными спусками по целине, и по специально подготовленным склонам. Протяженность каждого спуска различна от 400м до 3,5км. Большинство трасс проходит через хвойный лес. 
Кататься можно на любых высотах. Наивысшая точка катания 3040м. Перепад высот 740м, минимальный уклон 7%, максимальный уклон 53%. С панорамной вершины открываются виды на ближайшие пятитысячники и высокогорное озеро Иссык-Куль. 

В зимнее время, с начала сезона 2008-2009 горные склоны обслуживаются двумя трёхместными и двумя двухместными кресельными подъёмниками. Все трассы подготовлены ратраками фирмы "Рrinoth". Осуществляется доставка снегоходами на склоны для любителей прокатиться по пухлому снегу. 
В пункте проката для Вас индивидуально подберут ежегодно обновляющееся горнолыжное снаряжение - лыжи, сноуборды фирмы "Rossignol". Благодаря новейшему оборудованию фирмы "Wintersteiger" вам помогут с ремонтом и сервисным обслуживанием вашего снаряжения, с возможностью, в случае необходимости, подгонки ваших новых горнолыжных ботинок по вашей ноге. 
КАРАКОЛ
• Наивысшая точка катания - 3040 м
• Перепад высот - 740 м
• Минимальный уклон - 7%
• Максимальный уклон - 53%
• Общая протяженность трасс - 20 км
• Горнолыжный сезон - с ноября по апрель.
• С высоты 3040 до высоты 3450 возможна заброска на ратраках. 
ФРИРАЙД
Здесь раздолье и для любителей кататься по целине. Курорт предлагает заброску на снегоходах и ретраках.
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Мы рекомендуем Вам, хотя бы раз совершить увлекательную прогулку с инструктором-проводником по сказочному зимнему лесу, где Вы получите массу незабываемых впечатлений! 
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Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам! 
