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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  , 89090102505, tf-cruise@mail.ru   35 лет вместе с Вами!
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Белый Петербург» от 2 до 7 дней 30.12.2023-08.01.2024 с любого числа

Например, даты-

30.12.2023 – 05.01.2024
31.12.2023 – 06.01.2024

01.01.2024 – 07.01.2024

	
	


02.01.2024 – 08.01.2024
	
	

	
	


от 29 890 руб/чел. гостиницы "Октябрьская"

Россия, г. Санкт-Петербург, Лиговский пр-т, д. 10/118. и другие отели.
Проживание, завтрак (шведский стол) кроме дня заезда, услуги гида, транспортное и экскурсионное обслуживание с входными билетами в музеи по программе.

Дополнительно: дорога до Санкт-Петербурга и обратно ( жд билеты за 90 дней) или авиа билеты.

Белый Петербург, от 2 до 7 дней (Октябрьская)

Заезд в любой день

Уважаемые коллеги! Убедительно просим Вас сообщать данные по приезду туристов или контактный телефон туристов.

В день заезда: туристы самостоятельно добираются до отеля, размещение в гостинице после 14:00, туристы сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице, далее отправляются на встречу с гидом ко времени, указанному в программе. Завтрак "шведский стол" предоставляется во все дни, кроме дня заезда.

В день выезда: туристы освобождают номер до 12-00 дня и сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице самостоятельно.

Программа действует с 30.12.2023-08.01.2024

30.12.2023
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ЦАРСКОЕ СЕЛО". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Загородная экскурсия в Царское Село с посещением Екатерининского дворца. Экскурсия по трассе «Царская дорога». Экскурсия в Екатерининский дворец «Парадная анфилада дворцовых интерьеров» с осмотром Янтарной комнаты – восьмого чуда света.

· Окончание программы в центре города или у ближайшей станции метро ориентировочно в 17:00.

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию.
За дополнительную плату возможно приобрести следующую экскурсию:
· Экскурсию в Александровский дворец - один из императорских дворцов Царского Села. При императоре Николае II Александровский дворец стал основной резиденцией императорской фамилии и средоточием придворной жизни. (900 рублей взрослый, 600 рублей ребенок с 3-12 лет. Цена НЕТТО, бронируется и оплачивается при покупке тура)
31.12.2023
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ТРАДИЦИИ ПРАЗДНОВАНИЯ". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Автобусная экскурсия "Традиции празднования Нового года и Рождества" На этой экскурсии Вы окунетесь в атмосферу праздника и веселья! Узнаете как раньше праздновали Рождество и о том что В Петербурге была установлена самая первая домашняя Ёлка в России , о том что было принято дарить и как украшать Праздничный стол. Вы посетите Самый известный универмаг России — Магазин купцов Елисеевых , в который петербуржцы до сих пор стремятся за деликатесами на Праздничный стол.

· Экскурсия и чаепитие в музее Фаберже. Музей в Санкт-Петербурге создан для сохранения, изучения и популяризации культурного наследия России, а также для развития музейной инфраструктуры города. Основу собрания музея составляет крупнейшая в мире коллекция произведений фирмы Карла Фаберже, включающая в себя девять знаменитых императорских пасхальных яиц. Они обладают огромной ценностью не только как предметы высочайшего ювелирного мастерства, но и как уникальные исторические артефакты.

· Окончание программы в центре города ориентировочно в в 16:00

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию.
За дополнительную плату возможно приобрести следующую экскурсию:
· Автобусная экскурсия в Новогоднюю ночь 2024 «Магия новогодней ночи». Новогодняя ночь – самая волшебная ночь в году, когда исполняются желания и мечты!!! Вас ждет уникальная праздничная авторская экскурсия «Магия новогодней ночи», где вы узнаете много тайн и загадок удивительного города на Неве, увидите самые значимые достопримечательности, дополните ваш фотоальбом самыми чудесными, праздничными, новогодними фотографиями. Вам посчастливиться встретить Новый Год в самом сердце Петербурга с бокалом шампанского и загадать свое самое заветное желание!
Сбор по отелям:
22:30 - встреча у гостиницы "Октябрьская"
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по маршруту, поздравление с Новым 2024 годом, бокал шампанского, призы.
(Стоимость взрослый: 3300 рублей, ребенок 3-16 - 3100 рублей. Цена дифференцированная, комиссия 10%, бронируется и оплачивается при покупке тура)
Окончание экскурсии ориентировочно в 04:00 у гостиницы "Октябрьская".
*Туроператор не несет ответственность за возможные изменения в программе праздничных городских мероприятий (отмена салюта, гуляний на Дворцовой площади и др.)
01.01.2024
· Встреча с гидом в 13:00 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ДРУГОЙ ПЕТЕРБУРГ".
· Обзорная экскурсия «Другой Петербург». Традиционно знакомство с Санкт-Петербургом проходит по парадным площадям и проспектам города. На нашей экскурсии у вас будет шанс увидеть Петербург с другой стороны. Вы узнаете об островах, на которых раскинулась парадная часть Северной столицы. Один из них-остров Новая Голландия, чья арка стала визитной карточкой многих фильмов девяностых годов. Недалеко от Новой Голландии расположилась еще одна колоритная часть города — район Коломна. Здесь жил Евгений из Пушкинского «Медного всадника», Родион Раскольников Достоевского, Акакий Акакиевич из Гоголевской «Шинели». Именно в Коломне находится фабрика, где появились первые бумажные деньги. Здесь и первое градообразующее предприятие города — Адмиралтейские верфи. В ходе экскурсии вы сможете загадать желание в одном из мистических мест города — Семимостье.

· Экскурсия в музейно - мультимедийный проект Петровская акватория - это история возникновения Северной столицы и зарождения российского флота в интерактивной миниатюре. Главная особенность макета - настоящее водное пространство, символизирующее акваторию Невы и Финского залива, где по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи

· Окончание в центре города ориентировочно в 17:00

Транспорт предоставляется на обзорную экскурсию
02.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ПАВЛОВСК". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Загородная экскурсия в парадную императорскую резиденцию Павловск - дворцово-парковый ансамбль Павловска, созданный в эпоху расцвета русского классицизма конца XVIII – начала XIX вв. – памятник культурного наследия, находящийся под защитой ЮНЕСКО. Формирование коллекций Павловского дворца связано с путешествием владельцев Павловска по Европе в 1781-1782 гг. Посещая мастерские известных мастеров, они приобретали и заказывали картины, скульптуру, мебель, бронзовые изделия, шелковые ткани, фарфоровые сервизы. Королевские особы преподносили им различные подарки, которые вошли в убранство залов дворца. Музей славится уникальными коллекциями изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

· Окончание программы у ближайшей станции метро ориентировочно в 17:00

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию
03.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ПАРАДНЫЙ ПЕТЕРБУРГ". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Автобусная тематическая экскурсия по городу «Парадный Петербург». Экскурсия познакомит Вас с парадными площадями Петербурга : Дворцовой площади, Адмиралтейского бульвара, Сенатской площади, памятника "Медный всадник", Исаакиевской площади, памятника Николаю I -– это не только замечательные по композиции архитектурные ансамбли, но и настоящие исторические центры города, с которыми связано множество событий.

· Посещение Русского музея. Крупнейшая сокровищница русского искусства от уникальной иконописи 12 века до современных шедевров

· Окончание в центре города ориентировочно в 16:00

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию
04.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ОРАНИЕНБАУМ". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Загородная экскурсия Ораниенбаум - единственный Петербургский пригород, не находившийся на оккупированной территории в годы Великой Отечественной войны. Все памятники сохранились до наших дней такими, какими они были более двух веков назад.

· Посещение Меншиковского дворца -старейшее сооружение Ораниенбаума, возведенное в начале 18 века недалеко от Финского залива для первого губернатора Санкт-Петербурга, Светлейшего князя Александра Даниловича Меншикова

· Окончание программы у ближайшей станции метро ориентировочно в 17:00

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию
05.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ПЕТРОВСКИЙ ПЕТЕРБУРГ". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Авторская тематическая экскурсия Петровский Петербург - Экскурсия о том, как зарождался Санкт-Петербург, о том, каким хотел видеть свой «Парадиз» Петр 1, о том, как город стал столицей Российской империи. Вы увидите самые первые здания в Петербурге, узнаете, где проходили шумные ассамблеи, где строились грозные корабли, где творились совершенно новые для России наука и искусство, увидите то исторические районы, где зарождался Санкт-Петербург, где поселились первые его жители, где сохранился целый ряд старейших каменных зданий - молчаливых свидетелей истории города петровской эпохи.

· Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Здесь будет город заложен» с посещением собор св. Петра и Павла «Под скипетром династии» и казематы Трубецкого. бастиона Петропавловская крепость — историческое ядро Петербурга, военно-инженерный и архитектурный памятник. В состав единого архитектурного ансамбля входят оборонительные сооружения — крепостные стены, куртины, бастионы и равелины; парадные Петровские ворота, украшенные барельефом «Низвержение Симона-волхва апостолом Петром» работы Конрада Оснера; Ботный дом, в котором хранится точная копия ботика Петра I, «Дедушки русского флота» (подлинник ныне находится в Центральном Военно-морском музее); здание Монетного двора; Инженерный дом, Комендантский дом. В центре ансамбля расположен Петропавловский собор.

· Окончание программы в Петропавловской крепости ориентировочно в 16:00

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию.
06.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ЦАРСКОЕ СЕЛО". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Загородная экскурсия в Царское Село с посещением Екатерининского дворца. Экскурсия по трассе «Царская дорога». Экскурсия в Екатерининский дворец «Парадная анфилада дворцовых интерьеров» с осмотром Янтарной комнаты – восьмого чуда света.

· Окончание программы в центре города или у ближайшей станции метро ориентировочно в 17:00.

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию.
За дополнительную плату возможно приобрести следующую экскурсию:
· Экскурсию в Александровский дворец - один из императорских дворцов Царского Села. При императоре Николае II Александровский дворец стал основной резиденцией императорской фамилии и средоточием придворной жизни. (900 рублей взрослый, 600 рублей ребенок с 3-12 лет. Цена НЕТТО, бронируется и оплачивается при покупке тура)
07.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН ТРАДИЦИИ ПРАЗДНОВАНИЯ". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Автобусная экскурсия "Традиции празднования Нового года и Рождества" На этой экскурсии Вы окунетесь в атмосферу праздника и веселья! Узнаете как раньше праздновали Рождество и о том что В Петербурге была установлена самая первая домашняя Ёлка в России , о том что было принято дарить и как украшать Праздничный стол. Вы посетите Самый известный универмаг России — Магазин купцов Елисеевых , в который петербуржцы до сих пор стремятся за деликатесами на Праздничный стол.

· Экскурсия и чаепитие в музее Фаберже. Музей в Санкт-Петербурге создан для сохранения, изучения и популяризации культурного наследия России, а также для развития музейной инфраструктуры города. Основу собрания музея составляет крупнейшая в мире коллекция произведений фирмы Карла Фаберже, включающая в себя девять знаменитых императорских пасхальных яиц. Они обладают огромной ценностью не только как предметы высочайшего ювелирного мастерства, но и как уникальные исторические артефакты.

· Окончание программы в центре города ориентировочно в в 16:00

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию.
08.01.2024
· Встреча с гидом в 11:30 в холле гостиницы "Октябрьская" с табличкой "АЛЕАН КРОНШТАДТ". *Время указано ориентировочное, гид может задержаться по независящим от него обстоятельствам.
· Загородная экскурсия в г. Кронштадт - «Военно - Морская слава России». - легендарный город крепость, военно-морская база Балтийского флота в Финском заливе. Во время экскурсии по трассе вы познакомитесь с историей формирования дамбы и с ее конструкцией. Осмотр уникальных гидротехнических и оборонительных сооружений, прекрасных зданий и ансамблей, таких как комплекс губернских домов 18 века, первый в мире сухой самосливный канал-док Петра 1, Морской собор начала 20 века, якорная площадь и памятник Петру.

· Окончание программы у ближайшей станции метро ориентировочно в 17:00

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию.
ВНИМАНИЕ:
· Просьба в заявках ОБЯЗАТЕЛЬНО указывать контактный телефон туристов. При опоздании туристов ко времени сбора группы без предварительного согласования и более, чем на 10 минут, группа отправляется на экскурсионную программу, не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются.
· Обратные билеты рекомендуем брать после 18 часов.

· Перерывы на обеды в экскурсионной программе не предусмотрены. Просьба заблаговременно продумать перекусы во время тура.

· В программе возможны перестановки в порядке проведения экскурсий и замены музеев на равноценные.

· Завтраки в гостинице предоставляются со следующего дня после заезда.

· Время встречи и начала экскурсии может изменяться.

· Окончание экскурсий – в центре города или у станции метро.

· Проезд общественным транспортом в стоимость тура не входит и оплачивается туристами самостоятельно.

· Все экскурсии проводятся на русском языке.

· Граждане РФ размещаются в отелях при наличии паспорта (для детей – Свидетельства о рождении).

· Рекомендуем иметь с собой полис медицинского страхования (для граждан РФ – полис ОМС).

· Иностранные граждане при размещении в отеле дополнительно оплачивают регистрацию (150-300 рублей на 1 чел). Отели размещают иностранных граждан только при наличии паспорта и миграционной карты, а также визы (для визовых стран).

Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам! 

