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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   +79090102505    tf-cruise@mail.ru Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г.

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Рождественский тур на Урал всё включено

3-7 января 2023

Даты тура: 3-7 января 2023 (точно едем).
3 января (1 день)
Прибытие в гостиницу «Park Inn by Radisson, Ekaterinburg», ул. Мамина-Сибиряка, 98. Такси: (343) 310 10 10 (эконом), 272 72 72 (комфорт), 288 88 88 (эконом).

· 13.00 – встреча с гидом на первом этаже отеля; обзорная экскурсия по Екатеринбургу с выездом к границе Европы и Азии на 17 км Московского тракта: Исторический сквер, Храм на крови на месте убийства семьи императора Николая II, Александро-Невский Ново-Тихвинский женский монастырь, памятник Маршалу советского Союза Г.К. Жукову, памятник Первому президенту России Б.Н. Ельцину, посещение главной городской ёлки в Ледовом городке на площади 1905 г.

· Экскурсия в единственный в России Музей истории камнерезного и ювелирного искусства: малахитовый зал, зал “Русские самоцветы”, ювелирный зал.

· 19.00 свободное время.
Советы туристам:
· Дополнительно можно подняться на смотровую площадку небоскрёба “Высоцкий”, где с 52 этажа открывается замечательный вид на город. В хорошую погоду в северо-западной стороне виден главный Уральский хребет. Стоимость: 500 руб./ взрослый, 400 руб./дети и пенсионеры. Работает в праздничные дни с 10.00 до 22.00. последний подъём в 21.30.

· Посетить в тёмное время суток Ледовый городок на главной площади 1905 г., который по праву считается одним из самых красивых в России. Каждый год в Ледяном городке проходит фестиваль ледовых скульптур, куда приезжают мастера со всей России. Вход бесплатный. Более подробные фотографии можно посмотреть здесь.

· Побывать в Екатеринбургском театре оперы и балета – один из ведущих музыкальных театров России наряду с Большим театром в Москве, Мариинским в Санкт-Петербурге и Новосибирским. В отличие от столичных театров стоимость билетов доступна для большинства граждан – от 300 руб. в Галерее. Билеты можно приобрести на сайте театра. Отель находится во дворе театра.

4 января (2 день)
· 07.00 – 07.30 ранний завтрак в отеле, выезд с багажом, дорога до Кунгурской ледяной пещеры; 280 км от Екатеринбурга.

· обзорная по Кунгуру: Гостиный двор, Тихвинский храм, памятник Никитке-летуну, сувенирная и сладкая лавка.

· обед в кафе.
· экскурсия по Кунгурской ледяной пещере.  Уникальный геологический памятник — одна из крупнейших карстовых пещер в Европейской части России, седьмая в мире гипсовая пещера по протяжённости – около 5700 м, из них 1,5 км оборудованы для посещения туристами.
· Дорога до г. Лысьва.

· Ужин
· Заселение в отель “Башня”.

5 января (3 день)
· Завтрак шведский стол.
· Экскурсия в единственный в России Музей каски (победитель международного фестиваля “Интермузей-2011”, каски можно примерить), посещение выставки “Секреты лысьвенской эмали”.

· Обед.

· Экскурсия в «Музей камня» и “Музей моря” в г. Горнозаводск.

Горнозаводский краеведческий музей — обладатель уникальной геолого-минералогической коллекции, вызывающей неподдельный интерес и восхищение у каждого, кто ее видит. Эта коллекция и стала содержанием «Музея камня». В ее составе — образцы многих минералогических провинций России и Ближнего зарубежья, в ней представлены Кольский полуостров и Карелия, Сахалин и Камчатка, Курилы и Чукотка, Прибайкалье и Забайкалье, Сибирь и Якутия, Крым и Кавказ, Казахстан и Киргизия, Туркмения, Прибалтика… Особое место в экспозиции занимает сказочно богатый Урал, выделяющийся в каменном многоцветье России своей уникальностью, поражающий количеством и многообразием минеральных видов. В разное время Урал называли медным, железным, со временем он стал золотым, платиновым, алмазным, малахитовым… Его можно назвать и кварцевым. Все эти темы проиллюстрированы в «Музее камня».
При посещении Музея моря посетители узнают много интересного о самых разных морских обитателях: моллюсках, рыбках, кораллах, иглокожих, морских млекопитающих и морских птицах. 
· Выезд в Нижний Тагил.

· Заселение в отель в Нижнем Тагиле.

· Ужин.
6 января (4 день)
· Завтрак в отеле шведский стол.
· Обзорная экскурсия по Нижнему Тагилу.

· Экскурсия в музей науки и техники “Дом Черепановых”.
· Обед в кафе.
· Дорога до горнолыжного курорта гора Белая (37 км от Нижнего Тагила).

· Подъём на смотровую площадку горы Белой. Гора Белая является одной из красивейших на Среднем Урале. Поднявшись на гору на кресельном подъемнике, можно невооруженным глазом разглядеть города Свердловской области: Невьянск, Кировоград, Верхний Тагил.
· Свободное время.

7 января (5 день)
· Завтрак шведский стол.
· 09.00 – 09.30 выезд из отеля.

· Дорога до Невьянска 40 км от Нижнего Тагила.

· Экскурсия “Тайны наклонной башни Демидовых”. Невьянская башня, построенная промышленниками Демидовыми, является одной из самых известных и интересных памятников промышленной архитектуры на Урале. Особенностью Невьянской башни является то, что она построена под наклоном, из-за чего её часто сравнивают с падающей Пизанской башней.
· Дорога до мужского монастыря на Ганиной яме 80 км от Невьянска.

· Экскурсия в мужской монастырь Царственных страстотерпцев на Ганиной яме. Место связано с трагической судьбой последнего русского императора Николая II на Урале (7 храмов, построенных из дерева в древнерусском стиле, памятник Николаю II, Александре Фёдоровне, царским детям). Один из наиболее известных паломнических центров Урала.
· обед в кафе.
· Экскурсия на родину российского золота в г. Берёзовский, 12 км от Екатеринбурга с посещением учебной шахты и музея русского золота.

· 19.00 – Трансфер на ж/д вокзал.

Стоимость Рождественского тура на Урал за 1 человека:
	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	30000 руб.
	29500 руб.

	Двухместный номер
	26000 руб.
	25500 руб.


Дети:  третье место на раскладушке в двухместном номере – 20400 руб.



Если первый и последний дни тура не нужны (для местных туристов), то стоимость составит:
	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	24500 руб.
	24000 руб.

	Двухместный номер
	22000 руб.
	21500 руб.


Третье место на раскладушке в двухместном номере – 19900 руб.



Почему туристы выбирают нас?
· Транспорт путешествий – современные туристические автобусы, оснащённые климат-системами, телевизорами и мягкими сидениями.

· Включено 3-х разовое питание в проверенных ресторанах,  бонус каждому туристу – обязательный десерт.

· Гиды-экскурсоводы с рассказом об Урале сопровождают группу на протяжении всего маршрута – от посадки в автобус в первый день тура и до трансфера на ж/д вокзал Екатеринбурга в последний день тура.

· Аэропорт Екатеринбурга “Кольцово” получил награду как “Лучший региональный аэропорт России и СНГ” по версии престижной премии World Airport Awards 2019. До центра города можно добраться за 20-40 минут на такси, стоимость 400-500 руб.

· Железнодорожный вокзал Екатеринбурга также находится в ухоженном состоянии, расположен в центре города.

· Перелёт из Москвы занимает 2 часа, разница во времени также всего + 2 часа.

· Наши гиды знают, где можно приобрести изделия из уральских сувениров по вполне доступным ценам.

· Простота оформления тура. Шаг 1. Заполнить форму справа. Шаг 2. Получить договор и счёт. Шаг 3. Оплатить тур и получить путёвку на электронную почту.

Отели
Park Inn by Radisson, Ekaterinburg
В 2016 г. эксперты в сфере гостеприимства назвали лучшие отели Свердловской области. Победителями сразу две гостиницы — Hyatt и Park Inn, которые были удостоены премии «Уральская звезда-2016».

Этот центрально расположенный отель предлагает гостям элегантные номера с бесплатным Wi-Fi, ресторан русской кухни и круглосуточную стойку регистрации. Предоставляется бесплатная парковка.
Во всех номерах есть кондиционер и телевизор с плоским экраном и спутниковыми каналами. В вашей ванной комнате вы найдете пол с подогревом и туалетные принадлежности.
Ресторан “Магеллан” предлагает широкий выбор блюд международной и русской кухни. Также в отеле работает круглосуточный лобби-бар, предлагающий разнообразные коктейли. Горячие напитки и легкие закуски также доступны.

“Демидов-плаза”, Нижний Тагил
Отель “Демидов плаза” находится в 10 минутах ходьбы от железнодорожного вокзала Нижнего Тагила. К услугам гостей фитнес-центр и бесплатный Wi-Fi. Во всех номерах имеются телевизор с плоским экраном и собственная ванная комната. Прогулка от отеля до Театральной площади занимает 7 минут.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
