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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  , 89090102505, tf-cruise@mail.ru   35 лет вместе с Вами!
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Тюменские термы. Горячее сердце Сибири», 3 дня

Проживание в гостинице, питание по программе, работа гида, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты на экскурсионные объекты - по программе, трансферы по программе.

Февраль: 23-25.02; Октябрь: 25-27.10; Ноябрь: 22-24.11.2024.

27 300-2 взр.

14 200-1 взр.

+ дорога до Тюмени и обратно.

ПРОГРАММА ТУРА

1 день

· Прибытие в г. Тюмень. Туристы самостоятельно добираются до гостиницы.
· Возможно забронировать индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (заказывается заранее, оплачивается дополнительно).
· 11:50 – Встреча с гидом в холле гостиницы.

· 12:00 – 14:00 – Обзорная экскурсия «Тюмень современная». Говорят: «Тюмень - столица деревень», но эти слова уже давно устарели. Первый русский город Сибири, давно уже стал деловым центром Тюменской области, который три года подряд является самым комфортным для жизни среди российских городов с высоким показателем «индекса счастья». 

· Во время экскурсии Вы: прокатитесь по лучшим дорогам в стране, прогуляетесь по современным скверам Тюмени, узнаете, как же живут тюменцы, где работают и как отдыхают. Увидите современные микрорайоны города и уникальные памятники деревянного зодчества, а также посетите Мост Влюбленных и единственную четырёхуровневую набережную в России.

· 14:30 – 15:30 – Обед в кафе города. 
· 16:00 – Прибытие в гостиницу. Свободное время.

· 17:00 – Отправление в один из крупнейших СПА-комплексов, горячих источников в России, комплекс «Лето-Лето». Внимание! Дети посещают только зону аквапарка! На сопровождающего ребенка взрослого включен билет в источник и в аквапарк!

· 20:00 – Прибытие в гостиницу. Свободное время.

2 день

· Завтрак в гостинице.

· Свободное время.

· За дополнительную плату возможно приобретение нефтяной экскурсии. Стоимость 3700 рублей (обед входит в стоимость). (Бронирование и оплата при покупке тура):
· 10:00 – 12:00 – Нефтяная экскурсия. Посвящение в нефтяники. Во время нашего промышленного путешествия вы подробно узнаете, как же все -таки появилось наше драгоценное «Черное золото» в Сибири. Увидите памятный знак первой глубокой разведочной скважины, откуда все и началось в 1948 году, где вместо нефти была обнаружена минеральная вода, которая сейчас пользуется популярностью у гостей и жителей региона.
· 12:30 – 13:30 – Обед в кафе города.
· 14:00 – 15:00 – Посещение учебного полигона в селе Успенка (30 км трассы Тюмень-Екатеринбург) - уникальный в Тюменской области полигон, декорации к фильму «Сибириада», где расположена буровая установка высотой 43 метра и грузоподъемностью 150 тонн. Ни одна теория не обойдется без практики, тем более в этом туре. Вы уже знаете о нефти все, пора переодеться в костюм нефтяника, пройти посвящение, и наконец, подняться на буровую установку!
· 16:00 – Прибытие в гостиницу. Свободное время.
· Программа по основному туру. Входит в стоимость:
· 16:45 – Сбор в холле гостиницы.

· 17:00 – Отправление на горячий источник «Верхний бор».

· 17:30 – 19:30 – Посещение горячего источника «Верхний бор».

· Визитной карточкой Тюмени уже давно стали горячие источники базы отдыха "Верхний Бор". Здесь отдыхают не только тюменцы, о круглогодичном купальном сезоне и о целебных свойствах минеральной воды в горячих источниках знают жители других регионов. Оазис удовольствий расположен в уникальном уголке природы под сенью вековых сосен прямо на берегу великолепного озера Верхнее Кривое. Здесь Вы сможете отдохнуть и на время забыть о делах и проблемах повседневной жизни.

· 20:00 – Возвращение в гостиницу. Свободное время.

3 день

· Завтрак в гостинице. Освобождение номеров ДО 12:00.

· Трансфер до ж/д вокзала/аэропорта самостоятельно либо индивидуальный за доп. плату.
· Возможно приобретение экскурсии за дополнительную плату в город Тобольск. Стоимость 5100 рублей с обедом (бронирование и оплата при покупке тура).
· 07:30 – Отправление из Тюмени в Тобольск. 
· 12:00 – 13:00 – Прибытие в Тобольск, посещение площадки СИБУР.
· Первая точка маршрута – смотровая площадка, где сотрудники предприятия расскажут о строящемся комплексе «ЗапСибНефтехим», а также о продукции, которая выпускается на предприятии. С помощью очков виртуальной реальности (3D) Вы оцените масштабы будущего завода. Затем гости отправятся на действующее производство мономеров и полимеров «СИБУР Тобольска». 
· 13:30 – 14:30 – Комплексный обед в кафе г. Тобольска.
· 14:30 – 16:30 – Экскурсия по территории Тобольского Кремля. Уникальный историко-архитектурный ансамбль на краю высокого обрыва не оставит равнодушным ни одного любителя путешествовать. В самом сердце древней столицы Сибири располагается целый комплекс старинных сооружений, некоторые из которых были построены еще в 17 веке: Софийско-Успенский и Покровский соборы, Соборная колокольня, Гостиный двор, Рентерея, Дворец Наместника, Тюремный замок и др. 
· Посещение смотровой площадки, с которой открывается невероятный вид на Нижний посад Тобольска, реку Иртыш и окрестные холмы. 
· 17:00 – Отправление в Тюмень.
· 21:00 – Ориентировочное прибытие в Тюмень, отдых.
В стоимость входит:

· Транспортное и экскурсионное обслуживание по программе;

· Питание по программе;

· Проживание в стандартных номерах отелей по программе;

· Автобусная Обзорная экскурсия «Тюмень современная»;
· Посещение горячего источника «Верхний бор»;
· Услуги гида.

Дополнительно оплачивается:

· Ж/д вокзал – гостиница (либо обратно) (1-3 чел) – 700 руб в одну сторону, цена нетто, уточняется при бронировании;

· Аэропорт – гостиница (либо обратно) (1-3 чел) – 1000 руб в одну сторону, цена нетто, уточняется при бронировании.
Продолжительность данного тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данному туру - 2 суток. Расчётный час в гостинице: заезд с 14:00, выезд до 12:00.
Туроператор оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы.
Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам!
