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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  , 89090102505, tf-cruise@mail.ru   35 лет вместе с Вами!
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Янтарная мозаика», 3 дня .

Январь: 19-21.01; 26-28.01; Февраль: 02-04.02; 09-11.02; 16-18.02; 23-25.02; Март: 01-03.03; 08-10.03; 15-17.03; 22-24.03.2024.

23.02.2024 – 25.02.2024,

08.03.2024 – 10.03.2024

Проживание в выбранной гостинице, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, работа гида, входные билеты на экскурсионные объекты по программе, экологические сборы.

Стандартный 2местный, гост. Калининград 3* (г. Калининград)- от 20 000 руб/2 взр.

Стандартный 2местный, гост. Турист 3* (г. Калининград)-22 001-2 взр.

+ авиа билеты  до Калининграда и обратно .
ПРОГРАММА ТУРА

1 день, пятница

· Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы (по желанию, за дополнительную плату). Трансфер в отель (Аэропорт — отель 1500 руб., ж/д вокзал — отель 1000 руб.).
· Заселение в гостиницу после экскурсии.

· ВНИМАНИЕ: расчётный час в отеле: заселение после 14:00 (в гост. Калининград - после 15:00), выселение до 12:00! Вещи до заселения туристы могут оставить в камере хранения отеля. Также можно за дополнительную плату добронировать дополнительные сутки проживания в гостинице до начала тура.

· ВНИМАНИЕ: С 09.10.15 по постановлению Правительства РФ № 1085 в случае, если граждане РФ зарегистрированы по месту жительства на территории РФ заселение в отель осуществляется СТРОГО по внутренним гражданским паспортам. Заселяться в отель по загран. паспортам имеют право гости, зарегистрированные по месту жительства за пределами РФ.

· ВНИМАНИЕ: в программе прописано точное время начала экскурсий (время местное). Убедительная просьба не опаздывать, автобус отправляется по расписанию. Телефон дежурного менеджера 89052438822.

· Экскурсия по Калининграду.
12:30 - посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского, 53).
12:50 - посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр., 81). 

· Обзорная экскурсия с осмотром главных достопримечательностей города: скульптура "Борющиеся зубры" перед зданием Земельного суда Кёнигсберга, площадь Победы, памятник Петру I перед штабом Балтийского флота, драматический театр, район старых немецких вилл Амалиенау, оборонительные укрепления города, Королевские и Росгартенские ворота.

· Вы увидите единственный в нашей стране Музей янтаря, который располагается в крепостной башне середины XIX века в центре Калининграда, на берегу живописного озера.

· Вы обязательно посетите Кафедральный собор (образец северогерманской готики XIV века), где находится могила знаменитого философа И. Канта, узнаете историю главной церкви города, университета Альбертины и, конечно, самого Кёнигсберга.

· Прослушаете органный мини-концерт под сводами собора и восхититесь его величием.

· Посещение Музей Марципана в здании Бранденбургских ворот.

· Продолжительность экскурсионного дня: 5-6 часов.

2 день, суббота

· Экскурсия в Национальный Парк "Куршская коса", г. Зеленоградск.

09:30 - посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр., 81).
10:00 - посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского, 53). 

· Куршская коса - уникальный уголок природы, включенный в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Узкая полоска суши между Балтийским морем и Куршским заливом. 

· Поездка на косу для всех, кто устал от шума пыльных городов и мечтает надышаться свежим морским воздухом, наполненным фитонцидами хвойного леса. В программе поездки непременно самая высокая дюна - высота Эфа; выход к морю и прогулка по лесу.

· Желающие могут купить на косе рыбку горячего копчения, которую ловят и коптят здесь по старому рецепту.

· Переезд в г. Зеленоградск. Вас ждет знакомство с самым первым и известным курортом Восточной Пруссии - Кранцем, теперь город Зеленоградск. Во время пешеходной экскурсии по Зеленоградску Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, имногое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море.

· Продолжительность экскурсионного дня: 7-8 часов.

3 день, воскресенье

· Освобождение номеров.

· Экскурсия "Янтарный Берег".
09:00 - посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского, 53).
09:30 - посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр., 81). 

· Знакомство с посёлком Янтарный, довоенным Пальмникеном. Вы познакомитесь с историей места, архитектурными доминантами которого являются лютеранская церковь 1892г, аристократичное здание Шлосс-Отеля. Вы прогуляетесь к морю через парк им. М.Беккера с вековыми деревьями. Пляж Янтарного с 2016г получает ежегодно голубой флаг - знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам пляжа.

· Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Вы можете побывать на карьере Калининградского янтарного комбината, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли янтарного старателя и, вооружившись лопатой, добыть себе на память "солнечного камня" в мини-карьере и зарядиться природной энергией и здоровьем в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось около 800 кг янтаря. Вы побываете на янтарном производстве. Здесь Вам расскажут об обработке солнечного камня и его лечебных свойствах. Возможность приобрести красивые украшения, сувениры и лечебную янтарную косметику от производителей. *Посещение карьера Янтарного комбината по желанию за отдельную плату на месте.
· Далее мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX - начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта - "Несущая воду" и "Нимфа". Вы увидите новый "дом" КВН и кинофестиваля "Балтийские дебюты" — театр эстрады "Янтарь холл". К морю Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад.

· Шоппинг, магазины янтаря, свободное время.
· Обед (для желающих самостоятельно, за дополнительную плату).

· Продолжительность экскурсионного дня: 8-9 часов.

· 17:00-17:30 Окончание экскурсии в Калининграде. 
· По желанию, за дополнительную плату трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал.
В стоимость тура входит:

· транспортное и экскурсионное обслуживание,

· проживание в выбранной гостинице - 2 ночи,

· питание - 2 завтрака при проживании в гостиницах "Вилла Надежда", "Вилла Гламур", "Турист".

· входные билеты по программе,

· экологические сборы.

Дополнительно оплачивается (по желанию): 

· трансферы (Аэропорт — отель 1500 руб., ж/д вокзал — отель 1000 руб.), цена нетто;

· обеды во время экскурсий;

· завтраки в отеле "Вилла Татьяна на Линейной" (от 350 руб./чел. за каждый завтрак), в гостинице "Калининград" (от 500 руб./чел. за каждый завтрак), в гостинице "Холидей Инн" (от 1000 руб./чел. за каждый завтрак);

· дополнительные ночи к туру по основному прайсу.

Трансфер не является индивидуальной услугой и может быть выполнен на микроавтобусе или автобусе тур класса.
Если рейс задерживается или отменяется, турист должен предупредить об этом дежурного менеджера по телефону 89052438822. Если турист о задержке не предупредил, водитель ожидает в аэропорту 30 минут, затем он вправе его покинуть. При этом трансфер считается оказанным, и денежные средства за него возврату не подлежат. 

Для организации трансфера в заявке СТРОГО указывайте все данные по прибытию / отбытию и мобильный телефон туриста не позднее, чем за 2 дня до даты оказания услуги. Если данные не будут предоставлены в срок, услуга трансфера не сможет быть оказана. 

Тариф ночного трансфера (с 23:00-07:00) уточняйте при бронировании.
Тарифы на праздничные даты просьба уточнять дополнительно, цена может меняться. 

Ж/д и авиа-билеты до Калининграда и обратно в стоимость тура не входят!

Посадка в экскурсионный автобус:

· Туристы, проживающие в отеле "Вилла Надежда2, "Гламур" и "Вилла Татьяна" - ходят на посадку в экскурсионный автобус 10 минут пешком к отелю "Турист", ул. А. Невского, 53.

· Гости, проживающие в гост. "Холидей Инн", ходят на посадку к гост. "Калининград", Ленинский пр., 81.

Продолжительность тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данной программе - 2 суток. Расчётный час в гостиницах: заезд с 14:00, выезд до 12:00. 

Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. 

ВНИМАНИЕ!

Просим сообщать необходимую информацию по прибытию туристов в пункт начала тура после приобретения билетов:

· Если туристы заказывают трансфер - номер авиарейса / номер поезда, время прибытия в пункт начала тура, номер мобильного телефона туриста;

· Если туристы заезжают в гостиницу самостоятельно – мобильный телефон туристов для экстренной связи с гидом.

Краткое описание отелей по туру

	Отель 
	Двухместный 
	Одноместный 
	Трехместный 

	Гостиница "Калининград"
Завтраки оплачиваются на месте

центр города
	Двуспальные кровати, раздельные кровати
	Одноместный стандарт 
	Двуспальные кровати, раздельные кровати + диван (студия) 

	Гостиница "Турист"
Завтраки входят в стоимость тура 

Музей Янтаря, Королевские ворота
	Раздельные кровати 
	Одноместный номер 1 категории 
	Раздельные кровати+ евро-раскладушка (номер стандарт) 


Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам!
