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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  , 89090102505, tf-cruise@mail.ru   35 лет вместе с Вами!
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Необычное путешествие по волжским городам», 3 дня.

МАРШРУТ: Москва – Суздаль – Иваново – Плёс – Волгореченск – Кострома – Москва.

23.02.2024 – 25.02.2024,

08.03.2024 – 10.03.2024

Апрель: 28-30.04; Май: 09-11.05.2024.
34 580-2 взр.

Проживание по маршруту, завтраки (кроме 1-го дня), экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, работа гида, входные билеты на экскурсионные объекты (по программе).

37 580-2 взр.

Проживание по маршруту, 2-х разовое питание (завтраки и обеды, кроме завтрака в 1-й день тура), экскурсионное и транспортное обслуживание (по программе), работа гида, входные билеты на экскурсионные объекты (по программе)

39180-2 взр.

Проживание по маршруту, 3-х разовое питание (завтраки, обеды и ужины, кроме завтрака в 1-й день и ужина в заключительный день тура), экскурсионное и транспортное обслуживание (по программе), работа гида, входные билеты на экскурсионные объекты по программе

+ дорога до Москвы и обратно.

ПРОГРАММА ТУРА

1 день.

· 07.15. Сбор группы в Москве: станция метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос».

Схема посадки в экскурсионный автобус от станции метро «ВДНХ».gif
· 07:30. Отправление автобуса от станции метро «ВДНХ».

· Переезд в Суздаль.

· Обзорная экскурсия по Суздалю – городу-музею, границы которого не менялись с конца XVIII века. Здесь сохранилось около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО.

· Осмотр архитектурного ансамбля Суздальского Кремля.

· Покровский монастырь (со смотровой площади) – женская обитель, хранящая в себе множество тайн.

· Спасо-Ефимиев монастырь с концертом колокольных звонов. Посещение Спасо-Преображенского собора. В монастыре находится могила князя Дмитрия Михайловича Пожарского – выдающегося русского полководца.

· Посещение экспозиции «Золотая Кладовая» – настоящей сокровищницы древнерусских произведений декоративно-прикладного искусства. Множество представленных экспозиций связанны с историей развития Владимира и Суздаля.

· Обед в кафе города (или свободное время), в зависимости от выбранного варианта питания.

· Отправление в Иваново.

· Путевая обзорная экскурсия по городу.

· Иваново – «русский Манчестер» – признанная столица отечественного текстиля. Многочисленные фабрики составили промышленную славу города и определили особенности его облика. Архитектурные достопримечательности представлены образцами стилей «модерн», «неоклассицизм» и «конструктивизм». 

· Площадь Революции – это центральная площадь города Иваново, на которой находятся основные административные здания города. На площади расположен огромный монумент в память о революционных событиях 1905 года. Памятник просматривается уже издали. Скульптор изобразил фигуры двух рабочих: один ранен, другой подхватывает выпавшее из рук товарища знамя. Это место традиционно посещают молодожёны. 

· Осмотр памятника Якову Петровичу Гарелину (1820 – 1890) – одному из отцов-основателей города, фабриканту и меценату, по инициативе которого началось крупномасштабное благоустройство и озеленение улиц города, появился парк, были открыты публичная библиотека, училища.

· 19:30. Прибытие в Волгореченск – промышленный городок 45 км. от Костромы.

· Размещение в гостинице «Волгореченск» (экономный вариант со всеми удобствами в номере).

· Ужин в ресторане гостиницы (или свободное время).

2 день.

· 07:30. Завтрак в ресторане гостиницы.

· Отправление в Плёс.

· Обзорная экскурсия по Плёсу – «столице» русского пейзажа, живописная местность этого города вдохновляла великих художников, певцов, писателей.

· Осмотр достопримечательностей города:

· – Соборная гора, с которой Вам откроется живописная панорама города.

· – Памятник Василию I – это первый и единственный памятник князю Василию I – сыну Дмитрия Донского, многолетнему правителю Русской земли.

· – Базарная площадь, на которой высится церковь Воскресения Христова, построенная в 1817 году.

· – Набережная Плёса – это вереница двухсотлетних домов, каждый со своей историей. Каменные купеческие владения.

· Отправление в Волгореченск.

· Обед в кафе города (или свободное время).

· Экскурсия в Волгореченское рыбное хозяйство – крупнейший российский производитель рыбной продукции, работающий на рынке свыше 30 лет. В товарный ассортимент входит рыба осетровых пород, карп и форель. Известность компания приобрела за счёт выпуска качественной чёрной икры собственного производства.

· Первая часть экскурсии проходит под открытым небом. Это бассейновый участок товарного выращивания рыбы, отсюда рыба уезжает в магазины. Здесь расскажут об истории создания хозяйства, покажут рыбу, которую выращивают.

· Вторая часть экскурсии проходит в комплексе под крышей. Это место, где выращивают рыбу круглый год в установках замкнутого водоснабжения, вне зависимости от условий внешней среды. Здесь Вы увидите процесс инкубации осетровой и форелевой икры. Побываете в личиночно-мальковом комплексе. Своими глазами посмотрите, как выращивается молодь.

· Возвращение в гостиницу.

· Ужин в ресторане гостиницы с дегустацией (или свободное время):

· Вас ждёт дегустация:
· *** Рыбы Волгореченского рыбного хозяйства – карп и форель холодного копчения. Рыба коптится в течение 7 часов при низкой температуре 30 градусов, при копчении используются щепа бука для для придания цвета рыбы и щепа ольхи – для тонкого аромата.

· *** Сыров – свежие рассольные сыры, мягкие сыры, сыр с плесенью и полутвердый Костромской. (Производство – Сыроварня «Волжанка», г. Волгореченск).

· ***Сладостей – мармелад, пастила, зефир. (Кондитерская фабрика «Меренга»,г. Кострома).

· *** Варенья из ягод, собранных исключительно в Костромском крае (ООО «Царь Берендей», г. Макарьев, Костромская область).

· *** Бокал домашнего вина «от Бабы Нюры».

Примечание: если какого-то дегустационного продукта не окажется в наличии, организатор дегустации в праве заменить его на другой продукт.

3 день.

· 07:00. Завтрак. Освобождение номеров в гостинице.

· Отправление в Кострому.

· Обзорная Экскурсия по Костроме, красивейшему городу на Волге, одной из жемчужин Золотого кольца.
Древний купеческий город, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля XVIII века, приоткроет завесу тайны своей неповторимой истории.

· В центре расположены:

● Пожарная каланча XIX века – выдающимся памятник классицизма,
● здание Гауптвахты,
● великолепно сохранившийся ансамбль Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор.

· Кострома – колыбель династии Романовых. Именно в Ипатьевском монастыре Костромы от опалы Годунова скрывался Михаил Фёдорович Романов. Ипатьевский монастырь – главный символ Костромы.

· Осмотр территории воссозданного Костромского Кремля, где в Богоявленском соборе хранится чудотворная икона Фёдоровской божьей матери. Она была написана около 1239 года и прославлена великими чудесами и исцелениями. Это самое древнее произведение иконописи Костромы. Икона издавна почитается как защитница города и охранительница рода Романовых.

· Какая ассоциация возникает при слове «Костромской», конечно же СЫР. Кострома знаменита своими сырами, в связи с чем по праву получила звание сырной столицы России! 

· Посещение «музея Сыра». Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведёт гостей по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр».

· Обед в кафе города (или свободное время).

· Отъезд в Москву.

· 21:00. Ориентировочное время прибытия в Москву (станция метро «ВДНХ»).

В стоимость тура включено:

· Размещение в гостинице – 2 ночи,

· питание на выбор из 3-х вариантов:

· 1. Только завтраки (кроме 1-го дня);

· 2. Завтраки и обеды (кроме завтрака в 1-й день);

· 3) Полный пансион (кроме завтрака в 1-й день и ужина в последний день тура);

· экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего),

· транспортное обслуживание по программе.

Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.

Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.

ВНИМАНИЕ: Рассадка в автобусе – фиксированная! Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура.

Если туристам принципиально сидеть на определённом месте, то за дополнительную плату возможно заранее выбрать свободные необходимые места (из тех, что свободны на момент бронирования).

· Стоимость выбора места в автобусе по данной программе – 1470 руб. / чел. (цена нетто).

· В случае нештатной ситуации доступные места определяются гидом.

Продолжительность тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данному туру – 2 суток. Расчётный час в гостинице – 12:00.

Туроператор оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии - заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Компания оставляет за собой право вносить изменения в расписание тура в зависимости от объективных обстоятельств.

При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания может предоставляться микроавтобус иномарка.

Туроператор не несёт ответственности за погодные условия, пробки на дорогах, ремонт на дорогах, изменения правил проезда к достопримечательностям.
Время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
Памятка туристу, путешествующему по Золотому кольцу России.doc
ВНИМАНИЕ!
Просим сообщать мобильный телефон туристов для экстренной связи с гидом.
· Информацию просьба отправлять по адресу exskurs@alean.ru

ВНИМАНИЕ: Паспортные данные туристов!

В связи с ужесточением контроля перевозки пассажиров, необходимо бронировать туры с полными данными туристов, а именно:

· – ФИО (полностью);

· – серия и номер паспорта;

· – дата рождения;

· – если турист иностранец, в примечании необходимо прописать гражданство.

Если по каким-либо причинам не внесены все данные туристов, то есть возможность добавить данные за два дня до начала тура (крайний срок). Если за два дня до начала тура не будет данных туристов, то мы вынуждены аннулировать бронь.
Основанием для передачи сведений о пассажирских перевозках в АЦБПДП являются:

· – федеральный закон от 09.02.2007 г. № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» (статья 11);

· – федеральный закон от 03.02.2014 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения транспортной безопасности»;

· – приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 19.07.2012 г. № 243 «Об утверждении Порядка формирования и ведения автоматизированных централизованных баз персональных данных о пассажирах и персонале (экипаже) транспортных средств, а также предоставления содержащихся в них данных»;

· – приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 05.09.2014 г. № 242 «О внесении изменений в приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 19 июля 2012 г. № 243».

Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам!
