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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  89090102505   tf-cruise@mail.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А.   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Лучшее в Карелии отдых и мечты на турбазах 7н.

Маршрут: Петрозаводск – турбаз – водопады Ахвенкоски – горный парк «Рускеала» – город Сортавала – заповедник и водопад Кивач – бальнеологические источники «Марциальные воды».

с 05.12-26.12.2023.
Проживание: 8 дн. / 7 н.

от 40704 руб / чел.

1 День. Петрозаводск 

16:45 – Встреча в аэропорту Бесовец, Петрозаводск. 
У выхода из аэропорта вас будет ожидать трансфер, который привезет вас к вашему отелю.
17:00 – Трансфер в Петрозаводск. Дорога до столицы Карелии и до вашего отеля займет около получаса.
Обратите внимание: трансфер заказывается на определенное время. Если время вылета вашего рейса изменилось, просим вас оперативно сообщить нам об изменениях!
18:00 – Трансфер на турбазу на берегу озера 
В этот день вас ожидает свободное время на природе за городом. Благодаря выгодному расположению турбазы вы сможете отдохнуть так, как сами захотите:
• Отправиться на рыбалку. Карельские озера богаты разными видами рыбы, именно поэтому рыбалка здесь считается крайне увлекательной.
• Приготовить мясо или овощи на открытом огне или углях. Блюда, приготовленные на огне, всегда кажутся намного вкуснее, а в сочетании с чистым карельским воздухом и потрясающими природными пейзажами ваши блюда получатся еще вкуснее. 

2 День. Свободный день на турбазе 

09:00 – Завтрак и свободный день на турбазе
Во второй день вас также ожидает свободное время для отдыха на загородной базе – что может быть лучше? Вы можете:
• Поиграть в настольные игры всей компанией. Это отличный способ весело провести время в уютной обстановке, посмеяться, испытать себя и своих близких на смекалку и ловкость!
• Арендовать караоке в номер. Воспоминания, которые еще долго будут вызывать улыбку! Вам понадобится только компания друзей, с которыми можно посмеяться и без стеснения проявить свои таланты. Выберите ваши любимые песни, включайте музыку и вперёд - уютная атмосфера и веселье гарантированы! 

3 День. Свободный день на турбазе 

09:00 – Завтрак и свободное время на турбазе
После сытного завтрака у вас еще останется время насладиться отдыхом на природе
• Посетить настоящую карельскую баню. Это не только приятный отдых, но и признанная народная здравница. Баня занимала особенное место на протяжении всей жизни карела, с ней связано множество легенд, ритуалов и примет. 
• Взять в аренду ватрушки, лыжи или коньки. Идеальное развлечение для ясного морозного дня! Веселье, скорость и много снега: это отличный способ провести время на свежем воздухе и насладиться зимними активностями! 

4 День. Свободный день на турбазе и трансфер в Петрозаводск 

09:00 – Завтрак и свободное время на турбазе
После сытного завтрака у вас еще останется время насладиться отдыхом на природе, подготовиться к отъезду
12:00 – Трансфер в Петрозаводск, заселение в отель
В четвертый день Вы сможете выбрать один из вариантов программы который подойдет именно Вам: самостоятельно отдохнуть в столице Карелии или отправится кулинарные мастер классы - выбор только за Вами!
Услуга в этот день не входят в стоимость тура и приобретаются по желанию в момент бронирования тура.
Обратите внимание: заселение гостиницу осуществляется не раньше 15:00!
Варианты мастер-классов за дополнительную плату: 
• Мастер-классы по приготовлению Лохикейто и красной рыбы на бревне. 
12:00 – Трансфер к месту проведения мастер-класса («Карьяла Парк»)
Дорога будет недолгой и займет около 40 минут.
13:00 – Индивидуальный мастер-класс по приготовлению карельского национального блюда – лохикейто. 
Лохикейто (финск. lohikeitto) – традиционный праздничный суп, уха из лосося со сливками. Суп лохикейто признан самым популярным блюдом финской и карельской кухни и распространился по ресторанным меню всего мира. Свежая рыба и сливки делают вкус супа непередаваемо нежным, в ходе мастер-класса он насытится тонким ароматом березовых дров и соснового леса.
Вместе с шеф-поваром вы постигните все азы и тонкости приготовления этого удивительного блюда, узнаете о важности каждого компонента и поймете, почему рецепт приготовления не меняется десятки лет. Когда суп, приготовленный вашими руками, будет снят с огня, вы не только получите эстетическое удовольствие, но и отведаете результат своей работы.
14:00 – Индивидуальный мастер-класс по приготовлению красной рыбы на бревне
История карелов плотно вплетена в природу родного края. Древние ледники подарили нам более 70 000 озер, каждое из которых наполнено рыбой, а карельская кухня – удивительными рецептами рыбных блюд. Готовка на костре связана с путешествиями и выживанием в условиях сурового нордического климата.
Рыба на бревне – великолепный способ попробовать на вкус настоящую северную природу. Вместе с поваром вы приготовите это блюдо и запечете нежнейшее филе красной рыбы в жарком очаге. Мастер-класс для всей семьи или небольшой компании, где никто не останется без дела. Справились с закреплением рыбы на полене, выставили на оптимальное расстояние от огня, запаслись терпением – и дожидаемся готовности. Самое важное – всё приготовленное вами великолепие вы попробуете горячим прямо с огня!
15:00 – Свободное время
В свободное время вы сможете прогуляться по территории комплекса «Карьяла-парк», насладиться видами превосходной карельской природы или по желанию отправиться на трекинг с собаками хаски (не включен в стоимость, услуга приобретается на месте при наличии свободных мест). 
17:00 – Трансфер в Петрозаводск
17:30 - Ориентировочное время прибытия в Петрозаводск. 

5 День. Петрозаводск – водопады Ахвенкоски – горный парк «Рускеала» – город Сортавала: трассовая экскурсия – фирменный магазин форелевого хозяйства – Петрозаводск 

08:00 – Завтрак. Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».
09:00 – Сбор туристов от отелей Петрозаводска. 
* Точное время отправления от вашего отеля вам будет отправлено в СМС накануне вечером. 
09:20 – Подача автобуса в центре города. Место посадки: площадь Гагарина, 1
Ориентир: отель PiterInn.
09:30 – Отправление автобуса из Петрозаводска.
Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озерами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и поселки. Край богат культурой населяющих его народов – карелы, вепсы, саамы. У каждого свой язык, обычаи и традиции. По пути гид расскажет вам увлекательные факты об истории и культуре здешних народов, а также мы сделаем остановку, где будет возможность купить чай или кофе, отдохнуть и набраться сил перед дальнейшей экскурсией.
13:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски.
Водопады Ахвенкоски – небольшие, но живописные каскады на лесной реке Тохмайоки – привлекли в свое время многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие…» и «Темный мир».
Экологический маршрут, который вьется вокруг водопадов, приглашает любителей природы на прогулку на свежем воздухе, чтобы познакомиться с окружающим ландшафтом поближе и найти сказочных персонажей на «Аллее сказок».
Подвесные мостики, протянутые прямо над водопадами, завершают маршрут и позволяют сделать самые потрясающие кадры.
Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию.
14:30 – Горный парк «Рускеала». Экскурсия и свободное время. Самостоятельный обед в кафе. 
Горный парк «Рускеала» – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. А благодаря темнеющим хвойным деревьям, снежному убранству и цветной подсветке на скалах пейзаж получается действительно сказочным!
Художественная подсветка в Мраморном каньоне включается в период холодного времени года, ориентировочно с ноября по март. Время включения подсветки зависит от времени наступления темноты. 
Ваше посещение парка начнется с экскурсии с лицензированным местным гидом. Вам не только расскажут историю этого места, но и предоставят полную информацию о том, чем можно заняться в парке в свободное время после экскурсии. Вот самые интересные варианты, как можно провести время в «Рускеале»:
• Прогуляться по дорожкам вокруг Мраморного каньона. Их здесь километры. В холодное время года каждый уголок природы наполнен зимним таинством. Если отойти от экскурсионного маршрута, можно наткнуться на атмосферные и красивые места: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.
• Тайные тропы земли Калевала.Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы сможете познакомиться со светлыми и темными сказочными героями, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и всё это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
• Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год работает троллейная трасса над Мраморным каньоном, самая длинная на Северо-Западе. Почти 400 метровадреналиновогополетанавысоте 30 метров. 
• Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру.Этот уникальный экскурсионный маршрут открыли в 2017 году. В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Всё пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, часть которой смонтирована под водой. Благодаря ей и музыкальному сопровождению посетители получают нереальные визуальные впечатления. 
• Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.
17:30 – Город Сортавала. Автобусная трассовая экскурсия. 
Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре Ладожских шхер, поэтому отсюда можно увидеть живописный ландшафт. Пока автобус будет проезжать по городским улицам, наш гид проведет обзорную экскурсию и расскажет вам об истории этих краев и о достопримечательностях Сортавала, которые стоит посетить.
Сортавала долгое время принадлежал Финляндии, что отразилось на облике города. Влияние финской культуры чувствуется прежде всего в архитектуре. Например, к финским постройкам относится здание Национального акционерного банка – дом Леандера. 
Фирменный магазин форелевого хозяйства.
На обатном пути наш автобус сделает остановку у фирменного магазина местного форелевого хозяйства. Вы сможете познакомиться с карельской кухней. Ее основу составляют рыбные деликатесы и дары карельских лесов. В продаже соленая и копченая форель, варенья и соленья от местных фермерских хозяйств. Привезите своим родным и близким вкусных сувениров из Карелии.
18:30 – Отправление в Петрозаводск.
22:30 – Ориентировочное время прибытия в Петрозаводск. 

6 День. Петрозаводск – заповедник и водопад Кивач – бальнеологические источники «Марциальные воды» 

08:00 – Завтрак. Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет».
09:00 – Сбор туристов от отелей Петрозаводска. 
* Точное время отправления от вашего отеля вам будет отправлено в СМС накануне вечером. 
09:20 – Подача автобуса в центре города. Место посадки: площадь Гагарина, 1. Ориентир: отель PiterInn.
09:30 – Отправление автобуса из Петрозаводска.
11:30 – Заповедник и водопад Кивач, музей природы.
Водопад Кивач – второй по величине равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник и дендрарий.
Водопад Кивач невероятно красив и величественен в любую погоду. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с высоты 11 метров тяжелым потоком обрушиваются по ступеням каменной лестницы, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Помимо посещения обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы.
14:00 – Посещение бальнеологических источников Марциальные воды.
Первый бальнеологический курорт Марциальные Воды был основан самим  ПетромI и славится своими минеральными водами и лечебными грязями.
В рамках экскурсии гид расскажет много увлекательного о горнодобывающем деле Карелии, о самих источниках и о том, откуда взялось такое название, покажет памятники деревянного зодчества петровских, екатерининских и николаевских времен, в том числе избу смотрителя. Вы сможете попробовать несколько видов воды, которая отличается по вкусу из-за разной концентрации минералов. Целебные свойства источников, свежий воздух и первозданная природа, которая окружает курорт, улучшат ваше общее самочувствие.
16:00 – Обзорная экскурсия по Петрозаводску.
Вы послушаете обзорную экскурсию и узнаете об истории столицы Карелии. Вам покажут главные достопримечательности и не обойдут вниманием визитную карточку города – набережную Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска, настоящий музей под открытым небом. Прогуливаясь, вы сможете сделать забавные фото с кошельком на счастье из Риги или же действительно футуристичные – с американскими рыбаками из Дулута.
17:30 – Ориентировочное время прибытия в Петрозаводск. 

7 День. Свободный день или катание на собачьей упряжке (по желанию за доп. плату) 

В седьмой день Вы сможете выбрать один из вариантов программы который подойдет именно Вам: самостоятельно отдохнуть в столице Карелии или отправится на знакомство с собаками хаскиили. 
! Услуга в этот день не входят в стоимость тура и приобретаются по желанию в момент бронирования тура.
«Искатели приключений на собачьей упряжке в Карелии»
В северных краях есть множество неизведанных и скрытых уголков, недоступных даже для пытливых путешественников, куда можно добраться только на собачьей упряжке. У вас есть уникальный шанс прокатиться по самым красивым и загадочным местам близ болот, лесных озер и карельского леса.
Вы познакомитесь с сибирскими и аляскинскими хаски, которые по сей день помогают выживать человеку в тяжелых условиях Севера. Научитесь запрягать собак и управлять нартой. По возвращении с маршрута вас ждет горячий ароматный чай на карельских травах.
Программа экскурсии: 
Сбор группы. Отправление из Петрозаводска (время отправления необходимо заранее согласовать с менеджером во время бронирования)
Прибытие на место начала программы
30 минут: инструктаж по технике безопасности 
60 минут (5 км): катание на упряжках
30 минут: завершение программы 
Посещение питомника хаски, фермы северных оленей и подворья домашних животных!
Отъезд в город.
В стоимость входит:
• Работа инструкторов. 
• Катание на упряжке.
• Посещение питомника хаски, фермы северных оленей и подворья домашних животных.
• Трансфер: отель – вотчина ТалвиУкко – отель.
Безопасность:
• Перед выходом на маршрут инструктор проводит инструктаж по технике безопасности.
• К катанию допускаются лица старше 12 лет.
Турист обязан:
• соблюдать основные положения инструктажа по технике безопасности
• выполнять распоряжения инструктора – руководителя группы на всем маршруте
Инструктор имеет право снять туриста с маршрута в любой момент в случае грубого или неоднократного нарушения правил техники безопасности. 

8 День. свободный день, трансфер в аэропорт 

Свободный день в Петрозаводске. 
Обратите внимание: время освобождения номеров в гостинице осуществляется по мировым стандартам – в 12:00!
15:30– Трансфер в аэропорт
Трансфер заберет вас из центра города:
Местопосадки: пл. Гагарина, 1 Ориентир: отель PiterInn
Контакты водителя и номер машины вам будут отправлены в СМС-сообщении. 
Убедительно просим вас не опаздывать ко времени подачи трансфера!
16:00 – Прибытие в аэропорт, посадка на самолет. 

В стоимость тура входит

· Трансфер на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы).

· Трансфер из аэропорта и обратно.

· Проживание в лучших отелях Петрозаводска в центре города и на берегу Онежского озера (зависит от выбранной категории отелей), 4 ночи.

· Проживание в лучших туркомплексах на берегу одного из Карельских озер (3 ночи)

· Завтрак в отеле (кроме категории «бюджет»).

· Посещение самого крупного равнинного водопада Кивач.

· Посещение бальнеологических источников Марциальные Воды.

· Остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски. 

· Посещение мест съемок фильмов «А зори здесь тихие…», «Темный мир».

· Входные билеты в горный парк «Рускеала».

· Экскурсия «Мраморный каньон» по горному парку «Рускеала» с аттестованным местным гидом.

· Входные билеты на территорию заповедника «Кивач».

· Экскурсия по Онежской набережной в Петрозаводске.

· Трассовые экскурсии от профессионального гида на протяжении всего тура.

Дополнительно оплачивается

· Оплачивается по желанию в момент бронирования тура: Искатели приключений на собачьей упряжке в Карелии. Мастер классы по приготовлению Лохикейто и красной рыбы на бревне.

Оплачивается по желанию на месте: 

· Активные развлечения в горном парке «Рускеала» (экскурсия «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы», прокат лодок, веревочный парк, троллей и другое): по ценам парка. 

· Комплексные обеды: диапазон цен – 500–700 руб./чел.

· Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел.,

· дети до 7 лет – бесплатно, дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел., студенты (очн.) – 300 руб./чел., пенсионеры – 300 руб./чел.

· Развлечения на территории турбазы: по прайсу туркомплекса.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
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