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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012. +79090102505.   tf-cruise@mail.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А.   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестретуристических агентств.

ДЕМИДОВСКИЙ МАРШРУТ 2 дня – национальный туристский маршрут Свердловской области.

Легендарный «Демидовский маршрут», получивший статус национального — это путешествие по истории горнозаводской и промышленной славы городов среднего Урала. Ведь именно здесь началось строительство металлургических заводов, по изготовлению стали высшей пробы с фирменной маркой «Старый соболь», признанной в Америке и Европе. «Делами, не словами» — девиз династии Демидовых.
МАРШРУТ: Невьянск – Верхние Таволги – Нижний Тагил

ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ:
25 – 26 февраля 2023
11 – 12 марта 2023
29 – 30 апреля 2023
27 – 28 мая 2023
10 – 11 июня 2023
15 – 16 июля 2023 (День Металлурга)
12 – 13 августа 2023 (День города Н.Тагил)
23 – 24 сентября 2023
14 – 15 октября 2023
04 – 05 ноября 2023
· Тур поистине уникальный: с элементами промышленного туризма, всемирно известными памятниками архитектуры, знаковыми музеями с гидами высочайшей квалификации, тематическими мастер-классами и, конечно же, с аутентичными блюдами уральской кухни.

· Фишка путешествия: посещение крупнейшего металлургического комбината полного цикла — экскурсия, к которой мы готовимся заранее, заказывая для каждого гостя специальную экипировку нужного размера.

· Откроем для себя воплощенные идеи Демидовых-предпринимателей, как инструменты для современных руководителей и владельцев бизнеса. «Первая корпорация», свой «демидовский» путь и невероятные технологические прорывы. Нам представится возможность увидеть, как современность продолжает «демидовские» традиции.

· Огненное зрелище: льющийся металл в жерле современной домны, ощущение «космического корабля» в зале управления гигантским производством – нереальные впечатления и причастность к чему-то действительно масштабному и очень важному.

· Мы узнаем, чем славен тагильский поднос и даже распишем себе его на память. Научимся растапливать настоящий тагильский самовар, появившийся на несколько десятков лет раньше своего знаменитого тульского родственника. Увидим, как рождаются уникальные гончарные изделия с «демидовской глазурью». Настоящий уральский характер: «Я мастер своего дела!» Открытием для многих станет феномен Невьянской иконы. Мы прикоснемся к великому мастерству художников-иконописцев прошлого и настоящего, познакомимся с бытом и семейными устоями староверов, пришедшими на уральские земли и обосновавшиеся здесь с давних времен.

ПРОГРАММА ТУРА «Демидовский маршрут» 2 дня/1 ночь
	1 ДЕНЬ
	НЕВЬЯНСК – ВЕРХНИЕ ТАВОЛГИ
08:15 — 08:30 – Встреча с гидом в фойе отеля NOVOTEL 4* (Екатеринбург, ул. Энгельса, 7)

08:30 — Выезд в г. Невьянск. Путевая экскурсия с посещением Монумента «Европа-Азия».
Невьянск – город, откуда началась Демидовская империя. Невьянск основан по инициативе Петра I, как место для железоделательного завода. Позже главный объект города — завод был дарован семейству Демидовых. Заводы Демидовых стали разрастаться, а город в XVIII веке стал главной промышленной точкой Урала!

10:30 – 12:30 — Посещение Невьянской башни и Невьянского государственного историко – архитектурного музея.
Невьянская наклонная башня, построена по инициативе Акинфия Демидова в память об основателе династии. При строительстве Башни были использованы самые современные по тем временам архитектурные и технические решения (громоотвод, английские часы, знаменитая слуховая комната). В разное время башня выполняла функции колокольни, сторожевого пункта, заводского архива, лаборатории и даже тюрьмы. Сегодня башня – символ г. Невьянска и мастеровым людям Урала, памятник промышленной архитектуры. Угол наклона башни больше, чем Пизанской.

Желающие смогут выковать памятную демидовскую монету или добыть на прииске настоящие уральские самоцветные камни (*за доплату)

13:00 – 13:30 – Обед в кафе города.
13:30 — 15:00 — Посещение музея Дом Невьянской иконы. Знакомство с необыкновенным культурологическим феноменом Уральского региона – Невьянской школой иконописи.

15:00 – Выезд в дер. Верхние Таволги. Путевая экскурсия с обзором Церкви Николая Чудотворца (с. Быньги)
16:20 – Экскурсия по ООО «Таволожская керамика», мастер-класс по росписи гончарного изделия и работа на гончарном круге под руководством опытного гончара, рассказ о декорировании керамического изделия традиционной изумрудной глазурью. В заверешении, каждый участник получит подарок и сможет посетить сувенирную лавку с изделиями местных мастеров.

17:30 – Ужин кержака в кафе «Хрустальный погребок»
18:30 – Выезд в г. Нижний Тагил.

19:50 – Приезд в г. Нижний Тагил. Заселение в отель Демидов Плаза 4*. Свободное время.

	2 ДЕНЬ
	НИЖНИЙ ТАГИЛ
07:00 – 08:15– Завтрак в отеле. Освобождение номеров, встреча с гидом.

09:00 – Посещение АО «ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический комбинат» (*за доплату) Экскурсия Традиции Демидовых – в современности: музейный комплекс, посещение цеха на выбор (домна №7, конвертерный цех/колесобандажный цех), осмотр исторической домны №1. *Возраст 14 + с заблаговременным предоставлением перс.данных (см. условия бронирования)

Или для участников других категорий и сопровождающих: Историко-технический музей «Дом Черепановых». Историко-технический музей «Дом Черепановых» – редкая возможность соприкоснуться с традициями тагильских изобретателей, на подлинных экспонатах познакомиться с их биографиями и изобретениями. Увидеть уникальные астрономические часы Е.Г. Кузнецова, серебряную вазу – подарок изобретателю паровых машин Е.А. Черепанову от заводчиков Демидовых, велосипед XIX века и многое другое! Особый интерес вызывают действующие модели паровозов и железной дороги, а также интерактивные выставки по истории техники.

12:30 –13:00 — Обед «металлурга» в колонном зале Дворца Культуры, памятнике архитектуры сталинского ампира 1950 гг.
13:00 – Обзорная экскурсия по Нижнему Тагилу с посещением смотровой площадки на Лисьей горе. Демидовская дача.
г. Нижний Тагил – один из крупнейших и старейших горнозаводских центров России. Именно здесь были построены самые современные в мире (с 1725-1735 гг.) по своему технологическому оснащению и мощности 4-е домны! Производственная значимость Нижнетагильских заводов определялась прочным положением на европейском рынке его металла с маркой «Старый соболь». Именно в городе Нижнем Тагиле механики Черепановы создали первый в России паровоз.

14:40 –15:40 — Посещение Нижнетагильского историко-краеведческого музея.
Нижнетагильский историко-краеведческий музей наглядно раскрывает историю тагильского края. В музее представлены: собрание живописных и скульптурных портретов заводчиков Демидовых, уникальные рекламные изделия Нижнетагильских заводов XIX века.

15:40 – 17:40 — Посещение музея истории подносного промысла «Дом Худояровых» (экскурсия + мастер-класс по тагильской лаковой росписи с предоставлением всех материалов).
Металлические подносы появились в начале XVIII века на металлургических заводах в городе Нижнем Тагиле, принадлежащих уральскому промышленнику А.Н. Демидову. Именно Демидовы являются зачинателями промышленного производства подносов.

17:40 — 18:40 – Мероприятие «Традиции уральского чаепития: Урал родина самовара» с угощениями (при музее)
«Поставить самовар» – это целая наука. Как его разжечь, какое топливо использовать и зачем нужен сапог? Чем славится наш нижнетагильский самовар? На эти и другие вопросы Вы найдете ответ на познавательной экскурсии, в завершении – ароматный травяной чай из настоящего уральского самовара с угощениями.

18:40 – Выезд в г. Екатеринбург (в пути следования, по необходимости, санитарная остановка, просмотр видеороликов от объектов маршрута)

20:40 – Прибытие в г. Екатеринбург, к отелю Marins Park Hotel 3*.


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени. Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания.

СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА
· 11 900 руб. при размещении в 2-3-местный номере

· 13 700 руб. при размещении в 1-мест. номере

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ
· проживание в отеле Нижний Тагил Demidov Plaza 4* (1 ночь)

· питание и чаепитие по программе тура

· экскурсии и мастер классы по программе

· трансферы по программе на комфортабельном транспорте туристического класса с системой кондиционирования, соответствующим всем требованиям по безопасности: микроавтобус Mercedes Спринтер — до 18 чел., автобус HIGER — до 35 чел., автобус YUTONG – на группу до 45 чел.

· медицинская страховка

· сувениры

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ
· экскурсионное посещение ЕВРАЗ НТМК = 750 руб./чел. (по желанию) или Историко-технический музей Дом Черепановых

· авиаперелет или ж/д проезд;

· трансферы из/в а/порт, ж/д;

· питание, не включенное в программу тура;

· факультативные экскурсии и интерактивы;

· личные расходы

 

Скидки по экскурсионной программе для льготной категории граждан:
· пенсионеры и школьники = 450 руб.

· дополнительная скидка по "Пушкинской карте": для детей 14 – 16 лет = 200 руб./ с 16 до 22 года = 645 руб.

Внимание!
· Тайминг экскурсионного маршрута носит ознакомительный характер и предусматривает незначительные отклонения в программе по причинам, независящим от туроператора.

· Экскурсионное посещение АО "ЕВРАЗ" доступно для всех туристов с 14 лет. Заблаговременно предоставляются данные: паспорт РФ, размер одежды/обуви туриста (для обеспечения спец. средставами защиты).

· При посещении музеев детям, студентам и людям пенсионного возраста необходимо иметь при себе документ, подтверждающий статус (студенческий билет, пенсионное удостоверение).
Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
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