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ООО   «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  , 89090102505, tf-cruise@mail.ru   35 лет вместе с Вами!
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130-А   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.
Программа: Ялуторовск - Тюмень + горячий источник + музей - заповедник "Андреевские озера" (2 дня/1 ночь).
Сборная группа для всех желающих.
16-17 сентября 2023.

4-5 ноября 2023.
Ялуторовск Издавна говорили о Тюмени – «ворота в Сибирь»,«мать городов Сибирских» и даже «Тюмень – столица деревень», чему вряд ли найти подтверждение в настоящее время, ведь сейчас этот город является одним из крупнейших современных городов, «воротами» в край нефти и газа.

 ЯЛУТОРОВСК – один из самых интересных для туристов (наряду с Тобольском) городов юга Тюменской области с интересной и богатой историей. Расположен в 75 км от города Тюмени. Первые упоминания об этом городе относятся к 1659 году. Приезжая сюда, вы попадаете в атмосферу старины: город до сих пор сохраняет планировку XIX века – широкие прямые улицы, ровные линии домов…

 На экскурсии вы узнаете о сосланных в Ялуторовск декабристах, о меценате Савве Мамонтове и о древнейшей Ингальской долине, памятнике археологии. Прикоснетесь к традициям русской культуры в остроге на реке Тобол и полюбуетесь главным собором.

Ялуторовск внесен в список исторических городов России. Он хранит 96 памятников истории и культуры местного значения и 5 памятников федерального значения.

В начале XIX века город становится местом ссылки политически неблагонадежных лиц. С 1829 по 1856 гг. здесь находились в ссылке декабристы, в т.ч. М.И. Муравьев – Апостол, И.И. Пущин, И. Д Якушкин, Е.П. Оболенский и др.  Неоценимой по значению явилась культурная и просветительская миссия декабристов. По инициативе И.Д.Якушкина в 1842 г. здесь была открыта всесословная школа  для мальчиков, а спустя 4 года – первая в Сибири школа для девочек.

Декабристы лечили крестьян, проводили научные исследования по этнографии и метеорологии.  В Ялуторовске берегут память о  ссыльных участниках восстания, которые во время своего пребывания как будто преобразили тихий, спокойный, деревянный купеческий город. Все это и многое другое вы узнаете в Музее памяти декабристов. Кроме исторической привлекательности города, влекут сюда туристов и несравненные по своей красоте окрестности Ялуторовска - река ТОБОЛ с ее притоками, озера, сосновые боры и березовые рощи.

База отдыха «Волна» с горячим источником появилась в Тюмени зимой 1987 года. Тогда же был построен санаторий и пробурена скважина с термальной водой. Ранее комплекс мог принимать не более 100 человек одновременно. Но все изменилось в 2015 году, когда на территории базы установили очистительное оборудование и вместительный бассейн.

Сегодня база отдыха «Волна» в микрорайоне Мыс — излюбленное место отдыха у горожан и туристов, приезжающих сюда круглый год.

Вода в горячем источнике «Волна» поступает с глубины более 1 километра, имеет большую концентрацию хлорида натрия, брома, кальция, гидрокарбоната и других веществ. Считается, что купания в термальной воде благоприятно воздействуют на состояние кожи и суставов, помогают бороться с бессонницей и усталостью, укрепляют иммунитет.

Турбаза с горячим источником «Волна» предлагает ряд дополнительных услуг, которые разнообразят ваш отдых. Так, после купания в термальном бассейне можно посетить банный комплекс и продолжить укреплять организм. Здесь есть инфракрасная и финская сауны, русская баня, ледяная и соляная комнаты.

 Программа тура

Время и место отправления группы: 16 сентября 2023 07:00Маринс-Парк отель (прежнее название - гостиница Свердловск)

16 сентября 2023


07:00

Отправление экскурсионного автобуса от Маринс-Парк отеля (прежнее название - гостиница Свердловск), по дороге - интересный рассказ экскурсовода. 


 

Дорога до Тюмени (прим. 5,5 часов с сан. остановкой) 


13:30

Обед 


 

Приезд в Тюмень, обзорная экскурсия 


 

Посещение Археологического музея-заповедника на Андреевских озерах + мастер-класс по стрельбе из лука 


 

Ужин 


 

Купание в горячем источнике на базе отдыха "Волна" 3 часа 


23:00

Заселение в гостиницу "Колос" 

17 сентября 2023


07:30

Завтрак 


08:30

Выселение. Выезд в Ялуторовск 


 

Обзорная экскурсия по г. Ялуторовск 


 

Посещение Дома-музея Якушкина + экспозиция в краеведческом музее, посвященная М.И. Муравьеву- Апостолу 


 

Обед 


 

Ялуторовский острог 


 

Дорога до Екатеринбурга 


20:00

Ориентировочное прибытие в Екатеринбург 

	Стоимость тура:

	На 1 человека
	Взрослые
	Школьники
	Пенсионеры

	Проживание в 2-х местном номере в гостинице "Колос"
	13100 р.


	12800 р.


	12800 р.



	Проживание в 1-местном номере в гостинице "Колос"
	
14500 р.



	
	14200 р.




 В стоимость входит:

    Проезд на комфортабельном автобусе;

    Проживание в гостинице "Колос";

    Купание в источнике;

    Питание по программе;

    Экскурсионная программа;

    Входные билеты;

    Услуги гида-экскурсовода

Рекомендации туристам:

    Учитывая длительные переезды - необходимо предусмотреть питание в дороге и удобную одежду

    Не забудьте фотоаппарат

Благодарим за Ваш выбор!

Достойный отдых по доступным ценам!

