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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   tf-cruise@mail.ru 8909.010.25.05.
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130- А.   Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

Чарующий Кавказ (тур по Адыгее/Лаго-Наки) 8д/7н из Екатеринбурга

от 63 730 руб/чел . При 2-х местном размещении. (г. Машук3*).

от 80 110 руб- одноместное размещение ( г. Машук 3*).

Маршрут: Пятигорск – п. Гуамка - п. Каменномостский – Лаго-Наки – Пятигорск – Приэльбрусье/Домбай – Кисловодск

Чарующий Кавказ

Продолжительность тура - 8 дней/7ночей

Заезды по графику на 2023 г.:

Май: 18.05.2023

Июнь: 15.06.2023

Июль: 20.07.2023

Август: 17.08.2023

Сентябрь: 14.09.2023

Октябрь: 12.10.2023

1 день.

Встреча в аэропорту г. Минеральные Воды. Трансфер в г. Пятигорск.

Заселение в отель Ночь в отеле.

2 день.

Завтрак в отеле (ланч бокс в дорогу).

Освобождение номеров и выезд из отеля.

Ранний выезд из Пятигорска. Знакомство с историей, культурой, традициями и кухней Адыгеи. Встреча с природными чудесами Адыгеи, которые поразят своей красотой и великолепием.

Экскурсия по Гуамскому ущелью.

Ущелье находится на границе двух горных хребтов - Лаго-Наки и Гуама, а по дну грандиозного каньона течет горная река Курджипс. Знаменито Гуамское ущелье не только своей природной красотой, но и рукотворным сооружением — узкоколейной железной дорогой, по которой ходит «паровозик», экскурсионный тепловоз ТУ-8 с тремя пассажирскими вагонами. Дорога поражает воображение путешественников величественными декорациями гор, водопадов и речных порогов, созданных природой.

Туристический поезд заканчивает своё движение на конечной станции, где находится пункт высадки/посадки пассажиров и кафе под названием «1707».

Купание в одном из самых известных термальных комплексов Адыгеи «АКВА ТЕРМО»:

4 термальных бассейна (2 взрослых и 2 детских) под открытым небом, в которых можно купаться даже зимой, потому что вода там горячая - +36+40 градусов, а ещё 2 пушки для гидро-массажа и напольные гейзеры, также установлены гидромассажные краны, водопад Гейзер, душ Шарко.

Вам точно понравится!

Переезд в п. Каменномостский. Размещение на турбазе.

Отдых, свободное время. Ночь в отеле.

3 день.

Завтрак в отеле.

Экскурсия по Большой Азишской пещере и Плато Лаго-Наки.

Большая Азишская пещера - это уникальный памятник природы, возрастом более двух миллионов лет. В буково-пихтовом лесу находится огромная пещера с залами, галереями, с фантастическим нагромождением сталактитов, сталагмитов причудливых форм.

Визитная карточка Адыгеи знаменитое плато Лаго-Наки покрытое альпийскими лугами на высоте около 2000 метров над уровнем моря. Здесь расположилось удивительное сочетание

 нетронутой природы и богатого исторического прошлого. Это – единственное место, где до сих пор растут реликтовые леса.

Дополнительно (по согласованию с руководителем группы): конные прогулки, джиппинг. Обед (доп. плата).

Экскурсию к водопадам Руфабго.

Река Белая течет в глубоком ущелье, окруженном крутыми склонами, которые наверху заканчиваются неприступными отвесными стенами скал – именно этот участок Руфабго представляет наибольший интерес. Мост через реку Белую приводит на просторную поляну, окруженную буковым лесом. На краю поляны расположен спуск к первому водопаду "Шум", который находится на высоте 200 м. Второй водопад «Каскадный», третий называется сердце «Руфабго», четвертый водопад «Шнурок». Водопады Руфабго очаровывают своей первозданной красотой и необыкновенной мощью потоков воды, вырывающихся из недр земли и обрушивающихся с неудержимой силой вниз.

Экскурсия по Хаджохской теснине (Каньон реки Белой).

Хаджохская теснина привлекает своей уникальностью и доступностью. Название поселка – Хаджох, что на адыгском языке означает «путь к месту паломничества». Поселок неспроста носит такое название, ведь многие маршруты по осмотру местных достопримечательностей проходят именно пешком. Ширина каньона 6-7 метров, а в некоторых местах не более 2 метров. Зажатая в мощном каньоне, задыхаясь, стонет река Белая, стараясь пробежать быстрее самые узкие места Хаджохской теснины. На отвесных, почти голых, скалах, местами, поросшими мхами стенах, многочисленные ниши и котлы вымывания, свидетели того, как стремительный поток вывинчивал известковые скалы.

Возвращение на турбазу.Трансфер в п. Каменномостский. Ночь в отеле.

4 день.

Завтрак в отеле.

Посещение Свято-Михайловского мужского монастыря.

Это самый высокогорный из исторических действующих обителей Юга России. Он находится на высоте 920 м над уровнем моря. С башен монастыря открываются красивые виды. Здесь можно совершить конную прогулку и отведать вкусные блины с различными начинками.

Трансфер на турбазу.

Освобождение номеров и выезд.

По дороге экскурсия к памятникам исчезнувшей цивилизации – Дольмену и сада камней. Трансфер в Пятигорск. Размещение в отеле.

Ночь в отеле.

5 день.

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Пятигорску.

Вас ждет встреча с модным аристократическим курортом Императорской России, вы познакомитесь с событиями советских времен, а также увидите современный город Пятигорск - столицу Северо-Кавказского Федерального округа.

Пятигорск расположился среди удивительных гор-лакколитов, придающих ему неповторимый облик. О Пятигорске можно сказать, что это город в горах или горы в городе. Вы неожиданно для себя увидите европейскую архитектуру на Кавказе, творения знаменитых швейцарских, немецких и английских архитекторов, посетите парк Цветник, радующий гостей курорта уже два столетия своей изысканной красотой.

На экскурсии Вы пройдете через каменный тоннель и перед вами появится необыкновенное подземное озеро «Провал», которое вошло в список «25 Чудес России», узнаете тайны и легенды о нем, а также встретитесь с героями из советского фильма «12 стульев», застывшими в бронзе.

Вы поднимитесь к беседке Эолова Арфа, отсюда откроется потрясающий панорамный вид на город и заснеженные красоты Кавказского хребта. Посетите самые известные достопримечательности города.

Вымощенные камнем дорожки старой части города перенесут Вас в атмосферу XIX века Ночь в отеле.

6 день.

Ранний завтрак в отеле.

2 варианта на выбор:

1
вариант

Экскурсия в Домбай (Карачаево-Черкесская республика).

Домбай - первый горнолыжный курорт в СССР. Это царство синего неба, яркого солнца и снежных вершин. Вам откроются не только древние легенды, но и потрясающие горные панорамы. Именно ради таких видов путешественники стремятся в Домбай!

Вы вдохновитесь поэтичными кавказскими пейзажами и подниметесь по канатной дороге на вершину горы Мусса Ачитара. По мере подъема открывается живописная панорама Домбайской поляны, на вершины Кавказского хребта и восхитительные виды ледников. От этой красоты сердце замирает, когда стоишь на вершине, и наслаждаешься захватывающими дух горными долинами и хребтами Домбая!

По пути следования, остановка у реки Уллу-Муруджу. Её голубые воды берут свое начало высоко в горах, на леднике, и в любое время года сохраняют низкую температуру, а их цвет может поразить самого искушенного путешественника: они прозрачные и совершенно бирюзовые. Из-за высокого содержания серебра считаются целебными. Река несет свои воды через удивительную елово-буковую рощу, напоминающую сказочный лес.

2
вариант

Экскурсия в республику Кабардино-Балкарию – Приэльбрусье.

Если вы хотите вдохнуть живительного воздуха гор, пропитанного ароматом высокогорных лугов, ощутить на себе дыхание ледников, быть очарованным великолепными видами горных вершин – это Приэльбрусье!

Ослепительный Эльбрус - высочайшая гора России и самый высокий пик Европы, расположенный на границе республик Кабардино-Балкария и Карачаево-Черкесия. Эльбрус - визитная карточка Северного Кавказа, высота над уровнем моря 5 642 м. Сформировался более миллиона лет назад, а сейчас спокойно спит, украшая своей необычной двуглавой вершиной грандиозный Кавказский хребет.

В недрах Эльбруса рождаются знаменитые минеральные воды курортов Северного Кавказа

— Кисловодска, Пятигорска, Ессентуков, Железноводска, которые дают исцеление от многих болезней и заряжают силой гор.

Подъем с поляны Азау по самой высокой канатной дороге в России и не имеющей аналогов в Европе. Канатная дорога поднимается на 3847 метров. Здесь находится станция «Гара- Баши». Облака остались внизу. Под ними парят гордые орлы. А выше блестят на солнце ледники Эльбруса. Отсюда открываются захватывающие виды на горные вершины Кавказского хребта и красавец Эльбрус. Вы почувствуете вкус ветра с далеких снежных вершин и энергетику Кавказских гор!

Эльбрус местные жители называют “Гора Счастья”. Здесь Вы получите восхищение первозданной природой, заряд силы и энергии, непередаваемые эмоции.

Трансфер в г. Пятигорск. Ночь в отеле.

7 день.

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по г. Кисловодску.

Кисловодск считается одним из самых экологически чистых и гостеприимных городов в России, имеет мягкий климат и более 300 солнечных дней в году. Минеральная вода, горный воздух и необыкновенно красивые пейзажи сделали Кисловодск излюбленным местом отдыха и лечения российской аристократии, купцов, а также многих знаменитостей. Именно поэтому в XIX веке в городе появлялись роскошные особняки, шикарные дачи, отели, красивейшие здания, многие их которых и сейчас остаются украшением города.

Вы уведите главные достопримечательности города: Нарзанная питьевая галерея - английская готика, напоминающая средневековый замок или аббатство; Нарзанные ванны - восточный стиль, смешение мавританских и индийских мотивов; Курзал - в стили знаменитого казино в Монте Карло и т.д., а главное узнаете о людях, об удивительных историях, событиях, связанных с историческими личностями. Прогуляетесь по Курортному бульвару и по терренкурам парка и, ощутите всю прелесть элитного курорта России.

8 день.

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров и выезд из отеля.

Трансфер в аэропорт г. Минеральные Воды.

Местом притяжения в городе является Национальный парк «Кисловодский», самый большой  

Туристический оператор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, замену их равноценными из-за погодных условий или эпидемиологической

обстановки!!!

Туристская фирма не несет ответственности за пробки и ремонт на дорогах и погодные условия.

В стоимость входит:
· авиаперелет Екатеринбург-Минеральные Воды-Екатеринбург (гарантированный блок, багаж 23 кг);

· проживание на туристической базе п. Каменомостский;

· проживание в отеле по выбору (Машук, Ночной квартал) в г. Пятигорске;

· питание по программе;

· транспортное и экскурсионное обслуживание;

· страховка.

Дополнительно (при необходимости):
Дополнительно оплачиваются*:


курортный сбор 100 руб/чел в сутки (при проживании в г. Пятигорске);


туристический поезд в Гуамском ущелье - стоимость билетов в одну сторону: взрослый — 300 руб; детский — 150 руб; дети до 7 лет бесплатно.


Термальный комплекс. Стоимость 1 часа 400 руб./чел.; дети с 7 до 12 лет 200 руб./чел.


Большая Азишская пещера взрослый - 600 руб./чел, детский (с 7-14 лет) - 250 руб./чел, до 7 лет бесплатно


Дольмен и сад камней 150 руб.


Хаджокская теснина взрослый - 500 руб./чел, детский до 14 лет -150 руб/чел;


Водопады Руфабго 500 руб./взрослый, 150 детский до 14 лет


рафтинг от 1000 до 1500 руб./чел. в зависимости от длины маршрута


дополнительно оплачиваются: конные прогулки и джиппинг


обеды и ужины;


подъем по канатной дороге на гору Машук – 360 руб./чел;


подъем по канатным дорогам в Приэльбрусье (цена зависит от сезона): г. Чегет: 2 уровня на высоту 3050 м — 900 руб./чел. (оплачивается сразу 2 уровня), г. Эльбрус: станция «Старый кругозор» высота 3000 м и станция «Мир» высота 3500 м, станцию «Гара Баши» высота 3847 м — 1500 руб./чел (оплачивается сразу 3 уровня),


подъем по канатной дороге в Домбае (цена зависит от сезона) - канатные дороги на склоне горы Муса Ачитара на высоту 2250 м, на высоту 3012м, на высоту 3200 м- стоимость всех подъемов 1600 руб./чел.;


экологический сбор на территории Национального парка «Приэльбрусье» 150 руб.;


сувениры (горный мед, сушеные ягоды, лечебные травы, горные чаи, варенье и т.д.)

*в течение года возможно изменение стоимости дополнительных услуг.
Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!

