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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  +79090102505  tf-cruise@mail.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А.  Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

ЛЁД БАЙКАЛА
АВИА   ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР
Екатеринбург- Иркутск- Большое Голоустное- Листвянка – Ольхон- Листвянка – КБЖД- Екатеринбург

О том, насколько Байкал прекрасен и уникален, писать можно бесконечно. Но в зимнее время у него есть особенность, которую не встретишь больше нигде на планете, — это знаменитый байкальский лёд. Большая часть Байкала чаще покрыта снегом, и тот самый марсианский лёд можно увидеть далеко не везде. Мы проведем Вас тем самым маршрутом, где вы своими глазами увидите это чудо!

21 – 25 февраля 2024 | 06 – 10 марта 2024
Программа тура                                                                                                                              5 дней/4 ночи
	1 ДЕНЬ
	ЕКАТЕРИНБУРГ – ИРКУТСК
16:30 (время местное) Вылет из Екатеринбурга в Иркутск (рекомендуем прибывать в аэропорт на регистрацию рейса за 1,5 – 2 часа до времени вылета), терминал А.

23:35 (время местное +3 часа ко времени Екатеринбурга) Прилет в Иркутск, встреча с гидом в аэропорту. Трансфер в отель «Лазурный берег», размещение в номерах.

	2 ДЕНЬ
	БОЛЬШОЕ ГОЛОУСТНОЕ – ЛИСТВЯНКА
Завтрак в отеле.

Лед Байкала очень разный, красивый и неповторимый в каждом месте. Сегодня нас ждет восхитительное путешествие в Большое Голоустное. Именно здесь образуются миллионы пузырьков, замерзших во льду. Настоящий космос! Вселенная «Байкал». Гуляем по льду, фотографируемся. Желающие могут взять в прокат коньки.

Обед.

Далее не менее удивительная экскурсия – поездка на хивусе (судно на воздушной подушке) по маршруту: Большое Голоустное – КБЖД – Листвянка.

Итак, первая локация: КБЖД и станция мыс Толстый. 

Золотая пряжка Транссиба, техническое чудо света, стратегически важный участок пути!

Сегодня журнал Forbes включил КБЖД в число самых красивых железнодорожных маршрутов мира.

Пробивка тоннелей осуществлялась преимущественно вручную с использованием взрывчатки. Суточная скорость проходки составляла 40-50 см. На 84 километра дороги от ст. Култук до ст. Байкал построено 424 инженерных сооружения, в том числе 39 тоннелей общей протяженностью 8994 м. В обвалоопасных местах построено 14 км подпорных стенок, 47 каменных и 3 железных галереи.

По объему, сложности и стоимости работ этот участок не имел себе равных среди железных дорог России. До революции его называли «Золотой пряжкой стального пояса России», пряжкой - потому что она соединила разорванную Байкалом Транссибирскую магистраль, а золотой - потому что по стоимости работ она превзошла все существовавшие в России дороги.

Прогулка по КБЖД и прибрежному льду с торосами.

Вторая локация – Шаман камень, овеянный мифами и легендами. Граница между рекой Ангарой и Байкалом в зимнее время отчетливо видна, потому что исток Ангары никогда не замерзает. Это завораживающее зрелище! Там, где всё скованно льдом — это седой дедушка Байкал, а там, где стремительные воды — непокорная Ангара. 

Конечная остановка в этой увлекательной поездке -  поселок Листвянка. Гуляем по Листвянке, дегустируем байкальскую рыбу с нашим фирменным напитком, согреваемся чаем с байкальскими травами, посещаем рыбный рынок и сувенирные ряды и возвращаемся  в Иркутск. Это был долгий, но такой насыщенный и великолепный день!
Питание: завтрак, обед, дегустация байкальской рыбы  

Транспорт: автобус до 18 мест, хивус

Размещение: отель Лазурный берег

	3 ДЕНЬ
	ИРКУТСК 

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по заснеженному городу Иркутск.
Начинаем с того места, где в 1661 году Яков Похабов основал Иркутский острог, здесь же мы увидим самую памятную и древнюю святыню Иркутска – Спасскую церковь, красочный Богоявленский Собор, Польский костел, Вечный огонь, Московские ворота, памятник Первопроходцам. Знаменский монастырь, рядом с ним памятник Колчаку.

Потом по улице Карла Маркса (историческое название – Большой проспект) мы отправимся на бульвар Гагарина. Здесь расположены не менее интересные экскурсионные объекты: памятник императору Александру III, поставленный здесь в честь окончания строительства Великой Транссибирской Магистрали, единственный в Сибири Мавританский замок - здание, в котором сейчас находится Иркутский краеведческий музей, "Белый дом" (или Сибиряковский дворец) - дом, принадлежавший вначале купцам Сибиряковым, а затем долгое время служивший резиденцией генерал-губернатора Восточной Сибири.

Затем нас ждет посещение нового туристического центра с восстановленными историческими постройками – "Иркутская слобода" (или так называемый, 130-тый квартал). Здесь же познакомимся с бабром.
Посетим музей Декабристов. Иркутский музей декабристов основан 29 декабря 1970 г. Коллекция будущего Иркутского музея декабристов начала формироваться в XIX в. Ещё в бытность декабристов в Иркутске от них в библиотеку и музей Восточно-Сибирского отдела Русского Императорского Географического общества поступили книги и различные предметы . За полтора века была накоплена большая и разнообразная коллекция декабристских меморий.

Трансфер в гостиницу. Обед и ужин самостоятельно 

Питание: завтрак

Транспорт: автобус до 20 мест

Размещение: отель лазурный берег

	4 ДЕНЬ
	ОСТРОВ ОЛЬХОН

Завтрак в отеле.

После завтрака мы отправляемся в центральную часть Байкала, в самое его сердце - на Малое Море именно здесь огромные поля зеркального льда, наплески и сокуи, ледовые гроты и пещеры.

По дороге Вы услышите интересный рассказ гида об озере Байкал, легенды и обычаи местных народностей, и успеете насладиться живописным видом за окном.

По пути заезжаем в очень колоритное место – Этнопарк Золотая Орда, где Вам будет представлено фольклорное представление. Встреча гостей хадаком и белой пищей, обряд очищения огнем, приветственный танец, горловое пение, танцевальный интерактивный Ольхонский Ёхор. 
Вас поразит разнообразие пейзажей Прибайкалья: отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, Тажеранская степь, едва покрытая снегом, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон.

Проехав поселок Еланцы, мы сделаем остановку у бронзовой фигуры летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона. Здесь Вы узнаете об очень интересных традициях местного населения.

И вот уже через 20 км – первый вид на Байкал. Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Рядом с 4-метровой скульптурой находятся крест и мраморная плита, на которой высечен текст песни: «Бродяга к Байкалу подходит, рыбацкую лодку берёт и грустную песню заводит, про Родину что-то поёт». Обедаем и едем на лед! Застывшие волны Байкала – наплески на скалах, мощи и сила Байкала, застывшая великолепным пейзажем!
Далее едем в ледяные пещеры, это как портал в другой мир, Мистический Мир Байкала! Любуемся, фотографируемся и едем к мысу Бурхан. Мыс Бурхан – одну из девяти святынь Азии, вы конечно же видели на фотографиях Байкала! Это место сказочно красиво, обладает мощной энергетикой, а в это время дня выглядит особенно загадочным и волшебным. Гуляем, наслаждаемся чудесным видом и обязательно загадываем самое сокровенное желание!

Ужин в кафе на обратном пути. Позднее возвращение в Иркутск. 

Питание: завтрак, обед, ужин

Транспорт: автобус до 18 мест, УАЗ

Размещение: отель Лазурный берег

	5 ДЕНЬ
	ИРКУТСК – ЕКАТЕРИНБУРГ 

Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт 

12:55 (время местное) Вылет в Екатеринбург. 

14:20 (время местное) Прилет в Екатеринбург. 


ВНИМАНИЕ! Возможна корректировка по времени Туроператор оставляет за собой право менять время и порядок проведения экскурсий, при этом, не меняя общую программу обслуживания. Возможно изменение времени вылета авиакомпанией.

СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА

· 75 500 руб. при 2-3мест. размещении

· 86 700 руб. при 1-мест. размещении

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 

· авиаперелет Екатеринбург – Иркутск – Екатеринбург (ручная кладь 10 кг на чел.)

· проживание в отеле Лазурный берег 3* (номера со всеми удобствами)

· питание – 4 завтрака, 2 обеда, 1 ужин

· экскурсионная программа

· мед.страховка на 100 000 руб.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
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