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Самые интересные места Москвы

Нет тебе на свете равных, стародавняя Москва!
Блеском дней, вовеки славных, будешь ты всегда жива!

Москва — город, который является прямым отражением истории России. Здесь храмы, построенные еще при Иване Грозном, соседствуют с зданиями советской эпохи и современными небоскребами.
Интересных мест в Москве невероятно много, и на то, чтобы посмотреть их все, кажется, могут уйти годы. Хороший способ посмотреть Москву - выбрать историческое место и прогуляться в его округе. В центре города музей любимого писателя или известный театр могут оказаться буквально на соседней улице.
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Куда сходить в Москве туристу: интересные места и маршруты

Парк культуры и отдыха имени М. Горького

Знаменитый Парк им.М.Горького для нескольких поколений москвичей и гостей столицы был одним из любимых мест отдыха. Здесь гуляли с детьми, встречались у фонтана, смотрели на закат на набережной Москвы реки, влюблялись. В девяностые годы вход стал платным, но несколько лет назад всё изменилось, и парк снова стал одним из самых интересных бесплатных мест в Москве.

Сегодня Парк им.М.Горького открыт для всех желающих 24 часа в сутки. Здесь часто проходят бесплатные концерты, фестивали, такой как «Черешневый лес». Открыт парк горького и для любителей спорта. На его лужайках проводят тренировки, бегают вдоль набережных. Есть специальная спортивная зона для тех, кто катается на скейте и отрабатывает трюки на велосипеде. 

Зимой все дорожки парка превращаются в большой каток. Работает прокат коньков. Сэкономить на билетах можно, если прийти покататься в будний день до 15:00 — билеты в это время гораздо дешевле.

Парк им.М.Горького знаменит своими тропинками, фонтанами, прудами и смелыми белками, которые не прочь полакомиться из рук. Можно просто побродить по парку, которому больше 85 лет. Не упустить самое интересное поможет бесплатный аудиогид, который проведёт от главного входа в центре Парка им.М.Горького до летнего домика графа Орлова в Нескучном саду.

Нескучный сад

Прогулки по Нескучному саду — отдельное удовольствие. Своё название сад оправдывает, несмотря на безмятежность пейзажа. Если рассматривать интересные места Москвы на карте города. Нескучный сад будет находится чуть южнее Парка им.М.Горького. Это самый крупный парк в историческом центре города. За две сотни лет своего существования, он был и площадкой Всероссийской сельскохозяйственной выставки, и декорациями для десятков ролевых игр. В охотничьем домике с 1990 года снимаются передачи «Что? Где? Когда?» В саду расположен театр Стаса Намина и пара уютных прудов — Елизаветинский и Андреевский.

Нескучный сад оплетает сеть дорожек и тропинок, по которым в 1930 году любил гулять со своей невестой Александр Пушкин. Сотню лет спустя его именем назвали набережную, проходящую вдоль парка. Имя Пушкина носит и пешеходный мост, ведущий от Нескучного сада через Москву-реку, но его по старой памяти, местные жители продолжают называть Андреевским. Дорожки парка долгое время были оставлены без ухода, но за последнее десятилетие их привели в порядок.

Парк «Музеон»
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Парк им.М.Горького не так давно времени объединили с парком «Музеон», но их разделяет автодорога Крымский Вал. Такое название эта улица получила восемь сотен лет назад, когда в этих местах останавливались посольства крымского хана.
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В начале девяностых годов в парк «Музеон» свезли со всей столицы демонтированные памятники советским коммунистическим деятелям. После к Горькому, Дзержинскому и бесчисленным Лениным добавили современные скульптуры Зураба Церетели. Теперь здесь около семи сотен скульптур самого разного толка. В глубине парка постоянная выставка декоративных растений. Откуда во всей красе виден памятник Петру I. Это монументальное творение Зураба Церетели многие москвичи недолюбливают и высмеивают, но незабываемое впечатление стометровый памятник производит.

Летом в парке «Музеон» каждые выходные проходят концерты, работают кафе и фонтаны на набережной.
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Вдоль Ленинского проспекта целая цепь научных и художественных музеев: Минералогический музей (Ленинский проспект, 18/2), коллекции которого в наступающем году исполняется три сотни лет;

· Музей художественных тканей (Малая Калужская улица, 1);

· Музей акционерного дела и финансовой истории (улица Донская, 9);

· Геологический музей (Ленинский проспект, 6).

Режим работы музеев довольно прихотлив, но входной билет стоит совсем немного или вовсе бесплатный.

Третьяковская галерея

Третьяковская галерея – один из самых главных художественных музеев России. В выходные дни перед музеем по-прежнему можно наблюдать длинную очередь желающих увидеть произведения искусства выдающихся художников. Оформление фасада здания галереи придумал сам Виктор Васнецов, автор знаменитой картины «Алёнушки». Третьяковская галерея, пожалуй возглавляет список «интересные места в Москве» художественной тематики. Коллекция картин музея насчитывает тысячи произведений и не все они представлены в выставочных залах. Периодически экспозиции обновляются, из архивов достают мало известные произведения Верещагина, Врубеля, Репина, Рериха и других именитых художников. 
искусства.

Дом на набережной

Перечисляя интересные места Москвы, нельзя не вспомнить Дом на Набережной.
Сегодня он становится своеобразным памятником советской эпохи. Само здание Дома на набережной считается ярким проявлением конструктивизма. Архитектор - Борис Иофан, он также спроектировал десятки домов и вилл в Италии. В этом доме каждый кирпич дышит историей: здесь жила советская элита от Хрущёва и Светланы Аллилуевой до Демьяна Бедного и Арчила Гомиашвили (Остап Бендер из фильма Гайдая). Сегодняшние обитатели дома тоже многим известные люди. Здесь живут Геннадий Хазанов и Александр Домогаров. Примечательно, что в «самом сердце» советской жизни, во дворе этого дома сохранилась старая церковь. А ведь в те времена церкви, часовни разрушали.
Узнать больше об историческом дому можно в музее, который находится там же. Выходной билет всего 100 рублей.

Храм Христа Спасителя

От Дома на набережной перекинут пешеходный Патриарший мост. Он ведет к Храму Христа Спасителя – жемчужине храмового комплекса города. Это величественное сооружение — одно из самых интересных мест в Москве, которое стоит посетить тем, кто ценит религию и историю столицы России. Храм воздвигли в 1839 году в память о погибших воинах в Отечественной войне 1812 года.

После революции, в 1931 году он был разобран до основания. На месте храма планировалось построить Дом Советов, но начало Великой Отечественной войны в 1945 году остановило строительство. В проекте также был большой городской бассейн на месте храма, но и он остался нереализованным. И только в 1999 году его восстановили. Первая служба прошла на Рождество 2000 года. Восстановление храма длилось десять лет.

При храме действует музей, где подробно рассказывается сложная история Храма и его настоятелей. Самый ценный экспонат музея — закладная доска 1839 года, чудом уцелевшая при взрыве во время уничтожения храма в 1931 году.
Вход в музей бесплатный.

ВДНХ

Если выбирать самые интересные места Москвы не в центре города, пожалуй первое место занимает Выставка достижений народного хозяйства. Коротко – ВДНХ. Это невероятного размера парк с множеством развлечений. Появился ВДНХ еще в советское время и наряду с парком им. Горького, был местом отдыха и досуга многих москвичей и гостей города. В парке множество тематических павильонов, посвященных определенной области народного хозяйства и республикам СССР.Многие из павильонов являются культурным, архитектурным достоянием города.

В последние годы парк активно развивается и восстанавливается. Открыт самый большой в Москве океанариум «Москвариум». Летом проходят многочисленные концерты и фестивали. Работает прокат велосипедов, роликовых коньков, скейтов. Весной главная достопримечательность ВДНХ – цветущая сакура. 

Зимой дорожки парка превращаются в большой каток.Соседствует с ВДНХ Ботанический сад,

Останкинский парк и знаменитая Останкинская башня.

Москва - город, насыщенный историческими, интересными местами, город, который постоянно меняется, отражая каждую эпоху, историю России в целом. Приезжая в Москву не в первый раз, всегда найдется что-то интересное, что еще не успели посмотреть.
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     Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
