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Вот еще некоторые идеи для Вас-
Из Перми в …
2024 год:
«Константин Федин» 

Четырехпалубный теплоход 301 проекта, построеный в Германии. Прошел комплексное переоборудование всех кают и общественных помещений в 2017-2018 годах. Оснащен современным навигационным оборудованием.
08.05-17.05.2024

Пермь (2 дня) – Чайковский – Елабуга – Чистополь – Болгар – Самара – Тетюши – Казань – Свияжск – Нижний Новгород  от 68 676 руб/чел. Кают мало!
«Кронштадт»

Теплоход «Кронштадт» – комфортабельный четырехпалубный теплоход проекта 301, построенный в Германии и названный в честь знаменитого города-крепости в пригороде Санкт-Петербурга.
В 2018 году прошло комплексное обновление всех кают и общественных помещений. 
Помимо обновленных кают с современными интерьерами, в уютных барах и ресторанах на вас ждёт тёплый приём и прекрасные панорамные виды.
Круизы на теплоходе «Кронштадт» – это новый формат круизного путешествия с продолжительными стоянками и с расширенным списков городов отправления и прибытия. Вы сами конструируете свой круиз, выбирая для себя оптимальный формат питания и экскурсии, которые интересны именно вам: самостоятельная прогулка по городу или вместе с экскурсионными группами. Подробную информацию вы можете посмотреть в разделе «Обслуживание на борту».
Пермь – Чайковский – Елабуга – Казань – Нижний Новгород (2 дня) – Городец – Ярославль – Углич – Москва 

04.06-12.06.2024 от 67 742 руб/чел. Кают мало!
«Огни большого города»

«Огни большого города» – новый большой теплоход-пансионат круизной компании «Созвездие». Соотношение числа членов экипажа к числу гостей – 1:2. Судно прошло полную реконструкцию в 2011 году и пройдет реновацию в 2022 году. Минималистичный дизайн и пастельные тона интерьера создают неповторимую атмосферу уюта и спокойствия. Теплоход может принять на борт до 255 гостей, для которых подготовлены развлечения на любой вкус: от спортивных занятий с профессиональным инструктором до мастер-классов и концертных программ. 
Пермь – Чайковский – Чистополь – Чебоксары – Нижний Новгород – Чкаловск – Ярославль – Дубна – Москва 

28.06-05.07.2024 от 76 990 руб/чел.  Последние 4 каюты!
«Максим Литвинов».

Четырехпалубный теплоход-пансионат был построен в Германии в 1991 году по заказу СССР. В 2014 году теплоход был полностью реконструирован и теперь соответствует европейским стандартам качества. Здесь увеличенное число кают класса «Люкс», также есть каюты на солнечной палубе.
04.07-11.07.2024 от 100 793 руб/чел.  Последняя каюта!
Пермь – Сарапул – Чистополь – Чебоксары – Чкаловск – Плес – Мышкин – Москва .
Т/х «Тихий Дон»

Пермь – Сарапул – Чистополь – Чебоксары – Чкаловск – Плес – Мышкин – Москва 

С 23.07-30.07.2024 от 65 748 руб/чел. Кают мало!
«Тихий Дон» – комфортабельный четырехпалубный теплоход, построенный в Германии по проекту 301 и прошедший полную модернизацию 2011 году. Теплоход рассчитан на прием до 210 гостей, к услугам которых – 110 кают со всеми удобствами, в том числе два «Панорамных люкса» на средней палубе для любителей красивых речных пейзажей.

Во время экскурсий в городах по маршрутам путешественники открывают для себя новые и интересные места, а на борту есть все для приятного отдыха: ресторан, панорамный бар и бар с лекторием на солнечной палубе, пассажирский лифт, соединяющий все палубы, кофе-станция, сувенирный киоск и медицинский пункт.
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