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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   +79090102505    tf-cruise@mail.ru Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г.

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

RLS Вся Карелия + Валаам, Кижи и Соловецкие острова

На автобусе из Санкт-Петербурга

Санкт-Петербург – Сортавала – остров Валаам* – Петрозаводск – Остров Кижи* – гора Сампо – Курорт "Марциальные воды" – Заповедник и водопад Кивач – Вулкан Гирвас – Кемь – Соловецкие острова* – Беломорск – Горный парк «Рускеала» – водопад Ахвенкоски – Выборг – Кронштадт – Санкт-Петербург

Продолжительность: 8 дней
Даты выездов 2024:
Июнь 
1 
от 33500 руб.


8 
от 35500 руб.


16 22 30 
от 36500 руб.

Июль 
2 6 14 20 28 
от 36500 руб.

Август 
3 
от 36500 руб.


11 
от 35500 руб.


17 22 
от 33500 руб.

Сентябрь 
2 
от 33500 руб.
+ дорога до Санкт-Петербурга и обратно жд или авиа.
Программа тура

1 день Санкт-Петербург

Стоимость дополнительных экскурсий может быть изменена по независящим от компании причинам. В случае повышения стоимости туристы будут оповещены, доплату можно будет произвести на маршруте. Предыдущий день: самостоятельное отправление из своего города в Санкт-Петербург.  Будьте внимательны при покупке билетов, вам необходимо быть на месте встречи с группой к 11:30. Прибытие в Санкт-Петербург. 11:30 - Встреча с гидом на парковке у кафе «Щелкунчик» (Невский просп., 118, Санкт-Петербург, 200м от Московского ж/д вокзала). Ваш гид будет c табличкой: Туртранс-Вояж, тур, дата выезда, фамилия и имя гида-сопровождающего. Схема места встречи здесь. 12:00 - Автобусная Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – одному из красивейших городов мира: перспективы улиц,  набережные Невы, изгибы рек и каналов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград. Прогулка по территории Петропавловская крепость. Свободное время в городе. Для желающих возможна экскурсия* Экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга – прогулка под многочисленными мостами: это и гигантские металлические, с разводными пролетами, и каменные «горбатые», и ажурные висячие над малыми реками и каналами, имеющие каждый свое имя и историю. (650 ₽ взрослый/детский, необходимо внести предоплату за экскурсию при покупке тура 250 ₽, доплата на маршруте, при отказе от экскурсии предоплата не возвращается). Свободное время. Ночь в отеле.

2 день Сортавала – Остров Валаам*

Завтрак в отеле.  Переезд (~260 км) в Сортавала -  город издревле принадлежал финнам и сегодня его считают образцом «северного модерна». Краткий автобусный осмотр города с сопровождающим. Свободное время в городе Сортавала или для желающих* Поездка на остров Валаам (5500 ₽ взр/ 3000 ₽. - дети до 13 лет, билет на «Метеор» туда и обратно, время в пути – 50 минут в одну сторону, 2 экскурсии, обед в трапезной монастыря. Необходимо внести предоплату за экскурсию при покупке тура 4000 руб., доплата на маршруте, для детей полная оплата с туром, при отказе от экскурсии предоплата не возвращается.  Внимание! Экскурсия на Остров Валаам возможна только при благоприятных погодных условиях. 12:30 регистрация на посадку, в 13:00 отправление теплохода на остров Валаам. 13:50 прибытие в Монастырскую бухту, обзорная экскурсия по центральной усадьбе Валаамского Спасо-Преображенского мужского монастыря, экскурсия (с пешеходной прогулкой по острову) в «Новый Иерусалим» (Гефсиманский скит), которая заканчивается на Елеонской горе с одним из лучших видов на Ладогу. Свободное время. В 19:00 отправление на «Метеоре» в Сортавалу. Переезд (~245 км) в Петрозаводск, позднее прибытие в город. Ночь в отеле.

3 день Петрозаводск – Кижи*

Завтрак в отеле. Автобусно-пешеходная экскурсия по Петрозаводску - Петрозаводску: площадь Кирова, квартал исторической застройки города, Онежская набережная и др. Свободное время в городе. Для желающих поездка* на целый день в Поездка на остров Кижи: (5400₽ взрослый/ 3850₽ дети до 16 лет, включает: билет на «Метеор» туда и обратно + экскурсия + вх.билеты + гид. Необходимо внести предоплату за экскурсию при покупке тура 4000 руб., доплата на маршруте, для детей полная оплата с туром, при отказе от экскурсии предоплата не возвращается.  ​Внимание! Экскурсия на Остров Кижи возможна только при благоприятных погодных условиях. Посадка на "Метеор" на причале в Петрозаводске. Прибытие в музей-заповедник "Остров Кижи". Пешеходная экскурсия по острову: 22-х главая церковь Преображения Господня, колокольня, усадьба заонежского крестьянина, комплекс сельскохозяйственных построек (амбар, мельница, баня и др.), церковь Воскрешения Лазаря. Посещение крестьянской усадьбы, знакомство с традиционными старинными ремеслами. Свободное время. Возвращение в Петрозаводск. Ночь в отеле.

4 день Гора Сампо - Марциальные воды – Кивач – вулкан Гирвас

Завтрак в отеле. Переезд к горе Сампо (~36 км), тесно связанной с эпосом Калевала. При наличии времени и хорошей погоды возможен подъем на гору (250 руб взрослый/детский). Переезд (~17 км) в поселок Курорт "Марциальные воды" — первый курорт России, основанный по указу Петра I в 1719 году. Железистая вода, названная в честь бога Марса «марциальной», обладает уникальными свойствами. Узнав об удивительных свойствах этого источника, в 1719 году Петр I издал указ об открытии курорта «Марциальные воды». Возле источников целебной марциальной воды, в доме Горного ведомства (1830 года постройки) расположился маленький музей. Дом Горного ведомства или «Дом смотрителя» является единственным сохранившимся зданием селения Дворцы, исчезнувшим в ходе строительства курорта в советское время. Переезд (~50 км) к самому известному водопаду Карелии - Заповедник и водопад Кивач. Прогулка по дендрарию, где растет уникальное дерево - карельская береза. Переезд (~36 км) до древнего Вулкан Гирвас- застывшие потоки лавы, жерло палеовулкана в окружении соснового бора создают невероятно красивую природную картину. Переезд в Кемь (~320 км). Ночь в отеле.

5 день Кемь - Соловецкие острова*

Ранний завтрак в отеле. Свободное время в городе или для желающих Поездка на Соловецкие острова* (5800 ₽ взр. / 3300 ₽ дети до 10 лет, билет на теплоход туда и обратно, время в пути ~2 часа в одну сторону, экскурсия + гид. Необходимо внести предоплату за экскурсию при покупке тура 4000 руб., доплата на маршруте, для детей полная оплата с туром, при отказе от экскурсии предоплата не возвращается. Выезд в Рабочеостровск (~10 км). 7:30 регистрация на посадку, в 8:00 отправление теплохода на остров Соловецкий. 10:00 прибытие на Большой Соловецкий остров, встреча с сопровождающим, пешеходная прогулка до Соловецкого кремля. 10:30 экскурсия по Соловецкому кремлю - посещение территории центрального комплекса монастыря, действующих храмов, памятников, включенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Свободное время, самостоятельная прогулка по живописному берегу Белого моря, где вы увидите «пляшущие» соловецкие березки и «лабиринты» - памятник культуры доисторических цивилизаций. 18:30 регистрация на посадку, в 19:00 отправление теплохода по Белому морю. 21:00 возвращение п. Рабочеостровск. Возвращение в Кемь (~10 км). Ночь в отеле.

6 день Беломорск

Ранний завтрак в отеле.  Переезд в Беломорск (~115 км). Краткое знакомство с городом, поездка в Беломорский район, местечко Залавруга, посещение уникального памятника монументального изобразительного творчества первобытной эпохи - «Беломорские петроглифы», осмотр наскальных рисунков-петроглифов. Переезд в Петрозаводск (~370 км), с проездом через город Медвежьегорск, с остановкой на обед*. Свободное время в городе. Ночь в отеле.

7 день Горный парк "Рускеала" - водопад Ахвенкоски - Выборг

Завтрак в отеле. Переезд (~260 км) в Горный парк «Рускеала» (входные билеты включены в стоимость). Самостоятельная прогулка по парку Рускеала (протяженность маршрута ~ 2,2 км): «Мраморный каньон», старая вертикальная шахта, грот, утес Екатерины II, подземное озеро, Итальянский карьер с неповторимым мрамором и др. Переезд (~ 2,5 км) и прогулка к водопадам «Ахвенкоски» (Рускеальские водопады) – каскад из нескольких водопадов на реке Тохмайоки. Вокруг водопадов есть дорожки экологического маршрута, над водопадом смонтированы подвесные веревочные мосты. Для желающих* вход на подвесные мосты, оплачивается на месте отдельно (~ 400 ₽ взр./ 300 ₽ дети). Переезд (~280 км) в Выборг. На дату выезда 29.07 будет ночь в отеле в Санкт-Петербурге. Ночь в отеле.

8 день Выборг - Кронштадт - Санкт-Петербург

Завтрак в отеле. Автобусно–пешеходная экскурсия по Средневековому Выборгу: внешний осмотр Выборгского замка на острове (вход на остров свободный, башня Св. Олафа закрыта на реставрацию), прогулка по Крепостной улице, символ города – Часовая башня, парк Эспланада, памятник шведскому маршалу и основателю города – Торгильсу Кнутсону, гранитный дворец, удивительная архитектура города от средневековья до модерна.  Свободное время в городе, возможность отведать выборгский крендель – кондитерский бренд города, ведущий свою историю с петровских времен. Для желающих, поездка* в пейзажный скальный Парк "Монрепо" на острове Твердыш (650 ₽ взрослый / 550 ₽ детский до 18 лет, трансфер + вх. билеты + гид, покупка и оплата с туром). Его живописные прибрежные скалы, шхеры Защитной бухты, древние  каменные валуны, парковые аллеи и  щебет птиц располагают к созерцанию северной природы. Парк расположен на территории поместья баронов Николаи. (Внимание! Постройки в парке находятся на плановой реконструкции, но все природные маршруты доступны для посещения). Для желающих экскурсия* (350 ₽ / чел, бронирование и оплата на месте, группы по 15 чел.) в библиотеку Алваро Алто – сохранившийся памятник архитектуры функционализма 30-х гг ХХ в. Здание было построено по проекту выдающегося финского архитектора Алвара Аалто, специально под библиотеку, с учетом всех процессов, необходимых для хранения книг и удобства читателей. Переезд в Кронштадт (~143 км). Краткий автобусный осмотр города с фото паузами и свободным временем: Петровский док, Купеческая гавань, Итальянский дворец, памятник колюшке, Кронштадтский футшок, памятник Петру I и петровский парк, посещение Морского собора. Переезд (~50 км) в Санкт-Петербург. Прибытие в город после 22:00.

Базовая стоимость тура при 2-х местном размещение в отелях включает:

    Проезд автобусом туркласса по маршруту / микроавтобусе туркласса, наличие кофеварки и WC не обязательно; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут.

    Проживание в отелях стандарта 3*-4*

    Питание: завтраки в отелях.

    Экскурсионное обслуживание согласно программе и сопровождающий по маршруту: путевая информацию о странах и городах дополняется видеоматериалами и музыкой - переезды будут интересными;

    Посещение горного парка Рускеала включено в стоимость тура!

    Карта и справочные материалы

Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в  2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары.

Дополнительно оплачиваются:

Single - доплата за одноместное размещение в отеле по запросу-
22000 руб.

Услуга «гарантийный платеж от невыезда с покрытием Covid19»-
2200 руб.

Возможна аренда наушников для экскурсионной программы при наличии оборудования в автобусе. Оплата на маршруте. 
700 руб.

Дополнительные экскурсии:

Бронь и оплата в офисе.  
Бронь и предоплата 250 руб. с туром.  
Бронь и предоплата 3000 руб. с туром. 

Поездка на остров Валаам-


5500 руб.  (Взрослый) / 296100 руб.  (

дети до 13 лет)

Экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга


750 руб.  (взрослый/ детский) 


Поездка на остров Кижи


5400 руб.  (взрослый) / 3850 руб.  (

дети до 16 лет)

Поездка на Соловецкие острова


5800 руб.  (Взрослый) / 3300 руб.  (

дети до 10 лет)

Парк "Монрепо"

650 руб.  (взрослый) / 550 руб.  (Детский до 18 лет) 


Анонсированная стоимость дополнительных экскурсий может быть изменена по независящим от компании причинам. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре.

(*) – таким знаком отмечены мероприятия, которые оплачиваются по желанию (стоимость для взрослого/ребенка) и организуются при участии минимума желающих от 15 человек (исключения составляют мини группы). Анонсированная стоимость может меняться в связи с увеличением стоимости входящих услуг. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре.

Рекомендуем предусмотреть дополнительные расходы на питание от 800 руб./ день и на экскурсии.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
