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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012   +79090102505    tf-cruise@mail.ru Наш сайт www.cruise87.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 A  Год основания 17.09.1987 г.

Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

	RLT Зимняя Карелия: Рускеала, усадьба Деда Мороза и национальная кухня
Москва – Петрозаводск (2 ночи в отеле Piter Inn 4*) – вотчина ТалвиУкко* – Сортавала – Горный парк «Рускеала» – ретропоезд "Рускеальский экспресс"*

Продолжительность: 5 дней.

Даты выездов 2024: 22 .02, 07.03. от 19 900 руб/чел.

	

	


Программа тура

1 день Москва

Вечером отправление из Москвы с Ленинградского вокзала поездом№018 в 21:05 или другим поездом в Петрозаводск. Точную информацию по отправлению, встрече и ФИО гида смотрите в разделе «Отправление» за неделю до начала тура. Возможно самостоятельное отправление и встреча с гидом в городе прибытия (в этом случае комплект документов и памятка по встрече с группой будут вложены в личный кабинет / отправлены по e-mail / выданы в офисе по предварительной договоренности). 

2 день Петрозаводск

07:50 прибытие в Петрозаводск. Порционный завтрак в отеле. Вещи можно оставить в камере хранения отеля. Автобусно-пешеходная экскурсия по Петрозаводску - Петрозаводску: площадь Кирова, квартал исторической застройки города, Онежская набережная и др. Свободное время в городе. Для желающих* Мастер-класс по изготовлению карельских калиток. Калитки - это маленькие открытые пирожки из ржаного теста с различными начинками, наливками, намазками. Традиционное блюдо карельской, вепсской и русской кухонь. На мастер-классе вы научитесь готовить калитки с начинкой из картофеля, узнаете об особенностях, истории и происхождении этого традиционного карельского блюда (900 руб./чел., бронь и оплата при покупке тура, включает инвентарь для готовки, чаепитие и подарок, количество мест ограничено). Возможно самостоятельное посещение музеев, на выбор: - Национальный музей Республики Карелия; -  Музей Изобразительных искусств Республики Карелия. в 15:00 размещение в отеле, свободное время. Для желающих* ужин в ресторане с национальной карельской кухней (2300 руб/взр., 2100 руб./детский до 18 лет).  Ночь в отеле. 

3 день Петрозаводск – Талви Укко - "Кантеле"

Завтрак в отеле.  Свободное время в Петрозаводске, для желающих предлагается выездная экскурсия* в гости к карельскому Деду Морозу - Талвиукко (~30 км). Это путешествие в прекрасный мир Севера и погружение в самобытную культуру древних саамов, возможность увидеть настоящих северных оленей в их естественной среде обитания. В гости к Талвиукко. Выезды: 30.12, 02.01, 03.01 (2500 руб./чел., включает трансфер + посещение парка с интерактивной программой + горячее угощение, для групп от 15 человек. Бронь и полная оплата при покупке тура). В гости к Талвиукко. Выезды: 22.02, 07.03 (2000 руб./чел., включает трансфер + посещение парка с интерактивной программой + горячее угощение, для групп от 15 человек. Бронь и полная оплата при покупке тура). Возвращение в Петрозаводск, свободное время. Вечером концерт ансамбля песни и танца Карелии «Кантеле». Концертная программа «Кантеле. Лучшее» основана на культурных традициях коренных народов Карелии--карелов, вепсов, ингерманландцев и русских. В программе будут исполнены популярные хореографические, вокальные и музыкальные номера, с участием солистов и заслуженных артистов Карелии, вошедшие в «Золотой фонд» ансамбля. Ночь в отеле.  

4 день Сортавала – Горный парк "Рускеала" - ретропоезд "Рускеальский экспресс"

Завтрак в отеле.  Переезд (~260 км) в Сортавала -  город издревле принадлежал финнам и сегодня его считают образцом «северного модерна». Краткий автобусный осмотр города с сопровождающим. Переезд (~ 27 км) и прогулка к водопадам «Ахвенкоски» (Рускеальские водопады) – каскад из нескольких водопадов на реке Тохмайоки. Вокруг водопадов есть дорожки экологического маршрута, над водопадом смонтированы подвесные веревочные мосты. Для желающих* вход на подвесные мосты, оплачивается на месте отдельно (~ 400 ₽ взр./ 300 ₽ дети).  Переезд (~2,5 км) в Горный парк «Рускеала» (входные билеты включены в стоимость). Самостоятельная прогулка по парку Рускеала (протяженность маршрута ~ 2,2 км): «Мраморный каньон», старая вертикальная шахта, грот, утес Екатерины II, подземное озеро, Итальянский карьер с неповторимым мрамором и др. Возвращение в Сортавалу. Посещение фирменного магазина местного форелевого хозяйства. Здесь можно приобрести вкусные сувениры из Карелии, упаковать их в термопакет и безопасно довезти до дома, чтобы порадовать родных и знакомых. Для желающих* Поездка на ретропоезде "Рускеальский экспресс" - туристический поезд на паровозной тяге, в составе которого — купейные вагоны, стилизованный вагон-ресторан и фотокупе, оборудованное интерактивной системой для моментальной фотографии (билеты от 1900 руб/чел., покупка и оплата с туром, количество мест ограничено). Вечером отправление из Сортавалы в Москву поездом №160 в 20:37, или другим поездом. 

5 день Москва

Утром в 09:10 прибытие в Москву на Ленинградский вокзал. 
Базовая стоимость тура при 2-х местном размещение в отелях включает:
Проезд автобусом туркласса по маршруту / микроавтобусе туркласса, наличие кофеварки и WC не обязательно; за туристом закрепляется место в автобусе на весь маршрут.

Проживание в отелях стандарта 4*

Питание: завтраки в отелях.

Экскурсионное обслуживание согласно программе и сопровождающий по маршруту: путевая информацию о странах и городах дополняется видеоматериалами и музыкой - переезды будут интересными;

Посещение горного парка Рускеала включено в стоимость тура!
Карта и справочные материалы

Базовая стоимость рассчитана на 1 человека при размещении в  2-х местном номере. По запросу возможен подбор пары.

Дополнительно оплачиваются

	Ж/д билет (включая услуги по бронированию, приобретению и доставке билетов).

Стоимость ж/д переезда может меняться согласно с тарифами ОАО «РЖД».
Купе Москва-Петрозаводск/Сортавала-Москва от 7 300 руб/чел/туда/обратно.


	Услуга «гарантийный платеж от невыезда с покрытием Covid19»
	1200 руб. 


	Возможна аренда наушников для экскурсионной программы при наличии оборудования в автобусе. Оплата на маршруте.
	300 руб. 


	Single - доплата за одноместное размещение в отеле по запросу (на выезды 22.02, 07.03)
	7000 руб. 


		

	


Дополнительные экскурсии:

	Бронь и оплата в офисе.  


	Мастер-класс по изготовлению карельских калиток-

	900 руб.  (взрослый/ детский) 


	Поездка на ретропоезде "Рускеальский экспресс"-

	1900 руб.  (взрослый/ детский (цена под запрос)) 


	В гости к Талвиукко. Выезды: 22.02, 07.03-

	2000 руб.  (взрослый/ детский) 


	Анонсированная стоимость дополнительных экскурсий может быть изменена по независящим от компании причинам. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре.


	


(*) – таким знаком отмечены мероприятия, которые оплачиваются по желанию (стоимость для взрослого/ребенка) и организуются при участии минимума желающих от 15 человек (исключения составляют мини группы). Анонсированная стоимость может меняться в связи с увеличением стоимости входящих услуг. Полный перечень и стоимость дополнительных мероприятий будут представлены гидом в туре.

Рекомендуем предусмотреть дополнительные расходы на питание от 1000 руб./ день и на экскурсии.
Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, ухудшением погодных условий и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.

Благодарим   за  Ваш   выбор!

Достойный  отдых  по доступным  ценам!
