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ООО  «Туристическая фирма «Круиз».

Тел. (343) 370-3012  +79090102505  tf-cruise@mail.ru
г. Екатеринбург, ул. Свердлова, 11а   офис 130 А.  Год основания 17.09.1987 г.
Регистрационный № ВН 100273 в Общероссийском генеральном реестре туристических агентств.

«Зимние забавы на Алтае», 7 дней.
.Ноябрь: 26.11-02.12, Декабрь: 10.12-16.12.2023, Январь: 07.01-13.01, 14.01-20.01, Февраль: 04.02-10.02, 18.02-24.02, Март: 03.03-09.03, 17.03-23.03.2024

Проживание в гостинице, питание по программе, работа гида, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты на экскурсионные объекты - по программе, трансферы по программе

от 66 000 руб/чел.
+ дорога до Барнаула и обратно.

Лебединый заказник, Манжерок, Голубые озера, Че-Чкыш, Ороктойский мост, Пасека, Зубры, Хаски, Телецкое озеро.
ПРОГРАММА ТУРА

Размер группы: до 11 человек

Место, время отправления: 

- г. Барнаул, аэропорт, 7-30 (местное)

- г. Барнаул, ЖД вокзал, 8-00 (местное) 

- г. Барнаул, Демидовская площадь, 08-30 (местное) 

ВНИМАНИЕ!!! В 1 день в Горно-Алтайске НЕ забираем!!! 
В последний день тура оставить в Горно-Алтайске можем.
ДЕНЬ 1 Лебединое озеро, авто 330 км, пешком 1 км

· Встреча в аэропорту и ж/д вокзале г. Барнаула. Сбор и отправление всей группы на Демидовской площади г. Барнаула. Сегодня мы посетим Лебединый заказник, сюда, на озеро Светлое ежегодно слетается на зимовку свыше 400 лебедей-кликунов. 

· Вечером заселимся в дом с видом на горы.

ДЕНЬ 2 Манжерок, авто 30 км, пешком 1 км

· Сегодня весь день проведем на ГЛК «Манжерок». Каждый может найти досуг по своему желанию. Любители зимних приключений могут взять в прокате сноуборд или горные лыжи и катать весь день. Если Вы любите гулять, то к Вашим услугам тропы на вершине г. Малая Синюха. Если Вы приехали семьей, то катание на «бубликах», на снегоходах, каток. Желающие могут посетить Музей алтайской культуры или этно-парк «Легенды Алтая».

· Вечером сходим в алтайскую баньку.

ДЕНЬ 3 Вдоль Катуни, авто 170 км, пешком 4 км

· Утром поедем купаться на незамерзающие Голубые озера. Вода здесь даже в мороз + 6 +8 градусов. Мы совершим прогулку до о. Патмос, где находится храм Иоанна Богослова. Поднимемся до водопада Че-Чкыш и смотровой площадки на могучую Катунь, побываем в Долине горных духов. Доедем до Ороктойского моста, в этом месте Катунь имеет самую большую глубину – 70 метров! 

· Заедем на Пасеку, где отведаем мед и медовуху. Желающие могут приобрести себе.

ДЕНЬ 4 По Телецкому тракту, авто 250 км, пешком 1 км

· С утра, после завтрака мы отправимся в Чергинский зубровый питомник. Зубры - реликтовые животные, которые жили еще с мамонтами. Можно покормить этих исполинов. После этого отправляемся в путешествие к Телецкому озеру. Проедем вдоль горной реки Бия.

· Вечером заселимся на базу и поужинаем.

ДЕНЬ 5 ГЛК «Телецкий», авто 10 км, пешком 2 км

· Сегодня мы весь день проведем на горнолыжном комплексе. Желающие могут взять в прокат сноуборд, горные лыжи и покатать по одной из подготовленных трасс. Для семей с детьми подготовлена горка для катания на ледянках и «плюшках». А для тех, кто просто хочет насладиться природой, красивыми видами и даже может побыть один, есть смотровая площадка на вершине г. Кокуя. Отсюда видно границу замерзания Телецкого озера и все ближайшие хребты. 

· В 18-00 возвращаемся в дом, ужинаем.

ДЕНЬ 6 Телецкие приключения, пешком 2 км

· Сегодня мы отправимся в пешую экскурсию на г. Тилан-туу, пройдемся по тайге, насладимся видом на озеро. Посетим зоопарк и погуляем по замершему Телецкому озеру. После обеда Вы можете воспользоваться дополнительной услугой катания на снегоходах, либо повторить горнолыжные приключения. Есть время купить сувениры. 

· Вечером ужинаем, пьем глинтвейн.

ДЕНЬ 7 Катание на упряжках, авто 430 км, пешком 1,5 км

С утра нас ждут катания в упряжках с сибирскими хаски. Эти милые собаки прокатят Вас по свежему алтайскому воздуху, после катания фото на память. После этого отправляемся в обратную дорогу до Барнаула. Прибытие до 24-00.

Питание в туре:

· Питание домашнее. Завтрак готовит гид. Каша на молоке, чай, кофе, фруктовая, сырная и колбасная нарезка, плавленый сыр, хлеб, конфеты и печенье.

· Обед в кафе за свой счет. 

· Ужин. Отведаем блюда из баранины и говядины, но привычные для нас. Например, плов, жаркое, бигус, шурпа, лагман и т.д. На столе овощная, сырная, колбасная нарезка, сладости к чаю. Предусмотрены варианты блюд для вегетарианцев. Главное, заранее предупредить менеджера и гида.

Проживание в гостевых домах, на туристических базах. 

· Размещение 2-3хместное с удобствами (душ, туалет), кровати DBL/Twin не гарантированы.

Включено в стоимость тура:

· Безопасный трансфер.

· Страховка от несчастного случая.

· Питание завтраки и ужины.

· Проживание в гостевых домах.

· Автоэкскурсии.

· Катание на хаски и в оленьих упряжках.

· Вход в музеи, на туробъекты.

· Опытные гиды по всему маршруту.

· Баня 2 раза.

Не включено в стоимость тура:

· Завтрак и обед в первый день.

· Обед и ужин в заключительный день.

· Обеды.

· Сувениры.

· Авиа и жд билеты с Вашего города до Барнаула или Горно-Алтайска и обратно.

· Прокат оборудования и ски-пасс на ГЛК «Манжерок» и ГЛК «Телецкий».

· Катание на снегоходах.

ВНИМАНИЕ!
● Компания оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные при сохранении общего объема экскурсионной программы.

● Элементы программы, зависящие от погодно-климатических, эпидемиологических условий, и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

● Необходимо прибыть на место встречи в назначенное время, в противном случае ответственность за присоединение к группе полностью ложится на туриста.

● В случае неявки туристов к назначенному времени возврат денег за неиспользованные экскурсии не производится.

Продолжительность данного тура: 7 дней / 6 ночей. Срок проживания в гостинице по данному туру – 6 суток. Расчётный час в гостиницах: заезд с 14:00, выезд до 12:00.

Благодарим   за  Ваш   выбор!
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